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Vezetői köszöntő

Tisztelt Alumni Hallgatóink!

Hagyományainkhoz híven 2021-ben is megjelenik jubileumi évkönyvünk, amelyben  

a Budapesti Corvinus Egyetem alumni közösségét mutatjuk be, ezzel köszöntve az 50, 60, 65 

és 70 évvel ezelőtt végzett hallgatóinkat.

Önök diplomájukat egyetemünk elődintézményében, a Marx Károly Közgazdaságtudományi 

Egyetemen szerezték. A Corvinus – amely 2004 óta viseli ezt a nevet – az egyetem immár 

százéves hagyományait megőrizve továbbra is Magyarország vezető felsőoktatási intézménye 

a gazdaság- és társadalomtudományok területén, amire rendkívül büszkék vagyunk. 

Ehhez az eredményhez Önök is nagyban hozzájárultak egykori diákjainkként. Önök az 

újkori történelem tanúi, akik az elmúlt évtizedekben tudásukkal, kitartásukkal és szakmai 

sikereikkel építették egyetemünk hírnevét itthon és a nagyvilágban. Sokan fontos szerepet 

vállaltak az ország fejlődésében, különösen a rendszerváltoztatás időszakában, és szakmai 

példaképként állnak a fiatalabb generációk előtt.
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Közgázosnak lenni korábban presztízs, mérce, garancia volt – s nincs ez ma sem másképp  

corvinusosként sem. Önök alumniként egy olyan különleges közösség részesei, amelynek 

tagjai a világ bármely pontján megtalálhatók. Nem csupán a közös alma materhez  

fűződő emlékek miatt – az elhivatottság, a szakma iránti alázat és a tehetséggel, tudással 

járó felelősség együtt képviseli azt a szellemiséget, ami összeköti egykori és majdani volt 

hallgatóinkat.

Egyetemünk az eltelt évek-évtizedek alatt több jelentős átalakuláson és fejlődésen  

ment keresztül, 2019 óta pedig a hazai felsőoktatási reform zászlóshajójaként alapítványi 

fenntartású magánegyetemként működik tovább. 

Ez egy hatalmas lehetőség, egyúttal rengeteg munkával járó hatalmas felelősség is.  

Visszatekintve a Corvinus Egyetem elmúlt két évben megvalósult eredményeire,  

azt mondhatjuk, hogy nagyobb utat tettünk meg, mint az elmúlt 30 évben. Újraszerveztük  

működésünket, megújítottuk képzéseinket és hallgatóközpontú szemléletben dolgozunk.  

Az alapítványi forma rendkívüli anyagi, szervezeti és tárgyi lehetőséget biztosít  

egy globálisan is versenyképes hazai egyetem megteremtésére: nem kisebb az álmunk,  

mint hogy a Corvinus 2030-ra a közép-kelet-európai régió legkiválóbb nemzetközi  

egyeteme legyen a gazdaság- és társadalomtudományok területén. 

Támogassák Önök is ezen törekvésünket, s biztassák tehetséges gyermekeiket, unokáikat, 

válasszák a Corvinus Egyetemet!

Üdvözlettel, Prof. Dr. Takáts Előd 

rektor

Dr. Anthony Radev 

elnök

Dr. Domahidi Ákos 

kancellár
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Mi történt az egyetemen 
70, 65, 60 és 50 évvel ezelőtt?

Az 1950-es évek eleje a közgazdaság-tudományi felsőoktatás átalakításának és ezzel 

összefüggésben a Közgazdaságtudományi Egyetem újjászervezésének időszaka volt.  

A folyamat egybeesett – és ez nem véletlen – az új politikai, hatalmi struktúra, a kommunista  

diktatúra erőszakos kiépítésével. Az új korszak gazdaságpolitikájának alapja a tervgazdaság 

volt. Ennek megfelelően alakították át az egyetemi szintű közgazdaképzés legfontosabb 

intézményét, amelynek egyidejűleg kellett kielégítenie az új gazdaságpolitika diplomás 

szakemberigényét és betöltenie a marxista mintaegyetem szerepét. Ezek a feladatok 

példátlan mértékű átalakítással jártak: 1948-ban lecserélték szinte a teljes tanári kart,  

a hallgatóságot pedig alapos politikai szűrőnek vetették alá. Megváltozott a tananyag 

tartalma is, átvették a szovjet tananyagot, és bevezették az ideológiai tárgyakat (marxista 

filozófia, politikai gazdaságtan stb.). Új, specializált szakok indultak, ugyanakkor  

a közigazgatási képzés megszűnt, átkerült a PPTE/ELTE jogi karára. A totális ideológiai 

fordulatot segítette a pártszervezet (MDP) megjelenése az egyetemen, a szovjet 

vendégprofesszorok megjelenése egyes tanszékeken, illetve a kötelező orosznyelv-oktatás 

bevezetése. A hallgatói létszámot megnövelték, de a szakérettségivel jelentkezők miatt  

magas volt a lemorzsolódás is. A korszakban bevezetett levelező tagozatos oktatás sem  

a színvonal-emelkedés irányába mutatott. A tanári karban feltűntek a kommunista rendszer 

prominensei (Rudas László, Nagy Imre, Fogarasi Béla és mások) is, de hosszabb, intenzívebb 

kapcsolatba alig kerültek a hallgatósággal, mert politikai elfoglaltságuk miatt sok esetben  

az óráikat meg sem tartották. 

Ennek a nehéz, kihívásokkal teli korszaknak mégis voltak olyan elemei, amelyek a jövőbe 

mutattak, és sokáig jelen voltak, sőt jelen vannak az egyetem életében: ilyen a Központi 

Könyvtár, a Kari Szervezet (1989-ig), vagy a Tudományos Diákkör. S szerencsére megvan  

az Ybl Miklós tervezte gyönyörű, neoreneszánsz épület is. Sajnálatosan kevés ismeretünk 

van azonban a korabeli hallgatói életről: hogyan tanultak, hogyan, mivel töltötték  

a szabadidejüket a hallgatók? Jubilánsaink visszaemlékezései adhatnak némi betekintést 

ebbe, amely a műfajból adódóan szubjektív, és természetesen nem a teljes képet mutatja.

1948-ban megalakul a Magyar Közgazdaságtudományi Egyetem.

Hosszas előkészületek után, 1920-ban alakult meg a Tudományegyetemi  

Közgazdaságtudományi Kar Budapesten, ami önálló intézményként működött.  

Magába foglalta a közgazdaság-tudományi oktatás mellett a mezőgazdaság-tudományi, 
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a közigazgatás-tudományi, valamint a külügyi (konzuli) képzést is. A helyzet 1934-ben 

változott, amikor a kultuszkormányzat létrehozta az első hazai integrált felsőoktatási 

intézményt, a József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemet, amelynek 

szervezetén belül szervezték meg a Közgazdaságtudományi Kart, amely immár csak 

közgazdaság-tudományi és közigazgatás-tudományi képzést nyújtott. 1945 után 

megkezdődött a József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem szétbontása, több 

intézmény önállósult, utoljára, 1948-ban a Magyar Közgazdaságtudományi Egyetem.

1948-ban alakult meg az új egyetemi Központi Könyvtár a korábbi kari, tanszéki 

könyvtárakból, illetve a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Könyvtárából.

1949-ben állították fel a Tanulmányi Osztályt, korábban a Quaestura Hivatal intézte  

a hallgatók tanulmányi ügyeit.

1950-ben kezdődött meg az utolsó tanév a Szerb utcában. A jogelőd, 1920-ban alakult 

intézmény még a Közgazdaságtudományi Karba olvasztott Keleti Kereskedelmi Akadémia 

Esterházy (ma Puskin) utcai épületében kezdte meg működését. 1922/23-ban költözött 

át a regényes múlttal rendelkező Szerb utca 23. alatti ingatlanba, ahol több mint 25 évig 

működött. A falai között a 18. században klarissza apácák laktak, majd a rend 1782-es 

feloszlatása után, 1794-ben a Vallásalaptól a Királyi Közalapítványi Ügyigazgatóság kapta 

meg, 1802-ben az épület egy részét, 1847-ben az egészet a Királyi Zálogház vette birtokba. 

Mielőtt az egyetemé lett, a Felvidékről átmenekített börtön költözött az épületbe 1919 őszén.

A Fővámpalota 1945-ben [Forrás: Fortepan/Fortepan]
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1950-ben új szakosítási rendszer lépett életbe: általános politikai gazdaságtan szak,  

ipar szak, kereskedelmi szak, agrárszak, tanár szakok: A (politikai gazdaságtan, jog);  

B (könyvvitel és statisztika); C szak (kereskedelmi számtan, kémia, áruismeret). 

1951-ben költözött az egyetem a jelenlegi Főépületbe, a mai Fővám térre (korábban Dimitrov 

tér). Az egyetem központi épülete Budapest egyik legszebb középülete. Ismert sziluettje szinte 

elválaszthatatlanul összefonódik intézményünk nevével. Mintha mindig is itt működött volna 

az universitas, pedig csak több mint 70 éve vette birtokba a Magyar Közgazdaságtudományi 

Egyetem. 1948-ban, az önálló egyetemmé válást követően az akkor romosan álló vámpalotát 

sikerült megszerezni. A szabályos téglalap alakú, korai neoreneszánsz stílusú épületet  

Ybl Miklós tervezte, és 1874. május 1-jén nyílt meg. A Magyar Közgazdaságtudományi Egyetem 

1950/51-ben költözött be az új funkciónak megfelelően átalakított épületbe. 

1951-ben indult el a levelező tagozat.

1951-ben az egyetemi hallgatók részt vettek a metróépítésben, a munkaversenyben előkelő 

helyezést értek el. 

Metrótérkép [Forrás: Magyar Filmhíradó 38; 1951. szeptember. 1951: Részvétel a metróépítésben,  
a munkaversenyben] (Az eredeti forrásból a képeket készítette: Kenéz György)
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A metró építési munkálatai [Forrás: Magyar Filmhíradó 38; 1951. szeptember. 1951: Részvétel a metróépítésben, 
munkaversenyben] (Az eredeti forrásból a képeket készítette: Kenéz György)

1951-ben indult el a Közgazdász című lap, mely a korszak első egyetemi újságja volt.  

Az ebből az évből származó eredeti lapszámok megtalálhatók az egyetem könyvtárában. 

1952-ben indították el a belkereskedelmi, valamint a külkereskedelmi szakot a korábbi 

egységes kereskedelmi szak helyett.

Kilátás a Fővámpalotából (1952). [Forrás: Fortepan/Bujdosó Géza]

1953-ban indult a statisztika szak és a gazdaságföldrajzi szak.

1953-ban, Karl Marx halálának 70. évfordulóján vette fel az egyetem a német közgazdász 

nevét, és lett Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem (MKKE).
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1953-ban alakult meg a Tudományos Diákkör. Magyarországon hivatalosan 1952-ben  

indult a TDK-mozgalom, nem meglepő módon szovjet mintát követve. Valójában  

az 1950/51-es tanévtől több egyetemen (pl. ELTE, Veszprémi Vegyipari Egyetem) spontán 

kezdeményezésként létezett már hasonló mozgalom. A közgazdaság-tudományi diákkörök 

szervezése az ország sokáig egyetlen közgazdasági egyetemén, az (akkoriban már) Marx 

Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen kezdődött. Kezdetben a TDK munkáját 

szervezőiroda irányította, a következő felállásban: tanárfelelős, titkár, DISZ-megbízott, 

propagandista és a külső kapcsolatok felelőse. 1954-ben az egyetemen szervezett kilenc 

diákkör közül mindössze négy működött többé-kevésbé aktívan: két politikai gazdaságtani, 

egy statisztikai és egy pénzügyi. A többi kör – marxizmus–leninizmus, számvitel, 

népgazdaság tervezése, ipargazdaságtan, kereskedelem-gazdaságtan – csak formálisan 

létezett. Az Oktatásügyi Minisztérium felhívására 1954 áprilisában rendezték meg  

a budapesti egyetemek első TDK-konferenciáját. Az MKKE a politikai gazdaságtan  

és a statisztika területén írt dolgozattal képviseltette magát. Az 1955-ben megrendezett  

I. OTDK-konferencián belül 19 szakkonferenciában (azaz szekcióban) tárgyalták  

a beérkezett több mint 100 dolgozatot. A tudományos diákköri mozgalom indokoltságát 

és népszerűségét mi sem jelzi jobban, mint az, hogy politikai rendszerektől függetlenül 

fennmaradt, ma is létezik.

Marx Károly szobra az épületben (napjainkban megtekinthető az Egyetemtörténeti Kiállításon).  
[Forrás: Fortepan/Szabó Gábor]
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1954-ben alapították meg a Kultúrotthont, a mai Horánszky (Makarenkó) utca 18–20. alatt,  

a korábbi, a jezsuitákhoz köthető Mária-kongregáció kápolnájának megszerzésével.  

A rendszerváltoztatás után az Isteni Megváltó Leányai tartottak fenn itt lánykollégiumot, 

jelenleg a Jezsuita Szakkollégium, valamint a Párbeszéd Háza működik az épületegyüttesben.

1955-ben alakult meg a három fakultás: az Ipar Kar, a Kereskedelmi Kar és az Általános Kar.

1955-ben bocsátották el Nagy Imre professzort, akit 1948-ban neveztek ki az Agrár 

Tanszékre, 1956. október 13-án visszahelyezték egyetemi állásába.

1959-ben a posztgraduális tanulmányok folytatása céljából megalakult a Közgazdász 

Továbbképző Tagozat (később: Közgazdasági Továbbképző Intézet).

1960-ban elindult a terv-matematika szak az egyetem nappali tagozatán az Általános 

Közgazdasági Karon, elsősorban az országos hírű Gazdaságmatematika Tanszéken és részben 

a Népgazdaság Tervezése Tanszéken. A szak indítása tudatos, erős elszakadást jelentett a 

korábban a matematikai alapú közgazdaságtant is érintő ideologikus képzéstől. Az új szak 

először négy és fél évben, matematikai, statisztikai, számítástechnikai, operációkutatási, 

lineáris algebra tárgyakkal indult útjára. Kiemelkedő oktatói révén (Krekó Béla, Szép Jenő, 

Meszéna György) hosszú időn keresztül az MKKE legnagyobb presztízst jelentő képzésévé vált.

1961-ben Berend T. Iván, a Gazdaságtörténeti Tanszék oktatója (későbbi rektor) történeti-

gazdaságtörténeti munkásságának elismeréseképpen megosztott Kossuth-díjat kapott Ránki 

Györggyel. Az ekkor 30 éves oktató az egyetlen az egyetem történetében, akit a legmagasabb 

állami kitüntetéssel jutalmaztak.

Kilátás a Gellért-hegyről a Szabadság hídra és az egyetemre 1960-ban. [Forrás: Fortepan/Móra András]
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1963-ban, akkor merésznek számító újításként, a Nyilas József és Simai Mihály által 

fémjelzett Világgazdasági Tanszék keretében elindult a világgazdasági stúdiumok oktatása, 

amely terület 1920 óta először jelent meg az egyetem és elődei képzésében.

1963 szeptemberében, ugyan gyerekcipőben, kísérleti jelleggel, de elindult a számítás- 

technikai oktatás az egyetemen. Ehhez további kedvező feltételt adott az egyetemen  

1966. március 10-én felállított Ural 2 számítóközpont. Ez a fejlődés tette lehetővé,  

hogy 1970 tavaszán létrejött a Számítástechnikai Kutatóközpont, 1971 őszén pedig elindult  

a rendszeres, kötelező számítástechnikai oktatás. 

1965-ben indult a Ford-ösztöndíjprogram. A magyar állam a Ford Alapítvánnyal (Ford  

Foundation) kötött szerződése keretében elindult ösztöndíjprogram magyar kutatók számára 

két féléves, az USA egy-egy neves egyetemén töltött tanulmány- és kutatóutat tett lehetővé. 

A Ford-program keretében az MKKE oktatói kiemelt módon vettek részt, az 1960-as években 

összesen 16 fő (pl. Zalai Ernő, Csáki Csaba, Chikán Attila, Gálik Mihály). Az USA-ban szerzett 

tudásuk és tapasztalataik meghatározó jelentőséggel bírtak későbbi oktatói-kutatói munkássá-

gukra. A Ford-program egyúttal az egyetem első jelentős nyugati tudományos kapcsolata.

Szabó Kálmán rektor az 1967-es új gazdasági mechanizmus felhajtóerejére támaszkodva 

az 1968/69-es tanévtől fogva átfogó reformprogramot valósított meg az egyetemen, amely 

korszerűsítette a képzési rendszert, és összességében egy nyitottabb, demokratikusabb  

légkört eredményezett. Többek között a korábbi tervgazdasági mintáktól elszakadva beve-

zették a szakágazati képzést, a szakszemináriumok rendszerét, bevezették a posztgraduális 

képzést, létrejött a pécsi kihelyezett képzés, új, korszerű stúdiumokat létesítettek, kibővítet-

ték az oktatók amerikai tapasztalatszerzését (Ford-ösztöndíjprogram), és 1970-ben létrejött  

a belső autonómiával bíró Rajk László Szakkollégium.

Szabó Kálmán  
[Forrás: a BCE Digitális  
Történeti Archívuma]
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1970 szeptemberében megalakult az egyetemi Informatikai Kutatócsoport, amely  

az országban az egyik első helyen, az 1971/72-es tanévtől megkezdte a számítástechnika 

oktatását. A kutatócsoport tovább fejlődve, 1972-ben Számítástechnikai Laboratóriummá, 

1986-ban Számítástechnikai Osztállyá, 1990-ben Számítástechnikai Központtá alakult, 

2000-ben pedig ezekből jött létre a mai Informatikai Szolgáltató Központ (ISZK).

Az egyetem aulája 1987-ben. [Forrás: Fortepan/Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény]

1989-ben megindult a posztgraduális képzés korszerűsödése a Posztgraduális Kar 

létrehozásával. A fakultáshoz 1990-ben csatlakozott a Vezetőképző Intézet, 1991-ben pedig  

a Posztgraduális Tanulmányok Intézete.

1990-ben a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem átnevezésével létrejött  

a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem.

2000. január 1.: A Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem és az Államigazgatási  

Főiskola integrációjának eredményeként megalakult a Budapesti Közgazdaságtudományi  

és Államigazgatási Egyetem.

2003 őszén a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem a Szent István 

Egyetemből kivált Budai Területi Iroda karaival bővült, és felvette a Budapesti Corvinus 

Egyetem nevet.

2012-ben a Közigazgatási Kar a Nemzeti Közszolgálati Egyetemhez került.

2016-ban a budai karok visszakerültek a Szent István Egyetemhez. 
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Az egyetem Északi Zsibongója 1990-ben.  
(Fotó: Heltay László, a használati engedélyt megadta: Mányi István, Mányi Stúdió)
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Aranydiploma
Andris Judit

Dr. Aradi Zsolt

Dr. Babos Katalin

Balázs Ágnes

Balogh Istvánné

Baloghné Zalatnay Katalin

Dr. Banga Lajos

Baráth Etelka

Barcza Gabriella

Dr. oec. Barna-Jozsits Zsuzsa

Id. Barta Kornél

Bartha Lászlóné Borsó Katalin

Belházy Istvánné

Prof. Bélyácz Iván

Dr. Bíró Péter

Biró Vera

Dr. Boczor István

Dr. Bólyai Zsuzsa

Dr. Borgula Ilona

Botta Ferenc

Dr. Böröcz Sándor

Brünyi Béla

Brünyi Zsuzsa Margit

Chresta-Tóth Katalin

Dr. Czabay Ilona

Csanádi Gábor

Csapó Anna

Dr. Cserepes Tibor

Csunderlik Ferenc

Dr. Dénes Katalin

Dénesné Soós Erzsébet

Dr. Dobozi István

Dósa Katalin

Dr. Várnai György

Dr. Erhart Jolán

Dr. Fábry Pál András

Dr. Fazekas Mária

Dr. Fazekasné dr. Berkes Júlia

Dr. Fehér Alajos

Fehérvári Sára

Fekete Elvira

Figler Ferenc 

Fodor Judit

Dr. Fodor Mária

Dr. Fremdáné dr. Tornyos 

Sarolta

Dr. Galambos Péter

Geiger Terézia

Gueth Zsuzsanna

Dr. Gyarmati György

Gyulai Szabolcs

Gyurák Katalin

Halász Géza

Dr. Hegedűs Miklós

Hidvégi Ágnes

Prof. Hofmeister Ágnes

Hollósi Györgyi Márta

Horváth Lászlóné

Hulman Klára Erzsébet 

Dr. Institórisz András

Jancsecz Ferencné

Dr. Jankelovics János

Járfás Valéria

Dr. Kádárné dr. Nagy Anna 

Mária

Dr. Kallós Lilla Imola

Kálmán Dezső

Kardos Éva

Kardos Kázmér

Kardos Mihály

Dr. Kaufmanné Szirmai Katalin

Kecskemétiné Hamerszki 

Katalin

Dr. Keszei Béla

Király Ilona

Kisbocskói Zsófia

Kiss-Csitári Tibor

Dr. Koháriné dr. Papp Edit

Koncz Klára

Dr. Kotogány Ilona

Kökényessy Géza

Dr. Krausz Péter

Prof. Ladányi János

Lantai András

László Ágnes

Dr. Lázár Erzsébet

Losonczi Lívia Antónia

Dr. Marcsó Julianna

Dr. Marosffy László

Dr. Matits Ágnes

Maurer Ágnes

Maurer János

Mécs Ilona

Mészáros Mária

Miklós Gábor

Dr. Molnár Károlyné Halápi 

Mária

Dr. Nagy Bálintné

Nagy Béla

Nagy Károly

Nagy Mária

Nagy Márta Sarolta

Dr. Nagyiványiné Bányai Etelka

Nemes György

Novák Katalin

Jubileumi díszoklevelet  igénylők névsora
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Jubileumi díszoklevelet  igénylők névsora
Dr. Nyerges Béla

Olcsai Gáborné sz. Lukács Ilona

Prof. dr. Oroszi Sándor

Papp Zsuzsanna

Pataki György

Perényi Anna

Plaschil Erzsébet

Povázsay Jánosné

Puskás Gabriella

Puskás István

Pyber Kálmán

Reigl György

Dr. Rupp Kálmán 

Sághiné dr. Hartai Veronika

Dr. Sallai Antal

Sárik Jánosné Fehér Edit

Sarlós János

Seresné Hermann Mária

Simon Ilona

Soltész Pál

Steiner Andrea

Szabó Józsefné (Schwarcz 

Márta)

Dr. Szabó Sándor

Szabóné Bolváry Marianne

Szabóné Szász Annamária

Száraz Ferencné

Szarka Ilona

Dr. Szeberényi Sándorné

Prof. Székelyi Mária

Szemere Gábor

Szenci Árpádné  

 (sz. Podhradszky  Anna)

Szendrői György 

Szepes Róbert

Szijjártó Lujza

Szilágyi Barnabásné

Szilvási Sándor

Szűcs József

Takács Erzsébet

Tálos Zsuzsanna

Tamás István

Tompa Klára 

Torjai Csaba

Tóth Judit Ágnes

Dr. Turny Zoltán Kornél

Dr. Vándor Ferenc

Dr. Várkonyi Györgyi

Dr. Várszegi András

Prof. Veress József

Widder Gábor

Dr. Zám Éva

Gyémántdiploma
Embersics Sándor

Dr. Gálik Lászlóné dr. Papp Éva 

Dr. Huszár Ernőné 

Dr. Király János

Kozma Gáborné Ittes Terézia

Dr. Krizsán János

Lénárt József

Dr. Mátrai Ferenc

Dr. Szathmáry Miklós

Tóth András

Dr. Turák János

Vasdiploma
Dr. Bácskay Antal

Dr. Hevesvári Imre Viktor

Kádár Béla

Kiss Sándor

Dr. Kovács Lajos

Kriván Lajos

Major Ilona

Malatinszky Tibor

Markó Istvánné  

 dr. Harcsa Mária

Marton Tamás 

Rubindiploma

Dr. Patla Károly Schnábelt Károly Dr. Soóky Dezső
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Ahogy a Közgazdász látta…

1951, 1956, 1961 és 1971, ahogy az a Közgazdász lapjain megjelent. Az Egyetemi Könyvtár 

Corvinus Egyetemtörténeti Digitális Gyűjteménye az intézmény és a jogelődök történetével 

kapcsolatos forrásokat, publikációkat tartalmaz. Elsőként a Közgazdász című egyetemi 

újság, az ország egyik legrégebben megjelenő egyetemi lapjának 1954 és 1989 közötti számait 

digitalizálták. Ezek a lapszámok teljes szöveggel olvashatók és kereshetők.  

http://univhist.lib.uni-corvinus.hu/ 

A következőkben, minden jubileumi évhez kapcsolódó fejezet elején, ezekből  

a lapszámokból válogattunk a korszakra jellemző érdekességeket.

Szemelvény 1971-ből

A Közgazdász 1971. november 25-i számának címlapján (a lap ára 60 fillér) Meditáció… 

címmel látható fotó. A címlapsztori pedig a Házon belül rovatban: Szép lányok ne sírjatok!? 

Alcíme: Hogy állunk a női egyenjogúsággal? – ami jól jelzi a témák változását. Miközben  

a pártbizottság üléséről is tudósít a lap, hírt kapunk a piackutató csoportról, és megtudjuk, 

hogy az egyetemi ifjúság is készül a KISZ-kongresszusra. Érdemes elolvasni az ekkor 

meghirdetett TDK-témákat, íme néhány példa.

A Külkereskedelmi Tanszék témái között találjuk
•	 Piacpotenciál vizsgálatának matematikai módszerei

•	 A KGST valutáris mechanizmusának problémái

•	 Az ABC áruházak értékesítési munkájának megszervezése 

•	 Gazdasági növekedés, tudományos-technikai forradalom és nemzetközi  

munkamegosztás összefüggései a fejlett tőkésországok gazdaságában

Vagy a Belkereskedelmi Tanszék témái között
•	 A reklámhatékonyság vizsgálatának módszertana 

Számviteli Tanszék
•	 A gazdasági tevékenység értékelési rendszerének elméleti és módszertani kérdése

•	 A döntéscentrikus számviteli információs rendszer kialakításának feladatai,  

eszközei és igényei

A többi TDK-téma is igen jól tükrözi a megváltozott társadalmi, gazdasági igényeket.
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Dr. Aradi Zsolt
pénzügy szak

Szakmai életút
A köz szolgálatában dolgozott mintegy négy évtizeden át: döntően a Pénzügy-

minisztériumban, a minisztériumokhoz tartozó költségvetési intézményekkel,  

a közmédiával, az egyházakkal foglalkozó főosztályon, két évtizedig annak vezetőjeként. 

Ezt megszakítva több évig az MTA pénzügyi főosztályának volt helyettes vezetője.  

A ranglétra mindegyik fokán klasszikus átfogó és operatív költségvetési teendőket látott el,  

a konstrukciók, szabályozások, intézkedések kialakításával együtt. 

Menedzselte a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló, a pénzügyeket  

az intézményműködéssel együtt is kezelő törvényt, az ún. „üvegzseb-program” ezen kört érintő  

feladatait, valamint a központi intézmények közbeszerzési rendszerének kidolgozását. 

Részt vett egyes közfeladatok ágazati és pénzügyi feltételrendszerének, bérszabályozásának 

mindenkori korszerűsítésében. 

Államháztartási reformfeladatok miniszteri biztosaként is tevékenykedett. 

Számos különféle profilú (kultúra, kutatás, vízmű, büntetés-végrehajtás) gazdasági társaság, 

közalapítvány felügyelőbizottságának elnökeként vagy tagjaként is dolgozott. 

A tapasztalatait, az új ismereteket egyetemi és tanfolyami képzésekben, valamint 50 

folyóiratcikkben és könyvfejezetben adta tovább.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1972 egyetemi doktor (MKKE)  

2001 címzetes egyetemi docens (Szent István Egyetem)

2008 címzetes egyetemi tanár (Debreceni Egyetem)

Kitüntetések, díjak
1998 Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje  

2005 Heller Farkas Díj  

1992 Lónyay Menyhért Emlékérem  

1975–2009 A pénzügyminiszter és más miniszterek által adományozott 16 egyéb elismerés  
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„Amikor a Közgázon tanultam, a gazdaságban, az egyetemen reformot indítottak el.  

Szakterületek nagyjai, a pénzügyi tanszék oktatói ösztönöztek szabad gondolkodásra,  

kritikus véleményalkotásra, nyitottá tettek a világra, megtanítottak alkalmazható  

megoldásokra, segítették a munkahelyem megtalálását. Az énekkari próbák, táborok,  

hangversenyek közösségi és szakmai élményt is nyújtottak

Pályát váltottam az egyetemi felvételt követően, befejeztem a zenei tanulmányaimat.  

Ugyanakkor tovább vittem a tanulás, a koncentrálás, a kitartás, a precizitás,  

az alkotás igényét. Munkám során meggyőződéssel foglalkoztam a napi teendőkkel,  

rendszer-átalakításokkal, törekedtem a fiskális követelmények és a közfeladatok  

ellátásának egyeztetésére. Vezetésem két évtizede alatt hozzáértő, szélesedő profilú,  

a mindenkori elvárásoknak megfelelő, nagy teherbírású főosztály alakult ki.  

Több munkatársam magasabb vezető állásba került.”

Publikációk
Ágazati gazdaságtanok. Debreceni Egyetem, 2004. 

A közpénzügyek nagy kézikönyve. Complex, 2009. 

A költségvetési szervek jogállásának és gazdálkodásának új rendje.  

Pénzügyi Szemle, 2009/2–3. 

Public Finance Reform during the Transition. The Experience of Hungary.  

World Bank Book, 1998. 

Az üvegzseb-program az államháztartás információrendszerében és a költségvetési 

gazdálkodás szabályozásában. Pénzügyi Szemle, 2003/9. 

Új kultúra a költségvetési szervek gazdálkodásában. Számvitel, Adó, Könyvvizsgálat  

(SZAK), 2010/3.
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Balázs Ágnes
pénzügy szak

Szakmai életút
A Pénzügyminisztériumban dolgozott előadótól helyettes államtitkárig különböző 

beosztásokban, majd az Országos Takarékpénztárban ügyvezető igazgatóként.  

Ezután a Magyar Nemzeti Bankban ügyvezető igazgató volt, amit rövid tanácsadói  

időszak követett. Majd a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumban volt kabinetvezető,  

utána helyettes államtitkár. Ezt követően az Általános Vállalkozói Főiskola oktatói  

feladatai mellett tanácsadói munkát végzett. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Francia nyelvvizsga, általános C fokú 

Angol szakmai, Oxford alapfokú nyelvvizsga 

Közigazgatási vizsga

Kitüntetések, díjak
Kiváló Dolgozó (több alkalommal is) 

Munka Érdemrend bronz fokozata

„Az egyetem eleinte az intenzív, hatékony tanulásra tanított meg. A későbbi időszakban  

előtérbe került az önálló gondolkodás követelménye, arra az alapra, amit ezen a téren  

kaptam, jól építhettem későbbi feladatköreimben. Sokat jelentettek a közösen végzett  

felkészülések, így egymás közelítésmódjából is meríthettünk. Az egyetemen abban  

az időben sok nagyon nyitott, új gondolatokat megfogalmazó tanárral tudtunk találkozni, 

kiemelem Berend T. Iván, Szelényi Iván, Hagelmayer István professzorokat.”

bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   29 2021. 12. 13.   16:52:13



bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   30 2021. 12. 13.   16:52:13



31

Balogh Istvánné
ipar szak

Szakmai életút
1971-től, az egyetem elvégzése után a Híradástechnikai Szövetkezetnél dolgozott tervező-

elemző közgazdászként, később osztályvezetőként, majd főosztályvezető-helyettesként. 

8 évig a szövetkezet vezetőségének tagja volt. Aktívan részt vett az új árképzési rendszer 

kialakításában, melynek eredményeként 1983-ban az Országos Anyag- és Árhivatalba  

került, ahol a híradástechnikai cégek (Videoton, Orion, BHG, FMV, BEAG stb.) árképzésével,  

export-import engedélyezésével foglalkozott. 

Tanított mind a középfokú, mind a felsőfokú (árszakértői) árképzési tanfolyamokon, átadva 

gyakorlati tapasztalatait. 

1989-ben – megelégelve az államigazgatási tevékenységet – a Malévnál helyezkedett el. Először  

pénzügyi osztályvezetőként, majd közgazdasági osztályvezetőként dolgozott, végül költség- 

gazdálkodási osztályvezetőként a gazdasági vezérigazgató-helyettesi pozíciót is betöltötte.   

Munkáját politikai széljárástól függetlenül a szakmaiság vezérelte, így tudta túlélni  

a több mint tíz vezérigazgató-váltást. 2001-től 2012-ig a Malév két leányvállalatának  

(Air Budapest Kft. és Malév Utasszolgálati Kft.) ügyvezető igazgatója volt egy időben.

Jelenleg nyugdíjas. Már sikerült az unokáinál elnyernie a „világ legjobb nagymamája” címet.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Orosz középfok • Angol középfok

Kitüntetések, díjak
Kiváló Dolgozó (két alkalommal) • Elnöki dicséret

„Az egyetem önálló gondolkodást, nyitottságot adott az új ismeretek iránt, és olyan átfogó 

látásmódot, melynek segítségével, úgy érzem, sikerült eligazodni a gyakorlati élet sűrűjében, 

és szókimondó, nyíltan vitatkozó, mások véleményét tiszteletben tartó emberré válnom.  

Politikai hovatartozástól függetlenül kiálltam mindig a szakmai véleményem mellett,  

vezetői vezérelvem a példamutatás a mai napig. Mind a pályafutásomat, mind a családi  

életemet sikeresnek érzem.”
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Dr. Banga Lajos
pénzügy szak

Szakmai életút
A kőszegi Jurisich Miklós Gimnáziumban érettségizett 1962-ben, majd az év decemberében 

felvételt nyert az Országos Takarékpénzár Vas Megyei Fiókjába. A banki munka mellett 

levelező tagozaton 1964-ben közgazdasági technikusi képesítést, majd 1971-ben a Marx 

Károly Közgazdaságtudományi Egyetem pénzügyi szakán okleveles közgazda végzettséget 

szerzett. 1977-ben pénzügygazdaságtan szaktudományból közgazdaság-tudományi doktorrá 

avatták. 

Kereken 40 évig dolgozott az ország piacvezető bankjánál, végigjárta a banki ranglétrát. 

1971-től kapott fiókvezetői kinevezést, és ezután osztályvezetői beosztásban dolgozott aktív 

és passzív üzletági területeken. 1979-től megyei igazgatóhelyettesi munkaköröket töltött be 

lakossági passzív, lakossági hitel, önkormányzati és vállalkozásfinanszírozási üzletágban. 

1989-től a bank Szombathelyi Igazgatóságát irányította, majd 1999-től a Nyugat-dunántúli 

Régió ügyvezető igazgatóhelyettesi feladatait is ellátta egészen nyugdíjazásáig. 

A bankreform után kiemelkedő szerepe volt a kiépülő megyei bankfiókok 

szakemberellátásában és a fiatal bankár-közgazdász szakemberállomány gyakorlati szakmai 

képzésében. 

A 90-es években több évig a bank felügyelőbizottságában tevékenykedett. Szakmai és 

társadalmi tisztségei: éveken át volt a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke, 

a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara ellenőrző bizottsági tagja, a Magyar Közgazdasági 

Társaság megyei vezetőségi tagja. Mindemellett éveken át a Vas Megyei TIT elnökségi tagja 

és megyei elnöke volt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
2004 Ingatlanközvetítő képesítés 

1964 Képesített könyvelő, statisztikus 

Alapfokú orosz-, latin-, németnyelv-tudás
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Kitüntetések, díjak
1970 Kiváló Pénzügyi Dolgozó 

1988 Munka Érdemrend bronz fokozata 

2003 Bugát Pál Emlékérem 

2005 Aranykoszorús Ismeretterjesztő díj 

Fáy András-díj 

1996 Vas Megye Gazdaságáért

1999, 2004 Éhen Gyula-díj, Brenner díj – Szombathely Megyei Jogú Város

„Az akkori politikai klímától eltérően a hely szabad légköre üdítőleg és ösztönzően hatott 

rám. Az új gazdasági mechanizmus szabályrendszere nyitottabb gondolkodásra,  

a valódi piacgazdaságban való működésre ösztönözte a hallgatókat. Különösen mély  

benyomást tett rám a pénzügyi terület professzorainak és vezetőinek gondolkodásmódja, 

elsősorban dr. Hagelmayer István, dr. Neményi István munkássága. Ők még  

a tanulmányaim befejezése után is szívesen közreműködtek a megyei szakmai  

rendezvényeken. 

Hasznosítani tudtam a gyakorlati munkában az ott szerzett ismereteket, így a kétszintű 

bankrendszer bevezetése után a megyében, régióban működő bankfiókok észszerű versenyét 

és konszolidált együttműködését. 

Különösen sikeresnek tartom a megye infrastrukturális fejlesztésében való OTP-részvételt,  

különösen a városfejlesztési projektek, majd a víz-, csatornatársulatok finanszírozását, 

gáz-közműépítési társulások szervezése és nem utolsósorban a jelentős arányú társasház- 

építés finanszírozását.”

Fontosabb publikációk
Infrastrukturális fejlesztéssel kapcsolatos tanulmányok folyóirati megjelenése  

(Vasi Szemle, Vas Megyei Helytörténeti Közlemények, Vas Népe)
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Baráth Etelka
ipar szak

Szakmai életút
1971–1976 Kőrösy József Közgazdasági Szakközépiskola – könyvvitel, statisztika,  

ügyviteltechnika, középiskolai tanár.

1976–1986 Szeged Megyei Jogú Városi Tanács VB Pénzügyi Osztály – főelőadó. A felújítási 

előirányzatokat kezelte, a gazdálkodási számlák pénzügyi kifizetését és  

a teljesítés elemzését végezte.

1986–1992 Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala  

Ipari Osztály – főelőadó. Árhatósági feladatokat látott el, valamint költségvetési  

intézmények és vállalatok ellenőrzése volt a feladata.  

1992–2006 Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Csongrád Megyei Igazgatósága –  

címzetes főtanácsos. Elemzési feladatokat, társasági adóbevallásokat, személyi 

jövedelemadókat és a megszűnt vállalkozások bevallásait menedzselte.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1972 MKKE kiegészítő tanári B szak  

1989 árhatósági engedély

1993 adótanácsadói oklevél

1994 mérlegképes könyvelő

2004 államigazgatási szakvizsga

Kitüntetések, díjak
2004 Tanács Kiváló Dolgozója  

1993 APEH, igazgatói dicséret  

2003 Pénzügyminiszteri Emléklap

„Soha nem felejtem el az egyetemi éveimet, ahol életre szóló barátságokat kötöttünk,  

és így 50 év után is tudunk egymás sikereinek örülni. Csodálatos diákévek voltak azok,  

és nemcsak azért, mivel nagyon fiatalok voltunk, hanem mivel igazi közösséget  

is alkottunk. Együtt vizsgáztunk, szorítottunk egymásnak, és éjszakákat beszéltünk át,  
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meghallgatva egymás búját-baját. Ez volt a NAGYBETŰS EGYETEM, amitől olyan  

szakmai tudást, szemléletet kaptam, ami meghatározta későbbi életemet.  

Sikeres életpályát tudhatok magaménak. Elértem, amit kitűztem magam elé célul.  

Szerető családban éltem, élek. Számomra ez a legfontosabb érték. Számíthatok a lányomra  

és a családjára, ebből látszik, hogy nem hiába éltem, neveltem. Mindenkinek ilyen  

szép életet kívánok!”
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Dr. Barcza Gabriella
agrár szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium háttér-

intézetében, később az Agrárgazdasági Kutató Intézetben dolgozott. Két évtizeden  

keresztül foglalkozott a mezőgazdaság mikro- és makrogazdasági folyamatainak 

elemzésével, szabályozási hátterével, prognózisok kidolgozásával.  

Tudományos tevékenysége ökonometriai módszerek alkalmazására, lineáris programozási 

modell alapján középtávú tervezési modellek készítésére, az elmaradott térségek 

mezőgazdasági termelőszövetkezeteinek fejlesztési, fennmaradási lehetőségeinek 

vizsgálatára, életképességük értékelésére terjedt ki.  

Időközben, 1975-ben elkészítette és megvédte egyetemi doktori disszertációját, „summa  

cum laude” minősítéssel. Foglalkozott az agroökológiai potenciál felmérésével, 

prognózisával, az osztrák–magyar határ menti együttműködés lehetőségeivel, az európai 

uniós csatlakozás előkészítő munkálataival.  

A kilencvenes évek kezdetén a spontán privatizáció, az állami gazdaságoknak a lehetséges 

jövőképe foglalkoztatta.  

Az Állami Vagyonügynökségnél az időlegesen állami tulajdonú szervezetek jogutódlásos 

átalakulását készítette elő, részvénytársaságok alapítása, privatizációs pályázatok kiírása, 

értékelése képezte fő feladatait.  

Később a közszolgálati televíziónál a pénzügyeket irányította, a kontrolling, a pénzügyi 

folyamatok analízise, az üzleti tervezés is hozzá tartozott. Majd uniós támogatási  

forrásokat kezelő ügynökségnél tevékenykedett, a kifizetés pénzügyi engedélyezési 

folyamatait látta el.
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Barna Györgyné  
sz. Mécs Ilona Mária
tanári B szak

Szakmai életút
A diploma megszerzése után hat évig volt iskolájában, a bajai Türr István Közgazdasági 

Szakközépiskolában tanított (ahol a gyakorlóévét is töltötte), majd az Alsó-Duna-völgyi 

Vízügyi Igazgatóság pénzügyi és számviteli osztályának vezetője lett. 

Ezt követte a Pollack Mihály Műszaki Főiskola Vízgazdálkodási Intézetének bajai gazdasági 

vezetése. 1989-től átváltott a banki szakterületre, először a Magyar Hitel Bank bajai 

fiókjának vezetőjeként, később a Postabank bajai fiókjának osztályvezetőjeként, ahol  

a vállalkozói hitelezéssel foglalkozott. A Postabank Erste Bankkal történő összeolvadásakor 

befejezte munkáját, nyugdíjba vonult.

„Az egyetemen eltöltött évek felkeltették az érdeklődésemet a gazdasági élet különböző 

területei és a változások iránt. Az itt töltött idő alatt szükségessé vált a folyamatos tanulás 

elsajátítása.

Valamennyi munkahelyemen jó kapcsolatot tudtam kialakítani úgy a diákokkal, mint  

később kollégáimmal, főnökeimmel és beosztottjaimmal.”
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Dr. oec.  
Barna-Jozsits Zsuzsa
elméleti közgazdasági  

és tervezési szak

Szakmai életút
1971–1975 Magyar Tudományos Akadémia Közgazdasági Intézete, tudományos  

munkatárs. Téma: A regionális politika és a gazdaságpolitika összefüggései 

1973. 12. 21. Dr. oec., Világgazdaságtan, aláírva: Berend T. Iván rektor 

1975. 01. Házasságot kötött egy német állampolgárral, és átköltözött a Német Szövetségi 

Köztársaságba  

1976–1980 a japán Nichimen Komatsu Vertriebsgesellschaft GmbH, Gross-Gerau,  

a japán pénzügyi igazgató asszisztense

1980–2005 a Hella KG Hueck Co. Lippstadt (Németország) alkalmazottja, osztályvezető, 

az autóvillamossági Hella termékek minden kelet-európai országba történő 

bevezetéséért felelős

1993–2005 12 évig a Hella cég megbízásából moszkvai kirendeltségvezető Oroszország  

és Ukrajna területén

2005. 12. 31. 25 év után, közös megegyezéssel kilép a Hella cégtől

Jelenleg saját vállalkozásában dolgozik mint gazdasági tanácsadó: Mozaic Consulting, 

Wirtschafts-beratung für Ungarn.

Társadalmi tiszteletbeli tevékenység
Deutsch-Ungarische Gesellschaft in der Bundesrepublik Deutschland e. V., Berlin

Rotary International/Rotary Club Berlin-Pariser Platz, Berlin

Friends of Hungary/Magyarország Barátai, Budapest

Nyelvtudás
magyar, német, angol, orosz
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„Az én időmben az egyetem nagyon szigorú volt. 22-en kezdtünk, és 15-en végeztünk,  

6 leány és 9 fiú. Tudomásom szerint a mi csoportunk volt az utolsó évfolyam az általános 

karon. Nagyszerű tanáraink voltak, óriási követelményekkel. Szinte mindennap utána  

kellett néznünk valaminek az egyetem könyvtárában, de megérte.

Miután mi egyaránt tanultuk mind a nyugati, úgy a keleti híres közgazdászok és  

tudósok elméleteit és törvényeit, az én diplomámat és a doktori címemet az NSZK-ban  

rögtön elismerték, és később sem volt soha semmi hátrányom belőle.”
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Bartha Lászlóné  
Borsó Katalin
ipar szak

Szakmai életút
A Videoton Pénzügyi Főosztályán kezdte pályáját. Csoportvezető, majd pénzügyi 

osztályvezető lett. A társasági törvényről még szó sem volt, amikor 1980-ban három  

állami cég összefogásával kísérleti jelleggel, minisztériumi támogatással megalakult  

az első „civil gazdasági társaság” Magyarországon: a Számítástechnikai Kísérleti Üzem Betéti  

Társulás, ahol osztályvezetőként dolgozott, és több országos pályázaton első díjat nyert. 

1987-től a Videoton Automatika Leányvállalat pénzügyi osztályvezetőjeként, majd 

a Videoton Automatika Közös Vállalat gazdasági vezetőjeként dolgozott. A vállalat 

privatizációja után, 1993-tól a Mezőbank Székesfehérvár igazgatóhelyettese,  

1997-től 2007-ig a Trig-Invest Pénzügyi, Befektetési Rt. pénzügyi igazgatója. 

Főállása mellett 1991-ben három kollégájával megalakította a könyvelő-adótanácsadó 

Kincskereső Bt.-t, melynek képviselője volt. 1994-től mellékállásban megnyitotta  

a Borsószem Pénzügyi Tanácsadói Irodát. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1990  német nyelvből középfokú nyelvvizsga 

1991  mérlegképes könyvelő 

1992  okleveles adótanácsadó 

1994  Nemzetközi Bankárképző, hitelezői és értékpapír-forgalmi oklevél 

1995–96 tanulmányút Bécs és London értékpapírtőzsdéin

„Amikor ezeréves kis falumból alig 18 évesen az egyetemre jelentkeztem, fogalmam sem  

volt a közgazdászlétről. A Videoton ösztöndíjasaként kezdtem pályámat, s hamar rájöttem,  

hogy az egyetemi diploma önmagában is predesztinál arra, hogy vezetővé legyek.  

Ezen a felelősséggel teli úton indultam el. Szerettem a munkám, s a társaimat, akikkel  

dolgoztam. Ami szép és igaz bennem, azt köszönöm szülőfalumnak, szüleimnek,  

akik felneveltek; az alkotás örömét iskoláimnak, az egyetemnek, melyek tanítottak;  

az összetartozás, a közös éneklés felemelő érzését a boldog négy évnek, melyet az egyetem 

énekkarában eltöltöttem. Most is érzem örömét, hangulatát. Emlékeimből kitörölhetetlenek 
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Budapest fényei, az egyetemi élet szabadsága, a könyvtár suttogó csendje, a zajos-vidám 

kollégiumi szobák és a barátság láthatatlan szálai, melyek ma is élnek és összekötnek örökre. 

Hiszem, hogy nemcsak diplomát kaptunk az egyetemtől, de a mindennapi kenyerünket is!

12 évvel ezelőtt szülőfalumban egyesületet alapítottunk Lovászpatonáért.  

Abban tevékenykedem. Gyerekeket tanítunk hazaszeretetre. Két könyv, helytörténeti 

monográfia szerzőjeként, történelmi folyóiratok, napilapok cikkírójaként, gyerektáborok 

szervezőjeként szolgálom szülőfalumat. 

36 évig aktívan dolgoztam, de a hivatás mindig csak a második helyen, a család után  

következett. Gyermekeink, apjuk nyomdokait követve, mérnökké lettek mind a hárman.  

Az élet legszebb áldása nekünk ők és a 12 unokánk.”

bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   44 2021. 12. 13.   16:52:15



45

Belházy Istvánné 
sz. Huszár Gizella
tanári A szak

Szakmai életút
1966–1970 középiskolai tanár – Egri Alpári Gyula Közgazdasági Technikum és Budapest,  

XII. Kerületi Kossuth Lajos Közgazdasági Szakközépiskola

1970–1987 Magyar Nemzeti Bank, főelőadó, később főcsoportvezető 

osztályvezető-helyettes

1987–1988 Magyar Hitel Bank, osztályvezető-helyettes 

1988–2003 Magyar Külkereskedelmi Bank, osztályvezető (nyugdíjazásáig)

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1978 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, pénz- és hitelügyi szakközgazda

1989 Perfekt Pénzügyi Szakoktató és Kiadó Vállalat – vezetői továbbképző szaktanfolyam

1993, 1997 Bankárképző, tanfolyam

Német érettségi

Orosz egyetemi szigorlat, szakmai szöveg értése

Kitüntetések, díjak
1978 és 1987  Kiváló Munkáért kitüntetést kapott a Magyar Népköztársaság  

Minisztertanácsától.

„Az egyetemtől alapos szakmai tudást, az új dolgok iránti érdeklődés igényét kaptam.  

Tanáraim segítsége, támogatása sokat jelentett számomra. Az egyetemi képzés sokoldalú 

ismeretet adott, amit jól tudtam hasznosítani munkahelyeimen.

Büszke vagyok, hogy munkahelyeimen megálltam a helyem. Az egyetemen szerzett  

tudásomat elismerték, jó munkaközösséget tudtam kialakítani, kollégáim, beosztottjaim 

elfogadtak, megbecsültek.”
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Bélyácz Iván
ipar szak

Szakmai életút
1949. február 1-én Battonyán született, ott érettségizett 1967-ben. 1971-ben szerzett 

közgazdászdiplomát. Ugyanebben az évben lett az akkor indult pécsi közgazdászképzésben 

egyetemi oktató. Egész hivatalos pályája ehhez a munkához és intézményhez kötődött, 

48 tanév után, 2019. február 1-én nyugdíjba vonult, s azóta a Pécsi Tudományegyetem 

Közgazdaságtudományi Karának professor emeritusa. 

1971–1973 egyetemi gyakornok 

1973–1975  egyetemi tanársegéd

1975–1982 egyetemi adjunktus 

1982–1991 egyetemi docens  

1991 egyetemi tanári kinevezés 

Az 1970-es és 1980-as években a vállalati gazdaságtan szigorlati tárgy oktatásában vett részt,  

az 1990-es évektől a vállalati pénzügyek és beruházások tantárgy megalapozása és oktatása 

volt a feladata. Ez idő alatt több száz hallgató diplomamunkájának volt konzulense.  

1983 és 1992 között a Janus Pannonius Tudományegyetem rektorhelyetteseként szolgált. 

1994–2019 között a Gazdálkodástudományi Doktori Iskolát vezette. 2004-ben választották  

a Magyar Tudományos Akadémia levelező, majd 2010-ben rendes tagjává. 2011–2017 között 

az MTA IX. Osztályának elnöki tisztségét is betöltötte.

Kitüntetések, díjak
1993  Apáczai Csere János-díj 

2006 Kolozsvári Babeș-Bolyai Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának hono-

ris causa professora 

2010 Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje 

2010 Budapesti Corvinus Egyetem Pro Facultate díj

„Számomra a Közgazdaságtudományi Karon eltöltött évtizedek a másokért – hallgatókért, 

kollégákért, pályatársakért – végzett szolgálat örömét, a szabad alkotómunka lehetőségét 

jelentették, s e szolgálatra büszke vagyok.
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Az alma matertől kapott legfontosabb útravaló a nyitott szellemiség, az újító igyekezet,  

a kritikai gondolkodás megtanulása volt, ami mindvégig segített pályámon a közgazdász 

hivatás melletti megmaradásban.”

Publikációk
Az amortizáció költség- és értéktermészetéről. Ipargazdasági Szemle, 1994/7–8., 662–669. 

Adalékok a gazdaságelméleti amortizáció tartalmának tisztázásához. Közgazdasági Szemle, 

2002/9., 741–759. 

Az ergodicitás vitatott szerepe a (pénzügyi) közgazdaságtanban. Gazdaság és Pénzügyek,  

4. évf. 1. (2017. március), 9–58. 

The Determinants of Capital Structure of Hungarian Firms in Transition (társszerző  

Balla Andrea). Corporate Restructuring and Governance in Transition Economies, 2007, 

156–177.
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Dr. Bíró Péter
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
Az 1971-es végzést követő évtizedekben a marketing állt a középpontban. Egyetemi 

oktatóként (gyakornok, tanársegéd) kezdte, majd 15 év következett az idegenforgalomban, 

itthon (IPV) és külföldön (Brüsszel). 

1989 után különböző hazai és nemzetközi nagyvállalatoknál (Hungexpo, McDonald’s, 

Siemens, MÁV stb.) betöltött marketingvezetői pozíciók következtek, ahol jellemzően 

termékek, szolgáltatások portfóliójával, fejlesztésével, árazással-árpolitikával, értékesítéssel 

és piaci kommunikációval foglalkozott.  

1992 óta a vállalati tevékenységek mellett újrakezdte a tanítást is különböző felsőoktatási 

intézményekben. Ahogy mondani szokta: több mint negyvenéves üzleti gyakorlat mellett 

van több mint húszéves felsőoktatási tapasztalata is, és még nincs hetvenéves sem. 

1998 óta igazságügyi szakértőként is tevékenykedik, évente 5-10 ügyben foglal állást szintén 

marketingszakmai (termék, ár, értékesítés, reklám, PR stb.) jogi vitákban. 

Szakmai tevékenységének további része a vállalati tanácsadás, konzultáció, amikor 

cégvezetők, vezető beosztású munkatársak keresik meg, hogy együtt találjanak megoldást 

valamilyen üzleti problémára.  

Szakmai pályafutása részének tekinthető a számos publikáció, konferenciaszereplés,  

és az is, hogy alapító tagja a Magyar Marketing Szövetségnek, amelynek elnökségi tagja, 

alelnöke, majd elnöke is volt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Egyetemi doktori védés (1972) 

Német (1971), francia (1984) felsőfokú, orosz (1971), angol (1972) középfokú nyelvvizsga,  

amelyek – az orosz kivételével – gyakorló munkanyelvek

Címzetes főiskolai docens, Budapesti Gazdasági Főiskola, 2003

„Pécsről érkezve nagyon fontos volt a csoportunk gyorsan kialakult, aktív közössége  

a beilleszkedésben. Sok és még inkább sokféle  

bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   49 2021. 12. 13.   16:52:15



50

emberrel ismerkedtem meg, akik közül többen is tartós kapcsolattá lettek, másokkal  

inkább csak a véletlen találkozások adtak/adnak alkalmat arra, hogy közös emlékeket  

idézzünk fel. Örömmel emlékszem vissza a Neotonra is, a Közgazdász Bálokra,  

de a »hétköznapokra« is: aktív életet éltünk, a tanulás mellett mindenkinek maradt ideje 

saját, személyes érdeklődésére is.”

Publikációk
A külkereskedelem gazdaságtana. Budapest, 1973, egyetemi jegyzet.

Kiállítók Kézikönyve. Budapest, 1994, 1998.

Jelentés a magyar kultúra magántámogatásáról. Szponzorálás fejezet, Budapest, 2004.

Non-business marketing és menedzsment. Ügymarketing fejezet, Budapest, 2004. 

Marketing nélkül nem megy. Budapest, 2009 (szerkesztő, társszerző). 

Cégvezetés és marketing az e-korszakban. Budapest, 2011 (szerkesztő, társszerző).

Menedzserművészek, művészmenedzserek. Budapest, 2012.
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Bólyai Zsuzsanna
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1971–1982 Datorg, operációkutató 

1982–1992 Intercooperation Rt., üzletkötő – kooperációs, licencszerződések kötése,  

vegyesvállalatok alapítása 

1989–1990 Intercooperation Rt., malajziai irodavezető – magyar–maláj üzleti kapcsolatok 

fejlesztése 

1993 Hungaro Swiss AG, igazgatóhelyettes – privatizációs szerződések előkészítése 

1993–1997 Ipari és Kereskedelmi Minisztérium, tanácsos, délkelet-ázsiai referatúra –  

országtanulmányok készítése, vegyes bizottságokban való részvétel, magas 

szintű tárgyalások előkészítése

1997–2002 ITD Hungary (Magyar Befektetésösztönzési és Kereskedelemfejlesztési Kht.) 

Brüsszeli Kereskedelmi Iroda, igazgató – kereskedelemfejlesztés, befektetés- 

ösztönzés terén üzleti lehetőségek felkutatása, üzletember-találkozók,  

konferenciák szervezése

2002–2009 ITDH, gazdasági elemző – üzleti terv, rövid és középtávú stratégiák  

készítésének koordinálása, részvétel kereskedelemfejlesztési és befektetés- 

ösztönzési módszerek kidolgozásában, országtanulmányok készíttetése,  

világbanki összekötő

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Kisdoktori cím, 1972 

Nemzetközi Gazdasági Kapcsolatok, szakközgazdászképzés, 1974

Angol, francia, orosz felsőfokú

Német középfokú nyelvvizsga

„Sokoldalú, a legkülönbözőbb helyeken felhasználható tudásra tettem szert,  

ami lehetőséget teremtett arra, hogy különböző szakmai területeken is helytállhassak.

Büszke vagyok arra, hogy különböző szakmai területeken kipróbálhattam magam,  

az oktatáson, elemzői munkán túl a gyakorlati külkereskedelemben, a világ különböző  

pontjain. Külképviseleteken is képviselhettem Magyarországot.”
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Botta Ferenc
közlekedés szak

Szakmai életút
40 évet dolgozott kiállításszervezőként. Ennek során itthon és a világ négy földrészének  

több, mint 50 országában öt világkiállítás és több száz kereskedelmi kiállítás 

megvalósításában vett részt szervezőként, ill. vezetőként.

Pályájának legfontosabb rendezvényei 

Vadászati Világkiállítás, 1971, Budapest

Expo ’93 Taejon, Dél-Korea

Kunming Expo 1999, Yunnan, Kína

Floriade 2002, Haarlemmermeer, Hollandia

IGA 2003, Rostock, Németország

Hortus Hungaricus, Szigetszentmiklós, 1995-től 2009-ig

Munkahelyek

MAHIR Magyar Hirdető

Skála Reklám Stúdió

Magyar Távirati Iroda

Hungexpo Rt.

Expo’96 Kft.

Ex Horto Kft.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
angol, orosz, német

„Az egyetem olyan szakmai ismereteket, tudást és indíttatást adott, mely alkalmassá  

tett arra, hogy bármilyen változó gazdasági, politikai körülmények és feltételek között is  

megfeleljek a legkeményebb szakmai kihívásoknak, és mind az itthoni, mind a külföldi  

környezetben eredményes legyek. A tankörünkben olyan emberi kapcsolatokat  

alakítottam ki, melyek ma is élnek és működnek.”
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Dr. Böröcz Sándor
agrár szak

Szakmai életút
A Kiskőrösi Állami Gazdaságban kezdett dolgozni gyakornokként, majd közgazdasági 

osztályvezető-helyettesként. A legnagyobb üzletág, a borászat közgazdasági, számviteli  

és elemzési gyakorlatát sikerült kialakítania. 

1973-tól négy évig az Állami Gazdaságok Országos Központja Bács-Kiskun Megyei 

Főosztályán vezető üzemgazdászként dolgozott. Itt sikerült megismernie a megye 11 állami 

gazdaságának üzemszervezési, tervezési, számviteli gyakorlatát. 1977-től visszakerült  

a Kiskőrösi Állami Gazdaságba közgazdasági igazgatóhelyettesi beosztásba. A 80-as évek 

elején a vezetés megkezdte az alkalmazkodást a rossz minőségű talajhoz (szőlő helyett 

erdőt telepített), integrálta a környező kistermelők szőlőtermelését és állattartását 

takarmányellátással. A nyolcvanas évek végére a Kiskőrösi ÁG kiváló vállalat lett 2 milliárd Ft  

árbevétellel és 100 millió Ft körüli nyereséggel. 

A rendszerváltás után a Kiskőrösi ÁG elveszítette KGST-piacait (bor, sertés). Ültetvényeit 

térítés nélkül oda kellett adni a földdel együtt a kárpótlási törvény keretében. 

1992-ben az Állami Vagyonügynökség megbízásából „vállalatbiztosként” végrehajtotta a 

gazdaság „decentralizációs privatizációját”. Így egy év alatt lebontotta azt, amit 10-20 évig 

felépített. 1993-tól egy cégcsoport megbízásából felszámolóbiztos volt 12 cégnél (pl. Izsáki 

Állami Gazdaság, Szegedi Paprika Rt., Szikra Mezőgazdasági Szövetkezet, Lakitelek). 

1993-tól 2012-ig mintegy 50 Kiskőrös környéki kisebb cégnél volt könyvvizsgáló egyéni 

vállalkozóként.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1986  egyetemi doktori cím 

1983–1986 MÉM Mérnök és Vezetőképző 

1992  okleveles könyvvizsgáló képzés

Kitüntetések, díjak
1983  mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszteri, kiváló munkáért 

1986 Munka Érdemrend ezüst fokozata
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„A legtöbbet dr. Páli Lászlótól kaptam, aki a mezőgazdasági számvitel tárgy elméleti  

és gyakorlati ismeretével az egyetem alatt és után is segítette munkámat. Büszke vagyok 

arra, hogy egy kedvezőtlen adottságú mezőgazdasági nagyüzemet (a Kiskőrösi Állami  

Gazdaságot) sikerült eredményesen működtetni.

Büszke vagyok arra, hogy felszámolóbiztosként nem »romboltam«, hanem az esetek  

nagy részében működő üzemként sikerült az adott egységet az új tulajdonosnak átadni.”
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Brünyi Béla
pénzügy szak

Szakmai életút
Egyetemi tanulmányainak kezdete előtt, 1967 tavaszán az MTK csapatában kapus poszton 

bemutatkozott a labdarúgó NB I.-ben. A kék-fehér klubban összesen 30 évet töltött el:  

21 évet (1961–1973 és 1976–1985) játékosként (serdülőtől a felnőttig), és aktív pályafutása  

befejezése után (1985–1994) 9 évet a labdarúgó-szakosztály vezetőjeként.  

Közben, 1973-tól 1976-ig a Tatabányai Bányászban is szerepelt.  

1995-től a Magyar Labdarúgó Szövetségben az utánpótlás területén 23 évet dolgozott:  

először mint utánpótlás titkár, majd az utánpótlás válogatottak (U15–U21) csapatmenedzsere. 

 

2018-ban vonult vissza a napi munkából, azóta a szövetség külsős munkatársaként  

tevékenykedik.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
TF, labdarúgóedző

TF, sportszervező

UEFA B licenc

Vendéglátó-üzletvezető

Kitüntetések, díjak
Közép-Európa Kupa, győzelem, 1974, Tatabányai Bányász

NB I., bronzérem, 1978, MTK

NB I., aranyérem, 1987, MTK

A magyar ifjúsági, utánpótlás, B, A válogatott keret tagja

„Habár az egyetem és az MTK sportklub között kétlaki életet éltem, mindig a tanulást  

helyeztem előtérbe. Szívesen jártam be az egyetemre, különösen Hagelmayer István,  

Riesz Miklós, Pach Zsigmond Pál és Berend T. Iván előadásai tettek rám nagy hatást. 

Egyetemista élményeim közé tartoznak a Neoton-bulik a klubban, valamint az, hogy  

1970-ben az Egyetemi-Főiskolai Labdarúgó Kupán a Közgáz csapatával megszereztük  

a 3. helyet a sokkal esélyesebb, magasabb osztályokban játszó ellenfeleink előtt.
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Nehéz volt ezen a szinten összeegyeztetni a tanulást és a sportolást, a vizsgaidőszakok  

különösen emberpróbálóak voltak, de sikerült, és még tanulmányi ösztöndíjban is  

részesültem.

Később olyan sportállást kértem, ahol gyakorlatot szerezhetek (Kelenföldi Goldberger). 

Azonban hosszabb távon nem tudtam részt venni a napi munkában az élvonalbeli  

labdarúgás mellett. Profi pályafutásom után menedzserként tevékenykedtem, ahol  

a gazdasági szemléletet próbáltam érvényesíteni a sportszakmai mellett.”
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Brünyi Zsuzsa  
Margit
pénzügy szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után a szövetkezeti mozgalomban kezdte el szakmai pályafutását, 

majd a családalapítás után, miután férje is közgazdász és sportoló, Tatabányán, a bányászati 

iparágban folytatta munkáját. 

Miután a bányászat mint iparág nagy benyomást tett rá, ezért a következő időszakot 

a bányászatban töltötte. Miután visszaköltöztek Budapestre, a Magyar Nemzeti Bank 

nehézipart finanszírozó szakterületére került. 1978-tól az MNB-ben, majd különféle 

bankokban dolgozott, végigjárta a lépcsőfokokat. Munkásságára jellemző, hogy  

a cégfinanszírozástól különféle nagy, fejlesztési projektekig mint felelős banki vezető 

menedzselt. 

Tapasztalata miatt több bank corporate finance felelős vezetésével is megbízták,  

magasabb vezetői szinteken. Felelős vezetőként feladata volt a Pénzintézeti Központ egyik 

nagy befektetőjének, a Citizen Rt.-nek piacról történő kivezetése. 

Miután befejezte banki pályafutását, pénzügyi tanácsadói tevékenységet folytatott  

saját cégében. A banki pályafutás után a Vasas-Pasarét Kft. pénzügyi igazgatójaként ment 

nyugdíjba 2005-ben.

Főbb pozíciók: előadótól az elnök-vezérigazgatóig 

1971–75 Budapesti Fogyasztási és Lakásszövetkezetek Szövetsége

1976–78 Tatabányai Szénbányák Vállalat 

1978–86 Magyar Nemzet Bank 

1986–90 Konzumbank Rt. 

1990–93 Leumi Hitelbank 

1995–96 OTP Bank Rt. 

1997–99 Pénzintézeti Központ 

1999–01 Citizen Rt. 

2004–05 Vasas-Pasarét Kft.
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Egyéb képesítések, nyelvtudás
Szakmai német nyelvvizsga 

Angol szakmai – társalgási szint  

Szakmai oklevelek

„Kollégistaként megtanultam csapatban működni, amit jól hasznosítottam a munkámban. 

Az egyetem jó tájékozódási képességet és lehetőséget adott a választásra, mivel  

a szakképesítésem sok közgazdasági területet ölelt át. 

A kezdetkor nem volt nagy presztízse a pénzügyeknek, de ahogy jött a piacgazdaság,  

a nyitás miatt egyre nagyobb lett a kereslet a pénzügyi közgazdák iránt. 

Az MNB-ben végzett munkám során olyan tapasztalatot szereztem, amit át lehetett ültetni 

az újonnan alakult kereskedelmi bankokba.

Ami szakmai büszkeséggel tölt el, az, hogy az egyik szövetkezeti szektor kisbankjának  

igazgatójaként részt vehettem a magyarországi tőzsde megalapításával kapcsolatos  

előmunkálatokban. 

Ezt a munkát egy szakmai teamen belül végeztem, és vettem részt abban a 10 fős  

munkacsoportban, amely a munka befejezéseként tanulmányozta a még hagyományos  

tőzsde működését az akkori NSZK-ban, Hamburgban.”
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Csanádi Gábor
terv-matematika szak

Szakmai életút
Rövidebb időszakokra: a SZOT, az Oktatási Minisztérium, a Központi Szolgáltatásfejlesztési 

Kutató Intézet, majd különböző neveken az ELTE Szociológiai Tanszék (Intézet, 

Társadalomtudományi Kar Társadalomkutatások Módszertana Tanszék, Empirikus 

tanulmányok Intézete stb.) különböző beosztásokban. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Fotográfus végzettséget szerzett a Szellemkép Szabadiskola hároméves tanfolyamán.  

A Fedél Nélkül fotósa.

Publikációk
Ladányi Jánossal: Szelekció az általános iskolában. Magvető, 1983.

Ladányi Jánossal: Budapest térbeli-társadalmi szerkezetének változásai.  

Akadémiai Kiadó, 1992.

Gerő Zsuzsával és Ladányi Jánossal: Mobilitási esélyek és a kisegítő iskola.  

Új Mandátum, 2006.

Csizmady Adrienne-nel, Kocsis János Balázzsal, Kőszeghy Leával és Tomay Kyrával:  

Város – tervező – társadalom. Sík Kiadó, 2010.

Csizmady Adrienne-nel és Olt Gergellyel: Átváltozóban. Eötvös Kiadó, 2012.
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Csapó Anna
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1971 bonyolítóként kezdte pályáját a Terimpex Állat- és Terményforgalmi  

Külkereskedelmi Vállalatnál  

1972–1983 üzletkötő volt a Transelektro Villamossági Külkereskedelmi Vállalat  

Konstrukciós Osztályán és az Import Anyag Osztályon; közben

1978 3 hónapos gyakornoki időt töltött a cég bécsi Intradex vegyesvállalatánál

1983–1985 a Magyar Tudományos Akadémia külkereskedelmi szolgáltató vállalatánál,  

az Akadimpexnél volt főelőadó-üzletkötő 

1985 visszatért a Transelektróhoz, ahol 1989-ig üzletkötőként dolgozott az Export 

Kábelosztályon

1989–1991 külszolgálatot teljesített Szófiában, a Transelektro vállalati iroda vezetőjeként 

1991–1994 hazatérése után a kiküldő Transelektrónál export-főelőadó, illetve kábel  

export-import üzletág, igazgatóhelyettes

1994 a külkereskedelmi jogok iparvállalatoknak történő átadása következtében  

a Siemens Magyar Kábel Művekhez igazolt, ahol 1997-ig központi beszerzés- 

vezető volt

1997–1999 a Siemens Magyar Kábel Művek Eldra Kft.-nél (osztrák zománchuzalgyártó 

cég) szintén a központi beszerzési részleget vezette 

Miután elbúcsúzott a számára legkedvesebb termékcsoporttól, a kábelektől és a vezetékektől, 

2000-ben a Budapesti Műszaki Főiskolán (a jelenlegi Óbudai Egyetem jogelődje)  

a nemzetközi ügyek ügyvivő szakértőjeként kezdett dolgozni, egészen a 2006. év végével 

történt nyugdíjba vonulásáig

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1971 Angol: külkereskedelmi szaknyelvi felsőfok 

Orosz: külkereskedelmi szaknyelvi felsőfok

1977 Német: külkereskedelmi szaknyelvi felsőfok 

1977–79 MLEE: gazdaságpolitika, kétéves szakosító 

1986 Magyarország külgazdasága: egyéves továbbképzés
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Kitüntetések, díjak
1975  Külkereskedelem Kiváló Ifjú Dolgozója, Külkereskedelmi Minisztérium

1980, 1983, 1988 Transelektro, Vállalati Kiváló Dolgozó  

1980  Transelektro, Vállalati Nívódíj 

1987  Transelektro, vezérigazgatói dicséret 

2003  Budapesti Műszaki Főiskola, főtanácsosi cím

„Az egyetemtől magas színvonalú előadásokat kaptam: Pach Zsigmond Pál, Berend T. Iván, 

Bikics Istvánné, Mátyás Antal.

Megbízható, alapos szakmai nyelvtudást: dr. Bereczki Gáborné – orosz; prof. dr. Véges István 

– angol. Komplex szemléletmódot, mely szerint a folyamatokat nem kiragadva,  

hanem összefüggéseiben kell vizsgálni. Igényességet a munkában és naprakész általános 

informáltságra törekvést. Megújulást. Magyarország képviseletét. Magammal vittem  

a gyakorlati foglalkozások és nyelvórák derűs hangulatát és időtálló baráti kapcsolatokat. 

Örülök, hogy az üzleti szféra több területén is igen eredményesen tudtam tevékenykedni, 

úgymint: export, import, konstrukció és külszolgálat. Minden újrakezdésemnél mind  

szakmailag, mind emberileg sikerült nagyon gyorsan beilleszkednem az új közösségbe.  

Jó kapcsolatokat tudtam kiépíteni munkám során úgy a belföldi, mint a külföldi  

partnerekkel, és akik elismerését mindig sikerült kivívnom.

Két nagy büszkeségem: a Transelektro szófiai irodája felállítása és a Budapesti Műszaki  

Főiskola Tudományos Rektorhelyettesi Irodájának beindítása.”
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Dr. Cserepes Tibor
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
Friss közgazdászdiplomával a zsebében aktív pályáját a Honvédelmi Minisztérium 

nemzetközi gazdasági kapcsolatokkal foglalkozó egységénél kezdte meg, ahol sokrétű 

tapasztalatokra tett szert a speciális külkereskedelem, a kutatás-fejlesztési együttműködés 

és a projekttervezés terén. 

1975-ben, már hivatásos katonaként, lehetőséget kapott arra, hogy munkáját az Országos 

Tervhivatalban folytassa a két- és sokoldalú katonai-gazdasági együttműködés,  

a hadiipar, majd a honvédelmi és rendvédelmi szervek terveinek tárcaközi koordinációja, 

illetve a nemzetgazdasági tervekbe való beépítése terén. 

Az OT-ban, majd az összevonás után a Pénzügyminisztériumban 15 évet töltött el 

főelőadótól a főosztályvezetői, illetve főcsoportfőnök-helyettesi beosztásokig. 

Az utolsó évben a szovjet csapatkivonás gazdasági kérdéseinek egyeztetéséért felelős 

kormánymeghatalmazott-helyettes titkárságát vezette.  

1990-ben az ország védelmi felkészítését koordináló HM Védelmi Koordinációs Irodájának 

vezetőjévé nevezték ki. 

1995-ben dandártábornokként szolgálati nyugállományba helyezését kérte. 

Rövid polgári vállalati kitérő után, az IFOR, SFOR misszió keretében Magyarországon 

átvonuló amerikai és más NATO-erők logisztikai támogatására a HM Elektronikai, 

Logisztikai és Vagyonkezelő Rt.-n belül létrehozott Logisztikai Igazgatóság vezetője lett. 

Ezt követően közel hat évig, aktív pályafutásának befejezéséig a Kincstári Vagyoni 

Igazgatóság hasznosítási vezérigazgató-helyetteseként tevékenykedett. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Orosz nyelv, felsőfok 

Spanyol nyelv, felsőfok 

Angol nyelv, középfok
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„A Közgázon eltöltött évek alatt tanultak és tapasztaltak nyitottá tettek az újdonságok  

befogadására, kritikus elemzésére, a mélyebb összefüggések keresésére, a csapatmunka  

hasznosságának felismerésére.

Különösen büszke vagyok arra, hogy vezetésemmel, munkatársaimmal együtt több olyan, 

új igényként felmerült feladatot sikeresen oldottunk meg, mint például az országos védelmi 

felkészítés, a védelmi igazgatás rendszerének kialakítása vagy nemzetközileg elismert  

logisztikai támogatás nyújtása.”
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Dr. Dénes Katalin
agrár szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után, 1971–1991 között az Élelmiszeripari Gazdaságkutató,  

majd az Agrárgazdasági Kutató Intézetben dogozott, ahol az élelmiszeripar vertikális 

integrációjával, területi fejlesztésével kapcsolatos kutatásokkal, stratégiai tervezési 

módszertani anyagok készítésével és az EU-csatlakozás ágazati vonatkozásainak kérdéseivel 

foglalkozott. 

1991-től 1995-ig az ír–magyar tulajdonú CDEME Budapest Befektetési Tanácsadó Kft.-nél 

volt vezető tanácsadó, ahol stratégiai tervek készítése és üzleti tanácsadás volt a feladata.

1995–1996-ban az MHB Talentum Befektetési és Értékpapír-forgalmazási Rt.-nél, majd  

1996–97-ben a Magyar Hitelbank Rt., ABN AMRO (Magyarország) Rt. Speciális Finanszírozási  

Főosztályán vezető munkatársként részvény- és kötvénykibocsátással kapcsolatos 

munkákban vett részt. 1997-től 2001-ig az ABN AMRO (Magyar) Bank Rt.-nél a hitelpolitika 

főosztályvezetője, majd 2001 és 2003 között a Kereskedelmi és Hitelbank Rt.-nél a vállalati 

üzletpolitika főosztályvezetője volt. Feladatai közé tartozott a vállalati üzletág hitelpolitikáját 

megalapozó javaslatok, az ágazati minősítési és a hitellimitrendszer kidolgozása.

2003-tól nyugdíjba vonulásáig a Pénzügyminisztérium Ágazati Fejlesztési és Finanszírozási 

Főosztályának vezető főtanácsosaként dolgozott.

A munkahelyi kötelezettségek mellett 1973-tól 1976-ig részidős oktató volt a Kertészeti és 

Élelmiszeripari Egyetemen. Pályája során megbízással számos elemzést készített tanácsadó 

cégek és bankok részére.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Marketingmenedzsment-tanfolyam (egyéves) az Institute of Marketing, Helsinki 

szervezésében

Értékpapírjogi vizsga

Kötvénypiaci ismeretek tanfolyam

Számítógépes tanfolyamok

Angol szakmai tárgyalási szint

Orosz középszint
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Kitüntetések, díjak
Három alkalommal lett Vállalati Kiváló Dolgozó

„Az egyetem első éveiben a gazdaságtörténet, mindenekelőtt Berend T. Iván előadásai vol-

tak rám hatással. A módszertani tárgyak közül az ipargazdaságtan és a vállalati szervezés 

tantárgyak keretében kapott rendszerszintű és egyben gyakorlati megközelítést vihettem 

magammal. Későbbi pályámon különösen jól hasznosíthattam a szervezés szakszeminárium 

keretében Marosi Miklós tanár úrtól kapott iránymutatásokat a kutatási nyitottság, az elem-

zési módszertan és a forrásanyag-kezelés tekintetében.

Büszke vagyok arra, hogy egyetemi tanulmányaimat (a diplomamunkám a budapesti  

pályázaton 3. helyezett) és doktori vizsgámat kiváló eredménnyel zártam.

Örülök, hogy részt vehettem az európai csatlakozás és a privatizáció előkészítési  

munkáiban. Sikeresnek érzem, hogy a közgazdasági munka számos területén a kutatói  

munkától az üzleti tanácsadáson át a banki szektor különböző területeiig és az állam- 

igazgatásban is kipróbálhattam magam és eredményes munkát végezhettem.”

Publikációk
Kutatói pályája során mintegy 20-25 publikációja, tanulmánya jelent meg. Szakkönyvek 

írásában társszerzőként működött közre.
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Dr. Dobozi István
általános elméleti és  

tervezési szak

Szakmai életút
Általános iskolai tanulmányait Tóalmáson, a középiskolait Balassagyarmaton végezte.  

1967-től 1971-ig a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem hallgatója volt.  

1971-től 1973-ig tanársegédként az MKKE világgazdasági tanszékén dolgozott. 1972-ben  

„summa cum laude” fokozattal megvédte egyetemi doktori disszertációját. 1973-tól  

az MTA Világgazdasági Kutató Intézet (VKI) fejlődő országok osztályának munkatársa volt,  

1981-től osztályvezetője. Az MKKE címzetes egyetemi docensként alkalmazta. Fő kutatási 

területe a világgazdaság nyersanyag- és energiaproblémái voltak. 1982-ben nyerte el  

a közgazdaság-tudományok kandidátusa fokozatot. 1984 és 1986 között Visiting Fulbright 

professzor volt az Arizona State Universityn. 1987-ben a VKI igazgatóhelyettesének nevezték 

ki. 1988 és 1992 között a Colorado School of Mines professzora volt. 1992 és 2011 között  

a Világbank vezető energia-közgazdásza volt Washingtonban. Számos ország számára  

végzett energiapolitikai tanácsadást és készített elő energiaberuházásokat. 2011-es nyugdíjba  

vonulása óta közírói tevékenységet végez a hazai és nemzetközi sajtóban.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
mezőgazdasági gépszerelő szakmunkás-bizonyítvány

nyelvtudás: angol, orosz, horvát

Kitüntetések, díjak
Tóalmás díszpolgára

A Nyersanyagok és energiahordozók a világgazdaságban című mű a Kossuth Kiadónál  

az év könyve lett 1984-ben

Szerkesztőbizottsági tag: Resources Policy, Utilities Policy, European Journal of Development  

Research 

Alapító főszerkesztője volt a Development and Peace nemzetközi folyóiratnak

A Colorado School of Mines Executive Programjának hallgatói a legjobb professzornak 

szavazták meg

„Az MKKE-n hallgatóként nem láttam számítógépet, de az elméleti alapokat így is sikerült 

olyan jól elsajátítani a számítástechnikai jegyzetekből, hogy a hátrány könnyen behozható 

volt, amikor Amerikába kerültem tanítani, ahol már általános volt a számítógépek és  
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a statisztikai szoftverek alkalmazása. A közgazdaságtan iránt már középiskolás koromban 

erősen vonzódtam, a kollégiumban előadásokat tartottam. Az egyetemen imádtam  

az izzó politikai és gazdasági vitákat, amelyekben aktívan részt vettem. Az egyetemnek  

köszönhetően egész életemben azt csináltam, amihez gyerekkorom óta vonzódtam.  

A Világbanknál bejárhattam a fél világot, és segíthettem az elmaradott országokat  

a szegénység leküzdésében, például a vidékvillamosítás révén.”

Fontosabb publikációk
Könyvek: Nyersanyagok és energiahordozók a világgazdaságban, Kossuth Kiadó, 1984.  

• The Hungarian Economy in the 1980s: Reforming the System and Adjusting to 

External Shocks. JAI Press Inc., London, 1988. • Money, Incentives, and Efficiency 

in the Hungarian Economic Reform. M. E. Sharpe, New York, 1990. • Energy and 

Economic Growth in the former Soviet Union. St. Martin Press, New York, 1994.  

• Stuck in Transition. Reform Experiences and Challenges Ahead in the Kazakhstan 

Power Sector. World Bank Group, Washington, 2017.

Folyóirat tanulmányok: Az energiahordozók a KGST gazdaságában. Valóság, 1973. 

január. • A műszaki színvonal mérése és nemzetközi összehasonlítása. Közgazdasági 

Szemle, 1973. június. • Természeti erőforrások és technikai haladás. Valóság, 

1982. április. • Are the Centrally Planned Economies Over-consuming Metals? 

Materials and Society, No. 3, 1986. • A magyar gazdaság árérzékenységének 

empirikus vizsgálata. Külgazdaság, 1988/2–3. • State Enterprises, Supply Behavior 

and Market • Volatility. Resources Policy, March 1993. • Real Output Decline in 

Transition • Economies—Forget GDP, Try Power Consumption Data. Transition, 

January-February 1995. • Russian Gas and Aluminium. Revisiting the Outlook for 

Consumption and Exports in a Post-depression Economy. Resources Policy,  

March/June, 1996. • Three Decades after Chernobyl: Are Ukraine’s Nuclear Plants 

Safe Now? Mineral Economics, May 2018. • Miért „sánta” közös valuta az euró? 

Ellensúly, 2019/4. • Háború és béke az amerikai–kínai kereskedelemben.  

Köz-gazdaság, 2020. április. • Euróra cseréljük-e a forintot? Haszon Magazin, 2021, 

szeptember. • Délibáb lett az amerikai álom. Mozgó Világ, 2021. szeptember. 

Rendszeresen publikál a magyar sajtóban: Népszava, Magyar Nemzet, Élet és Irodalom, 

HVG, 168 Óra, Élet és Irodalom, valamint online platformokon: Index, HVG360, növekedés.

hu. Angol nyelvű kommentárjait közölte a Financial Times, Washington Post, New York 

Times, Wall Street Journal, Economist, Boston Globe, Chicago Tribune. Gyakran ad interjút 

magyar rádióknak (Klubrádió, Karc, Jazzy).
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Dr. Fábry Pál András
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1971. szeptember 1-től 1973. márciusig: a Technoimpex Külkereskedelmi Vállalat üzletkötője 

volt. 1973-tól 1977. augusztusig: a Magyar Kereskedelmi Kamara Skandináv Referatúrájának 

vezetőjeként dolgozott. 1977. augusztustól 1982. júliusig: a stockholmi Magyar Nagykövetség 

Kereskedelmi Kirendeltségének mezőgazdasági és élelmiszeripari titkára volt. 1982. júliustól 

1986. szeptemberig: a Külkereskedelmi Minisztérium Államközi Főosztályán a Benelux és a Svájci  

Referatúrát vezette. 1986. júliustól 2000. augusztusig: a stockholmi Magyar Nagykövetség 

Kereskedelmi Kirendeltségének mezőgazdasági és vegyipari titkára volt. Magas fokú szak-

képzettsége és eredményes kirendeltségi munkája ellenére 1999 végén a minisztérium minden 

előzetes információ nélkül megszüntette munkabérének kifizetését. Ez hozzájárult ahhoz, hogy  

önálló lábra álljon, és maga irányítsa további szakmai életét. 1990. augusztustól 2008. szeptemberig:  

önálló svéd cégének ügyvezető igazgatójaként dolgozott. 2008. szeptembertől 2016. májusig: 

a BIAB AB senior export managere volt, munkája során az ENSZ szervezeteivel bonyolított le 

üzleteket. 2016 májusa óta önálló consulting cégében tevékenykedik.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1975 Szakközgazdász, nemzetközi gazdasági szakértő

1971 Angol felsőfokú nyelvvizsga

 Német felsőfokú nyelvvizsga

 Orosz felsőfokú nyelvvizsga,

1973 Svéd felsőfokú nyelvvizsga

1974 Spanyol felsőfokú nyelvvizsga

1977 Francia középfokú nyelvvizsga

„A legfontosabb, amit a Közgáztól kaptam, a rendszerben való gondolkodás képességének 

kifejlesztése volt, amiért ma is hálásan gondolok vissza egyetemünkre. Büszke vagyok arra, 

hogy a végbement változások, így a magyar állami külkereskedelem felbomlása ellenére 

mindvégig a külkereskedelemben tudtam dolgozni, nem kényszerültem foglalkozást váltani, 

és önálló cégtulajdonosként is megálltam a helyem Svédországban.”

Fontosabb publikációk
Az 1970-es és 80-as években több publikációja jelent meg a Külkereskedelemben,  

a Világgazdaságban és a Schweizerische Handelsblattban.
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Dr. Fazekas Mária
agrár szak

Szakmai életút
Az 1966–1967-es években a KSH Budapest Főváros Igazgatóságán dolgozott előadóként.  

Az egyetem elvégzése utáni években (1971–1988) az Országos Tervhivatal Mezőgazdasági  

és Élelmiszeripari Főosztályának főmunkatársaként a kertészeti és élelmiszeripari ágazatok 

éves és középtávú tervezési munkáiban működött közre. 1988–1992 között a MÉM Stagek 

Vállalatelemzések és Prognózisok Osztálya osztályvezető-helyetteseként dolgozott mint 

elemző, részt vett OTKA-pályázatokon is. Az 1992–2013 közötti években az Országgyűlés 

Hivatala köztisztviselőjeként a költségvetési bizottság mellett folytatta munkáját  

(2001. január 1-től főtanácsadó, előtte tanácsadó beosztásban) elsősorban a bizottság 

mindenkori elnökének ülésvezetéshez kapcsolódó tevékenységét támogatva.  

2013. december 31-én nyugdíjba vonult.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1987 dr. oec. (MKKE)

1993 mérlegképes könyvelő

2000 ECDL, Phare, képzés az EU-ról, közigazgatási szakvizsga

2001 európai integrációs felkészülést szolgáló pénzügyi tanfolyam (MEH),  

TÜK-vizsga

2010 jogszabályszerkesztési, kodifikációs képzés (Országgyűlés Hivatala)

Kitüntetések, díjak
1987 Kiváló Munkáért díj – Országos Tervhivatal elnöke

2007 Közszolgálatért és az Országgyűlésért díj – az Országgyűlés elnöke 

„Az egyetem megtanította a szakma szeretetét, a folytonos továbbképzés iránti igényt,  

átfogó látásmódot, ugyanakkor nyitottságot, az összetartás és összetartozás fontosságát.

Kaptam egy kedves sógornőt, csoporttársam volt Kovács Katalin, aki ezt már nem élhette 

meg, de itt szeretnék róla megemlékezni. 

Életpályám rövid ívet írt le, amelyben egy kis gazdaságtörténet is megbújik. Kezdőként  

a népgazdasági tervezés egy ágával foglalkoztam, majd kutatóként elemzéseket készítettem, 

OTKA-pályázatokon dolgoztam. Az OGY költségvetési bizottsága mellett a jogalkotási  
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folyamatok során napjaink gazdaságpolitikájának alakulását figyelhettem (ide értve az EU-s 

csatlakozásunkat is), segítve a mindenkori bizottsági elnök tevékenységét. Legbüszkébb 

mégis nyitott, gondolkodó András és Zsófia gyermekeimre vagyok.”
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Fazekasné  
dr. Berkes Júlia
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
A média vonzotta, az egyetemről sikerül a Magyar Kereskedelmi Kamara gazdasági kiadvá-

nyainak, havilapjainak szerkesztőjeként elhelyezkednie, s aztán 30 évig  

a sajtóban dolgozott: a Világgazdaság című országos napilapnál, majd az akkor még mono-

polhelyzetben lévő Magyar Rádióban, és Magyar Távirati Irodánál szerzett mindig új isme-

reteket és tapasztalatokat. A turizmus csúcsszerveinél, a Budapesti Tavaszi Fesztivál megte-

remtésében próbálta ki magát. A Külkereskedelmi Minisztériumban a kétoldalú kapcsolatok 

fejlesztésébe kapcsolódhatott be. Az államigazgatás, a minisztériumok átszervezése átsegí-

tette a diplomácia területére, ahol konzulként és gazdasági tanácsosként Spanyolországban, 

majd Portugáliában szolgálhatott. Az első unokája születésekor nyugdíjazta a közben vissza-

szervezett minisztériumi struktúra vezetése.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Az egyetemi diplomát három nyelvvizsgával (angol, spanyol, orosz) kiegészítve fejezte be,  

a turizmus gazdaságtanát tanulta hároméves szakközgazdászi képzés keretében. Elvégezte 

az akkor egyetlen, kétéves újságíróképző iskolát.

„Az egyetemtől egyfajta gazdasági alapú világlátást, az egyéni teljesítmények tiszteletét  

hoztam magammal és azt a kíváncsiságot, amivel minden körülöttem zajló változást  

megérteni igyekeztem. Büszke vagyok rá, hogy a lányom is a Közgázt/Corvinust választotta,  

és ő ma már PhD-sként Budapestről egy cambridge-i gazdaságkutató cég egyik igazgatója.”
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Dr. Fehér Alajos
agrár szak

Szakmai életút
1967-től az MKKE agrár szakán tanul. 1972-ben doktorál. 

1973–1978 A Borsodsziráki Mezőgazdasági-ipari Szövetkezet főkönyvelője. 

1978–1986 A B.-A.-Z. Megyei TESZÖV irodavezetője. 

1984 Megvédi kandidátusi értekezését.

1986–1988 Az NME adjunktusa. 

1988–2000 A GATE Kompolti Fleischmann Rudolf Mezőgazdasági Kutatóintézetének 

főigazgatója, tudományos tanácsadója. 

1997-ben habilitál, majd 2000-től a SZIE, 2001-től a Debreceni Egyetem magántanára. 

2000–2014 A Regio Partner Vidékfejlesztési Kutató és Tanácsadó Kft. ügyvezetője,  

regionális kutatója másodállásban. 

2001–2011 A DE Karcagi Kutatóintézetének tudományos főmunkatársa. 

1990–2000 A Miskolci Akadémiai Bizottság Mezőgazdasági Szakbizottság elnöke.

1991–2017 A Gazdálkodás, 2007–2018 a Studies in Agriculturral Economics  

szerkesztőbizottságának tagja.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1976 Mezőgazdasági vízgazdálkodási szakmérnök, DATE 

1994 Gazdasági ellenőrző szakközgazdász, BKE

Orosz középfok, angol felsőfok

„Az egyetemtől kapott értékek között első helyre több tanárunk emberi példáját, szakmai 

igényességét, megújulási törekvését, tudományos elkötelezettségét teszem.  

Másodikként a közgazdasági gondolkodás és a gazdasági elemzés alapjait említem.  

Ezekre mind a gyakorlati életben, mind pedig a kutató- és oktatómunkában biztosan  

építkezhettem. Mind a mai napig tisztelettel adózok a hallgatókat gyakorlati és elméleti 

munkára egyaránt jól felkészítő képzési rendszernek, tantárgyi struktúrának.  

Végezetül feltétlenül szólnom kell a sok-sok érdemi vitalehetőséggel, közösségi munkával, 

vidámsággal telített diákévekről is.”
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Publikációk
A meliorációs beruházások gazdasági hatásai. Akadémiai Kiadó, Budapest, 1988. 

A vidékgazdaság és a mezőgazdaság. Agroinform Kiadó, Budapest, 2005.

Társszerzőkkel: Marginalisation of rural economies in the Czech Republic and Hungary.  

In Brouwer, F. et al. (szerk.): Sustainable Land Management., Edward Elgar Publshing,  

Inc. Cheltenham (UK), 2008. 107–131.
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Fehér Edit
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
A diploma átvétele után a Ceglédi Állami Tangazdaságban kezdett dolgozni közgazdászként. 

1974-től 1978-ig két gyermekével gyesen volt. Ezt követően a városi tanács termelés-ellátás-

felügyeleti osztályának vezetőjeként, majd tanácselnök-helyettesként dolgozott 1985-ig. 

Az első időszak a mezőgazdaság iránti nagyrabecsülést és elkötelezettséget hozta számára,  

a közigazgatásban viszont a városfejlesztés gyakorlatát, a jogalkalmazás korrekt 

végrehajtását, az állampolgári ügyek embercentrikus kezelését sajátította el. 

1985-től a ceglédi székhelyű ÁFÉSZ ügyvezetője, majd elnöke lett. A szövetkezeti kereskedelem  

régiós és országos vezetőtestületeinek tagjaként részt vett az ágazat korszerű 

újjászervezésében, a Coop rendszer megteremtésében. Egyik alapítója volt a mára országos 

jelentőségűvé fejlesztett Co-op Star Zrt.-nek. Innen ment nyugdíjba gazdasági igazgatóként, 

és a továbbiakban igazgatósági tagként, majd felügyelőbizottsági elnökként tevékenykedett.

A szövetkezeti kereskedelem nemzetközi kapcsolatainak köszönhetően alkalma volt  

értékes külföldi tapasztalatokat szerezni, amelyek közül kiemelkedő volt a dániai 

szervezettel való kapcsolattartás. 

A nyugdíj mellett, a fontos családi programokon túl, a tanítás és a vizsgáztatás jelenti 

a szellemi tevékenységet, amely során az összegyűlt tapasztalatok egy új területen is 

felhasználhatók.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1996-ban pénzügyi szakközgazdász képesítést szerzett a Közgazdaságtudományi Egyetemen. 

A két felsőfokú nyelvvizsgát (német, orosz) csekély mértékben használta ki, de mindig 

szívesen gyakorolta a nyelvet, ha mód volt rá.

Kitüntetések, díjak
1983  Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége, Hevesi Gyula Emlékérem 

2005  Szövetkezeti Életút
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„Az egyetem nekem egy igényes, értelmiségi közösséghez való tartozás érzését nyújtotta. 

Kiváló professzorok előadásainak emlékét: Pach Zsigmond Pál, Berend T. Iván, az önálló, 

fővárosi, kollégiumi élet szervezésének örömeit és nehézségeit. 

A tanulmányaink ideje alatt elkezdődött »új gazdasági mechanizmus« szellemiségében  

a valódi közgazdasági szemlélet csíráit kaptam.

30 éves koromtól kezdve vezető beosztásokban dolgoztam. A kisebb-nagyobb közösségekben 

sikerült mindvégig olyan légkörben dolgozni, irányítani, amelyben a tudás és az emberség 

érvényesült. Erre többszörösen megkaptam a visszaigazolást. 

A tudásom, képességem kiteljesítésére módot adott a pályám a saját értékítéletem szerint.”
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Dr. Galambos Péter
ipar szak

Szakmai életút
Végzés után a Pamutnyomóipari Vállalatnál, a központ Közgazdasági Főosztályán dolgozott 

előadóként. 1975-től a vállalat egyik gyáregységében, a Goldberger Textilnyomógyárban 

üzemgazdasági osztályvezető volt. A vállalatnál töltött idő alatt sokat tanult dr. Fülöp 

Sándor gazdasági igazgatótól.

1980-ban a Hungarotex Külkereskedelmi Vállalatnál közgazdasági főosztályvezető-helyettes 

lett. 1983-ban ugyanitt számviteli főosztályvezetőnek nevezték ki, 1987-től a Pénzügyi 

Főosztályt vezette.

1990-ben feleségével, dr. Somogyi Évával együtt megalapították és működtették a Metrum 

Könyvszakértő Kft.-t. A kft.-ben könyvelést, könyvvizsgálatot és adótanácsadást végeztek. 

A Metrum Kft. gyorsan növekedett, a forgalom meghaladta a 300 millió forintot, a létszám 

30 fő felett volt. A 90-es évek második felétől a megjelent céglisták alapján Magyarországon 

éveken át a 6–7. legnagyobb könyvelő-könyvvizsgáló vállalkozás volt. A Magyar Könyvvizsgálói 

Kamara megalakulásától, 1998-tól két cikluson át a kamara elnökségi tagja volt.

A Metrum Kft. 2006-ban beolvadt a Mazars Könyvvizsgáló Kft.-be. 2010-ig a Mazars 

Kft. egyik ügyvezetője volt. 2010-ben nyugdíjba ment. 2005-ben más kollegákkal együtt 

létrehozta a Metrum Referencia számítógépes könyvvizsgáló programot, amelyet  

a kamara oktatási kft.-je értékesít. A program fokozatosan elterjedt a könyvvizsgálók között,  

jelenleg az aktív könyvvizsgálók felének, mintegy 1000 főnek a munkáját segíti. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Egyetemi doktori képesítés számvitelből

Okleveles könyvvizsgáló

Adótanácsadó

Német felsőfokú vizsga

Angol felsőfokú vizsga

„Az újító szellemet, az újdonság szeretetét kaptam az egyetemtől. 1968-ban szakmai  

szempontból kinyílt a világ, a gazdasági reform szellemisége átalakította az egyetemet,  

a tananyagot, és kiváló tanáraink voltak. Korszerű ismereteket tanulhattunk,  
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dr. Chikán Attilától készletgazdálkodást, operációkutatást, dr. Gergely Istvántól,  

a Tőkés vállalatok üzletpolitikája és piaci döntései című könyvéből új gondolkodásmódot.    

A Metrum Könyvszakértő Kft. jó hírű cég volt, ahová szívesen jártak dolgozni. A volt  

munkatársak ma is szívesen emlékeznek az ott töltött időre. A fiatalok sokat tanultak,  

és sokan kapcsolatban maradtak egymással.””
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Dr. Gyarmati György
ipar szak

Szakmai életút
1972–1975 Magyar Édesipar, szervezési osztályvezető 

1975–1978 Infelor, programozó 

1976–1986 ÁSZSZ Államigazgatási Számítógépes Szolgálat, főmunkatárs 

1978–1980 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, óraadó tanár 

1986–1992 BULL AG, külső munkatárs, programozó  

1992–1994 Budapest Bank Informatikai Főosztály, vezető 

1995–2000 BULL AG, külső munkatárs, programozó 

2001–2003 Commerzbank, külső munkatárs, programozó 

2005–2006 Erste Bank, külső munkatárs, programozó 

2006 K&H Bank, külső munkatárs, programozó 

1991 megalapította Németországban a GSC General Software Consulting GmbH-t, 

aminek a mai napig az ügyvezetője

Kitüntetések, díjak
Okleveles közgazda

Számítástechnikai szakközgazda

„Erdős Tibor megtanította, hogy a politikai gazdaságtan megtanulható és alkalmazható. 

Megtanított gondolkodni és kételkedni.”
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Gyulai Szabolcs
pénzügy  szak

Szakmai életút
Pénzügy szakon kezdte tanulmányait, vonzotta a banki világ, szeretett volna ezen  

a területen dolgozni. Az egyetem elvégzése után rögtön elcsábult. A Magyar Televízió 

abban az évben először indított diplomásoknak gyártásvezetői tanfolyamot, amire felvételt 

nyert. Először irodalmi és drámai műsorok készítésében vett részt, majd a Kulturális 

Főszerkesztőség vezetőjének gazdasági és gyártási helyettese lett. Megalakította az önálló 

Terv és Közgazdasági Osztályt (főosztálynak felelt meg, kisebb létszámmal). Vezetésével 

az osztály kidolgozta az MTV új tervezési rendszerét, a bázisalapú tervezésről áttértek a 

műsortípus-alapú rendszerre. Két évvel később elfogadta a Sport Főszerkesztőség vezető-

jének (Vitray Tamás) felkérését, hogy legyen a gazdasági és gyártási helyettese. Több olimpia 

és labdarúgó-világbajnokság közvetítésének megszervezésében, pénzügyi tervezésében és 

megvalósításában vett részt, majd az MTV 2. csatornájának intendánsa is lett. 

Később megbízták az 1998. évi atlétikai Európa-bajnokság közvetítésére létrehozott 

szerkesztőség vezetésével, annak gazdasági és gyártási menedzselésével. 

A televíziós munkát követően az Eötvös Loránd Tudományegyetem gazdasági főigazgatója 

lett. Ezt követően a Szegedi Tudományegyetemen tanított média-gazdaságtant és 

műsorkészítési ismereteket.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
angol

Kitüntetések, díjak
1995 Nívódíj, Magyar Olimpiai Bizottság, 1995 

1999 Nívódíj, az atlétikai Európa-bajnokság közvetítéséért, 1999

MTV Nívódíjak különböző műsorokért

„Olyan kiváló professzoroktól kaptam tudást, akik méltán voltak nemzetközi hírűek, 

valamint olyan ismereteket is megosztottak velünk, amelyeket nem volt tanácsos  

nyíltan hangoztatni. Ezeket a későbbi munkám során tudtam hasznosítani.  

Büszke és szerencsés vagyok, hogy az új gazdasági mechanizmus idején volt szerencsém 

tanulni, az új közgazdasági szemléletet megismerni.”
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Dr. Halász Géza
ipar szak

Szakmai életút
Egy évig az MTV Ifjúsági Szerkesztőségében gyakornok, majd 1972-től visszatért  

a Közgázra, az Informatika Tanszékre. Programozást, elméleti és gyakorlati tárgyakat 

oktatott. Volt kollégiumi nevelőtanár és igazgató. 1973-ban Farkasházy Tivadarral együtt 

társszerkesztője volt a Gőzgazdász című egyetemi humorkötetnek. 1986-tól három évig  

a Számalk könyvkiadójánál volt irodalmi vezető, majd ismét visszatért az egyetemre,  

ahol az Aula Kiadó alapítója és vezetője lett. A kiadó számos elismert szakmai és tudományos 

könyvet, tankönyvet és jegyzetet jelentetett meg, s az első magyar multimédiás CD-t is 

az Aula Kiadó adta ki. Ekkor alakították ki Nyírő Andrással az Információrendszerek 

Tanszéken a multimédia tantárgyat, melyet nyugdíjazásáig tanított. A kiadóból  

2007-ben, a tanszékről 2010-ben ment nyugdíjba. 

Még diákként kezdett karikatúrákat rajzolni a Közgazdászba, de csak az ezredforduló 

környékén, egy pályázaton került a profi rajzolók közé. A MÚOSZ Karikaturista 

Szakosztályában 2002 óta elnök, alapító tagja a Magyar Képzőművészek és Iparművészek 

Szövetsége Szatirikus Művészeti Szakosztályának. 2003 óta heti rendszerességgel jelennek 

meg rajzai a nyomtatott és elektronikus sajtóban.

Kitüntetések, díjak
1986 MTA, elnöki dicséret 

2007 ARC óriásplakát-pályázat, 1. díj 

2009 World Press Cartoon, Lisszabon, 2. díj 

2012 Tudomány és humor pályázat, Szeged, fődíj

2012 Kétfilléres-díj, a karikaturista szakma díja

„Nem voltam »jó tanuló«. Nem is tudtam, milyen egyetemre kerülök, csak ne fizikából  

legyen felvételi…  

Megfogtak Pach Zsigmond Pál és Berend T. Iván előadásai, szerettem (bár nem mindig  

értettem) Szabó Kálmán fejtegetéseit, Rezső Margit filozófiatörténetét, és jókat  

kísérletezgettünk Chikán Attila óráin a különféle készletgazdálkodási modellekkel.  

Gondolkodásmódot, vitakultúrát ezeken és más hasonló órákon lehetett elsajátítani.  

És persze a Közgazdász szerkesztőségében folyó állandó ad hoc gazdasági, politikai,  
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kulturális vitákon, ahová érdemes volt akár óraszünetekben is beugrani. Nekem a csoport, 

az egyetemi KISZ, az énekkar, a képzőművész kör közösségi élményei, a báli kabaréműsorok 

(írtam és fel is léptem) is sokat adtak, máig tartó barátságokat például. Ezekkel együtt  

a tanítás és a könyvkiadás tett igazán közgazdásszá. 

Büszke vagyok gyermekeimre, unokáimra…”

Publikációk
A tartalékok szerepe a… Egyetemi szemle (Gábor András társszerzővel), 1979. 

Off-line multimédia a sajtóban. OTKA-tanulmány, médiagazdaságtan tanszék, 1998. 

A digitális kultúra gazdasági jellemzői. In: Kultúra-gazdaságtani tanulmányok. Aula, 2000. 

Globalizáció és Internet. In: Világgazdaságtan II. Aula Kiadó, 2002.

Retusált művészettörténet. Mundus, 2008. 

Language of Cartoons. Cartoongallery.eu, 2014. 

Karikatúraszabadság. „Milyen média milyen társadalomnak?” nemzetközi konferencia, 

Fehérvárcsurgó, 2018.
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Prof. Hofmeister- 
Tóth Ágnes
ipar szak

Szakmai életút
A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett diplomát 1971-ben, majd 1972-

ben egyetemi doktori címet. Pályafutását az egyetem Ipargazdaságtan Tanszékén kezdte. 

1977 és 1982 között Sydney-ben volt külszolgálaton, ahol 1981-ben a University of Sydney-n 

angoltanári diplomát is szerzett. 

1990-ben az egyetem Marketing Tanszékére került, ahol a marketing, fogyasztói magatartás 

és tárgyalástechnika oktatásával és kutatásával foglalkozott. A közgazdaság-tudomány 

kandidátusi fokozatát 1994-ben szerezte meg az MTA-n, 2003-ban habilitált a Corvinus 

Egyetemen. 

2005–2013 tanszékvezető, Marketingkutatás és Fogyasztói Magatartás Tanszék. 

2006–2013 között a Gazdálkodástudományi Kar dékánja volt.

Vendégprofesszorként hosszabb-rövidebb időt töltött kutatással és oktatással neves  

külföldi egyetemeken: University of California Haas School of Business, Berkeley, 6 hónap; 

London Business School, 3 hónap; City University London, 1 hónap; Purdue University, 

1 hónap, West-Lafayette; Bordeaux Business School, 2 hónap; Hosei University, 1 hónap 

(Tokió). A Passaui Egyetemmel közös DSG német nyelvű képzésben rendszeresen oktatott 

német nyelven. 

2010 óta részt vesz nemzetközi, felsőoktatási minőségi ellenőrzési bizottságokban.

2005–2012 az MTA Marketingtudományi Bizottságának alelnöke. 

2010–2017 EFMD (European Foundation for Management Development) EPAS (European 

Programme Accreditation System).  

2013–2019 EFMD Member of the Board of Trustees.

2013 Emlyon Business School, Nemzetközi Tanácsadó Testület.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1981 Diploma in Teaching the English as Foreign Language, University of Sydney,  

Ausztrália 

1996 Zentrale Oberstufe Prüfung, Rothenburg, Németország 

bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   89 2021. 12. 13.   16:52:19



90

1985 TOP Excutive MBA program, 3 hónap, USA 

1993 Marketing Teachers’ program, 2 hónap, USA

Kitüntetések, díjak
2001 Egyetemért Emlékérem 

2011 BCE Aranyérem 

2013 Ezüst Corvina, BCE 

2013 MTA Marketing Bizottság, publikációs nívódíj 

2016 BCE Aranyérem 

2016 professor emerita, BCE

„Az egyetemtől széles körű szakmai ismereteket, kritikai szemléletmódot és legfőképpen  

az oktatás és a kutatás szeretetét kaptam. Nagyra értékeltem azt a nyitott légkört, amelyben 

hallgatóként tanulhattam, majd oktatóként dolgozhattam. Köszönöm az egyetemnek  

a sok nagyszerű lehetőséget, amelyek szakmai pályafutásomat segítették, és köszönöm azt is,  

hogy mint hallgató és mint egyetemi oktató egy elismert és minden korban progresszív 

egyetem polgára lehettem.

Büszke vagyok arra, hogy dékáni pályafutásom alatt (2006–2013) sikeresen bevezettük  

a bolognai rendszerű képzést, valamint sikerült a kar gazdasági helyzetét megszilárdítani,  

és a kar hazai és nemzetközi szerepét megerősíteni. Vezetésem alatt, 2009-ben a kar két 

programja megkapta az EFMD (European Foundation for Management Development)  

EPAS (European Programm Accreditation System) nemzetközi akkreditációt. Büszke vagyok  

hallgatóimra, akik közül többen értek el OTDK-versenyeken első helyezést.”

Publikációk
Számos szak- és tankönyv, valamint tudományos folyóiratcikk szerzője, több mint  

270 tudományos közleménye jelent meg magyar, valamint angol és német nyelven. 

Tudományos közleményeire történt összes hivatkozás száma 796. 

Fogyasztói magatartás. Aula Kiadó, 2003.

Simon Judittal és Sajtos Lászlóval: A fogyasztói elégedettség. Alinea Kiadó, 2003.

Üzleti kommunikáció és tárgyalástechnika. Akadémiai Kiadó, 2007.
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Hollósi Györgyi
pénzügy szak

Szakmai életút
1971. október 1-től kezdett dolgozni az akkor még Beruházási Bankban, amelynek  

az egyetemi évek alatt társadalmi ösztöndíjasa volt. A bank 1972. január 1-től felvette az 

Állami Fejlesztési Bank nevet. Itt dolgozott 10 évet előadó, majd főelőadó beosztásban. 

1981-től az Alumíniumipari Kereskedelmi Vállalat közgazdasági osztályvezetője, később 

főosztályvezetője lett. Legfontosabb feladatai az ún. „szocialista ártárgyalások” voltak, 

vagyis az egyes KGST-tagállamokkal kötött kétoldalú, éves ármegállapodások létrehozása. 

Emellett a tervezésstatisztika, a bér-munkaügy, később a nemzetközi kapcsolatok ügyei is 

hozzá tartoztak. 

1993-tól a Budapest Bank Információs Főosztályának vezetője volt, a banki jelentésekkel, 

statisztikákkal, bankfelügyeleti jelentésekkel, könyvvizsgálathoz adatszolgáltatással, 

tervezéssel, a privatizáció előkészítéséhez szükséges információkkal foglalkozott.

1998-tól a Magyar Államkincstárban a Phare programok finanszírozásának kincstári 

rendszerbe történő integrálása, majd osztályvezetőként a Phare programok kincstári 

finanszírozási feladatainak irányítása volt a feladata.  

2000-től a VÁTI Kht.-ben pénzügyi irodavezetőként dolgozott a Phare programok, majd 

az operatív programok pénzügyeivel, a 2004. évi uniós csatlakozás pénzügyi rendszerének 

előkészítésével.

2004–2005-ben a VÁTI és a PricewaterhouseCoopers megbízásából a bolgár  

Phare-intézmények uniós csatlakozás utáni, önálló működésre való felkészítését végző 

nemzetközi team vezetője volt. Könyvvizsgálatokat 1998-tól végzett.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
MKKE, szakközgazdász, árspecializáció

okleveles könyvvizsgáló

SAKK (Strukturális Alapok Képzés) angol nyelven

nyelvtudás: angol felsőfok, orosz középfok
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Kitüntetések, díjak
Kiváló Pénzügyi Dolgozó, 1979

Kiváló Dolgozó, 1985

„Az egyetemtől széles körű, alapos képzést kaptam, főként a dr. Hagelmayer István vezette 

pénzügyi tanszék által oktatott pénzügyek területén, és átfogó elemző képességeket, amiket  

a munkáim során hasznosítottam.

Büszke vagyok a munkáimra, amiket elvégeztem: Az ÁFB-ben a Gyorsított  

Nagyberuházásokról készített MT-előterjesztésekre. Az Alukerben a szocialista  

ártárgyalásokon elért 10–15%-os áremeléseinkre a korábbi külkereskedelmi vállalatok  

0,5–3%-os emeléseivel szemben. A VÁTI-ban az EU-csatlakozás előkészítésével  

kapcsolatos munkáinkra. Valamint a bolgár Phare-intézmények felkészítésével kapcsolatos 

projektmunkánkra.”

Publikációk
ERDF Manual in Hungary. R and D Study VÁTI Ltd.
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Horváth Lászlóné  
Kóczán Mária
ipar szak

Szakmai életút
1971. 09. – 1971. 11. Papíripari Vállalat – közgazdász 

1972. 11. – 1984. 11. Magyar Gyapjúfonó és Szövőgyár – közgazdasági osztályvezető,  

vállalatgazdasági főosztályvezető  

1984. 11. – 1984. 12. Budaprint – főmunkatárs 

1985. 01. – 1986. 10. Flamingó Ruhaipari Leányvállalat – gazdasági igazgató

1986. 10. – 1989. 03. Újpesti Gyapjúszövőgyár – főkönyvelő, gazdasági igazgató

1989. 04. – 2008. 06. Anilinfesték és Vegyianyagforgalmazó Vállalat, majd Zrt. –  

főkönyvelő, gazdasági igazgató

Egyéb képesítések, nyelvtudás
KIM Továbbképző Intézet: vezető-továbbképző tanfolyam

OVK: számítógépes jövedelemoptimalizálás módszerei, tanfolyam

OKTÁV: tőzsdeismeretek 

Felsőfokú orosz nyelvvizsga

Középfokú angol nyelvvizsga

„Egyetemi tanulmányom utolsó két évében a szakmai tárgyak, szakmai gyakorlatok  

megerősítették bennem, hogy jó helyre jelentkeztem a közgazdasági technikum elvégzése 

után.

Pályám során végig közgazdászként dolgoztam, a szakma számtalan izgalmas, érdekes  

területét végigjárva. Az iparban beosztott közgazdásztól gazdasági igazgatói posztig  

jutottam, majd nagykereskedelmi cég gazdasági igazgatójaként megéltem a privatizációs 

folyamatot, melynek végén a tulajdonos megtartotta a vezetést, így végül a zrt.-vé alakult  

cég gazdasági igazgatójaként vonultam nyugdíjba.”
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Dr. Institórisz András
belkereskedelmi szak

Szakmai életút
Az egyetem befejezését követően szakmai ismereteit három munkahelyen kamatoztatta:

1971. szeptembertől a Nógrád Megyei Tanács Kereskedelmi Osztályán dolgozott, 

áruforgalmi, vállalatgazdálkodási, hálózatfejlesztési és idegenforgalmi területeken.  

1977-ben az IBUSZ Rt. megyei irodaigazgatója lett.

1979. május 2.: A Nógrád Megyei Iparcikk Kiskereskedelmi Vállalat és jogutódjai  

(Nógrádker Vállalat, 1991-től Rt. ill., Zrt.) igazgatója, ill. elnök-igazgatója – nyugdíjazását 

(2011. december 8.) követően a zrt. elnöke. 

Irányító és kezdeményező munkája, a differenciált érdekeltségi rendszer megvalósítása 

révén a cég a megyei kereskedelem legdinamikusabban fejlődő vállalkozásává vált. 

Hálózatfejlesztés és -felújítás, tevékenységbővítés nagy- és külkereskedelmi üzletágakkal,  

új vállalkozási formák bevezetése, külföldi áruházi cserekapcsolatok kialakítása,  

közös boltok működtetése nagykereskedelmi, termelő- és TEK-vállalkozásokkal, beszerzési 

társulások szervezése révén országosan is elismeréseket ért el. 1985-ben cégét a Szakma 

Kiváló Vállalata elismeréssel jutalmazták.

A rendszerváltáshoz kapcsolódó átalakulási feladatokat – 35 szakbolt objektív elvesztése 

ellenére  – a dolgozók többségének tőkebefektetésével, MRP-szervezet kialakításával 

sikeresen valósította meg. A zrt. 2010 óta a dolgozók tulajdonában van.

Társadalmi tevékenységei

Megyei SZVT, kereskedelmi titkár

Megyei kamara alelnöke

Városi csoport vezetője

Honiker alelnöke

OKSZ, elnökségi tag

Szakmai vizsgaelnök

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1976 okleveles vállalati piacszervező szakközgazda diploma 

1976 közgazdaság-tudományi doktor

1994 EU – Phare Management Training
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Kitüntetések, díjak

1975 Nógrád Megyei Tanács, elnöki dicséret 

1977 SZVT Országos Elnökség, Társasági Munkáért II. fokozat 

1980 Kiváló Társadalmi Munkáért 

1982 és 1985 Belkereskedelmi Minisztérium, Kiváló Munkáért 

1983 a Munka Érdemrend ezüst fokozata 

1988 MKIK Társadalmi Munkáért

„Az egyetemtől a szakmai ismereteken túl közgazdasági szemléletet, nemzetközi kitekintést, 

stratégiai gondolkodást, kapcsolatépítési lehetőségeket kaptam.

Nógrád megye legjelentősebb szakkereskedelmi vállalkozását 32 éven keresztül sikeresen 

vezettem. Stratégiai elképzeléseimet és a vállalat részvénytársasággá alakítását,  

az állami vagyonrész kivásárlását a dolgozók többségének bevonásával, a vagyon gyarapítása 

mellett sikerült megvalósítanom. A dolgozók munkáját közel 150 millió forint részvénnyel 

honoráltuk. 

Több beszerzési társaság létrehozását kezdeményeztem, és működtetésükben aktív részt 

vállaltam (Ruhaker, Honiker, Eurobútor, Polár Ruházat).”

Publikációk
A gazdaságirányítási rendszer korszerűsítésének hatása a beszerzési kapcsolatok alakulására 

Nógrád megye tanácsi és szövetkezeti kiskereskedelem tapasztalatai alapján.
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Jancsecz Ferencné
ipar szak

Szakmai életút
1971–1977 Beruházás: pénzügyi osztályvezető, Csavaripari Vállalat 

1977–1991 gazdasági igazgatóhelyettes, Fővárosi Ruhaipari Vállalat

1989–1992 ügyvezető igazgató, Billerbeck Budapest Kft.

1991–2007 ügyvezető igazgató, Felina Hungaria Kft.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1981 mérlegképes könyvelő ipar szakon

1989 felsőfokú külkereskedelmi áruforgalmi szakvizsga

2006 pályázati szakértő

2011 Budapesti Corvinus Egyetem: német szakfordítói vizsga

Kitüntetések, díjak
1987 Munka Érdemrend ezüst fokozata

2000 Széchenyi-díj

2008 Pro Urbe Szeghalom
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Dr. Jankelovics János
ipar szak

Szakmai életút
Az egyetem ipar szakát elvégezve pályáját a nagyvállalati szférában kezdte. Az Orion Rádió 

és Villamossági Vállalatnál kereskedelmi, a Hajtóművek és Festőberendezések Gyárban 

vállalatgazdasági ismereteket sajátított el.

1972-ben az MKKE Ipari Karán, értekezését megvédve, egyetemi doktori címet kapott. 

1976-tól az Országos Piackutató Intézetnél (OPK), majd jogutódjánál, a Marketing Centrum 

Kt.-nél dolgozott. Tanulmányait folytatva 1977-ben az egyetem Közgazdasági Továbbképző 

Intézeténél vállalati piacszervező szakközgazdász oklevelet szerzett. 

Elméleti és vállalati tapasztalatait kamatoztatva, továbbá elsajátítva az OPK-nál alkalmazott 

módszereket, 25 évet töltött a hazai piackutatás első műhelyében. A cégnél vállalati 

megbízásokat teljesítve főleg ipari termékek és exportpiacok kutatására specializálódott. 

Mintegy 200 egyedi projekt témavezetésében és elkészítésében dolgozott. Kutatómunkája 

mellett a piackutatók nemzetközi szervezetében, az ESOMAR-ban és a Euronet Partners 

hálózatában képviselte az intézetet. Kutatóintézeti pályafutását piackutatóként kezdte és 

kutatási igazgatóként fejezte be 2001-ben. 

Önálló vállalkozásba kezdett, megalapította a ma is működő Jankelovics Piackutató Bt.-t.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Külföldi ösztöndíj, továbbképzés

Tudományos ösztöndíj: Aarhus (Dánia), 1984 

Angol nyelvű menedzserképzés: Coventry (Anglia), 1989 

Angol-, orosznyelv-ismeret

„Piackutatói pályafutásom során átéltem azt a hihetetlen fejlődést, amely  

a kommunikációban és a számítástechnika alkalmazásában lezajlott. Munkám kezdetén 

még »tekerős számológéppel« számoltunk, majd csodálattal figyeltük az első zsebszámológé-

peket és a termeket betöltő, emeletet elfoglaló komputereket, később PC-ket. 

A digitális forradalomra természetesen nem készíthetett fel az egyetemi oktatás, de stabil  

alapot adott ahhoz, hogy meglegyen bennünk a késztetés az új technikák megismerésére.”
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Publikációk
Több cikke jelent meg az Ipargazdaság, a Marketing Piackutatás, a Marketing & 

Menedzsment és az Acélszerkezetek című lapokban. A legnagyobb szakmai elismerést 

azonban az jelentette számára, hogy önálló fejezeteket írhatott két egyetemi professzora  

és munkahelyi vezetője, dr. Szabó László és dr. Bucsy László szakkönyveiben.

bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   100 2021. 12. 13.   16:52:20



101

Kádárné dr. Nagy  
Anna Mária
ipar szak

Szakmai életút
1971–1981 31. Sz. Állami Építőipari Vállalat – szervező, pénzügyi osztályvezető-helyettes

1981–1995 Építésgazdasági és Szervezési Intézet – kutató 

1986–1988 Washington DC-ben dolgozott

1990–1994 Rómában dolgozott

1995–2010 Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi Felügyelőség – vezető főtanácsos 

2010-től nyugdíjas

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1975 egyetemi doktorátus

1983 mérlegképes könyvelő

1995 okleveles könyvvizsgáló

2001 közigazgatási szakvizsga

angol-, olasznyelv-tudás

„Kiváló tanáregyéniségeket kaptam az egyetemtől, akik megtanítottak a lényeglátásra,  

a kitartásra és az alternatívákban való gondolkodásra a kérdésfeltevésekben és a válasz- 

adásokban. A tananyagok általános, jó alapokat adtak, de nem elégségeseket. Ehhez szükség 

volt az élethosszig tartó tanulásra. Az egyetemi közösségi élet intenzitása, színessége a mai 

napig jó példa családom számára. Közgazdász, könyvvizsgálói, majd környezetgazdasági, 

közigazgatási és oktatói, vizsgáztatói munkaköreim betöltését sikeresnek értékelem.  

Érdeklődésem és nyitottságom okán dolgozhattam az USA-ban és Rómában, ami által  

a külföldi munkakultúrába is betekintést, majd később tapasztalatokat nyerhettem. 

Büszke vagyok a családomra: a 44 év házasságra, az MTA doktor, fizikus férjemre,  

a többdiplomás lányomra és fiamra; az »új doktorokra« és nem utolsósorban  

az öt egészséges, kiváló unokámra.”
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Dr. Kallós Lilla Imola
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1971. 09. 01. – 1975. 08. 31. A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Közgazdasági 

Elméletek Története Tanszékén dolgozott egyetemi gyakornokként, majd  

tanársegédi beosztásban. 

1972-ben egyetemi doktori fokozatot szerzett. Tanszéki feladatként a Marx előtti polgárok 

(Smith, Ricardo) elméleteit feldolgozva készített tanulmányokat. Mátyás Antal professzor 

előadásai alapján jegyzetet állított össze  

a modern, polgári közgazdasági elméletekről.   

1975. 09. 01. – 1977. 07. 31. Az Országos Tervhivatalban dolgozott főelőadóként.  

1977. 08. 01. – 1983. 09. 30. Az Egészségügyi Minisztérium Nemzetközi Főosztályán  

alkalmazták mint főelőadó. 

1983. 10. 01. – 1987. 06. 30. Az Egészségügyi Minisztérium Szervezési, Tervezési és 

Információs Központjának (ESZTIK) munkatársaként dolgozott.  

1987. 07. 01. – 1991. 06. 16. Az Országos Orvostudományi Információs Intézet és Könyvtár 

Szakirodalmi Információs Osztályán volt csoportvezető, majd osztályvezető. Ez az osztály 

szemlézte az idegen nyelvű szakirodalmat az Egészségügyi Minisztérium munkatársai 

számára.  

1991. 06. 17. – 1992. 09. 30. Az Országos Társadalombiztosítási Főigazgatóság 

Gyógyszerügyi Főosztályán volt főmunkatárs.  

1992. 10. 01. – 2009. 03. 09. A Kali-Chemie Információs és Szerviziroda és 

1994. 07. 01-jétől a Solvay Pharma Kereskedelmi Kft., majd 

2009. 03. 10. – 2013. 08. 31. között az Abbott Products Kft., majd az Abbott Laboratories 

Magyarország Kft. alkalmazásában állt tudományos munkatársként, ill. törzskönyvezési 

vezetőként és farmakovigilanciai felelősként. 

2013. 09. 01-jétől nyugdíjas. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
felsőfokú orosz, angol, középfokú német nyelvvizsga  

1972–1976 MLEE szakosító tagozat  

1981–1982 fordítói és tolmács képesítés  

1984 társadalom-orvostani képzés  

1995–2010 több gyógyszerügyi, 14 törzskönyvezési, 5 farmakovigilanciai tanfolyam,  

workshop
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Kitüntetések, díjak
1971 kitüntetéses oklevél „summa cum laude”

1972 egyetemi doktori cím megszerzése

„Szélesebb látókört, rugalmasságot, fokozott alkalmazkodóképességet kaptam  

az egyetemtől. Abból a sokféle tudásanyagból, amit az egyetemi évek alatt szereztem,  

sok dolgot fel tudtam használni egészen más szakterületeken is, köszönet ezért egykori 

tanáraimnak! Megtanultuk használni a fejünket, az ún. józan paraszti eszünket  

– ezt igyekeztem átadni oktatóként a hallgatóimnak is. 

A legfontosabb, hogy tudom más nézőpontból is szemlélni, megérteni, elemezni  

a körülöttem lévő világot, jelenségeket. 

Mindig törekedtem arra, hogy maximálisan jó minőségű munkát tegyek le az asztalra.

Még konfrontációt is vállaltam azért, hogy a tőlem, ill. a cégemtől kikerülő anyagok  

hibátlanok legyenek (ez gyógyszerek esetében létfontosságú). Ami nem volt világos,  

annak utánanyomoztam, minőségi munkámért sokszor megdicsértek. Kényes vagyok  

a helyesírásra, a pontos, ha kell, diplomatikus fogalmazásra is. Emellett töretlen  

az érdeklődésem az új dolgok iránt, ma is részt veszek engem érdeklő tanfolyamokon.”

Publikációk
Szakfordításom jelent meg, illetve szépirodalmi műveket is fordítottam:  

Az állami tulajdon és az antimonopolista harc a fejlett tőkés országokban. 1976.  

Grigorij Baklanov: A legkisebb fiú. 1984.  

Jurij Karjakin: Megvilágosodás és elvakultság. 1987.
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Kálmán Dezső
ipar szak

Szakmai életút
1971–72 Danuvia Központi Szerszámgépgyár – elemző közgazdász 

1972–73 Pénzügyminisztérium Bevételi Főigazgatósága – revizorgyakornok 

1973–79 Külkereskedelmi Minisztérium – költségvetési főelőadó, belső ellenőr 

1979–83 Állami Termékgazdálkodási Igazgatóság – pénzügyi osztályvezető 

1983–98 Pannonia, Danubius Szálloda Vállalat – idegenforgalmi ügyintéző 

1998–2005 Citibank – kontroller

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Posztgraduális pénz- és hitelügyi szakközgazdász, 1979

orosz felsőfok, német középfok, külkereskedelmi szakanyaggal kiegészítve

„Az egyetemtől leginkább ideológiai, válogatott tananyagot kaptam, és kevés  

közgazdaságtant Mátyás professzortól, a törvényszerűen bekövetkező változáshoz  

semmit. Jó esetben könyvelő, statisztikus, revizor lehettem. 

Kornai János, Liska Tibor műveit egy évtizeddel később ismertem meg, de addigra  

már pályát módosítottam. Mások ezzel a végzettséggel újságíró, fotóriporter, humorista,  

popzenész pályát választottak. Néhány évfolyamtársam politikusként miniszter,  

miniszterelnök, szakszervezeti vezető lett. Közgazdászt keveset ismerek. 

Büszke vagyok arra, hogy idegenforgalmi pályámon aktív részese voltam százak  

emigrációjának a megszűnő NDK-ból és Szovjetunióból.”
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Dr. Kardos Kázmér
belkereskedelmi szak

Szakmai életút
Pályafutását a MÜM Számtiban kezdte, dr. Obádovics J. Gyula kezei alatt, aki kiváló 

ember és vezető volt. Később egyéves DAAD-ösztöndíjat kapott a Regensburgi Egyetemre. 

Hazatérését követően a Konsumex Külkereskedelmi Vállalatnál folytatta mint 

főosztályvezető. Feladata akkoriban új és szép volt: a külkereskedelem számítógépesítése.  

Majd jött egy hasonló feladat a Pannónia Szállodaipari Vállalatnál. A Hyatt Szálloda 

gazdasági igazgatója, majd vezérigazgató-helyettese lett. Irányítása mellett valósult meg  

az akkor épülő Novotel, Penta és a Kongresszusi Központ számítástechnikai rendszere is.

Ezt követően docens volt a Kereskedelmi Főiskolán, aztán pályázat útján az IBUSZ Hamburg 

vezetője lett négy évre. 

Hazatérése után a Kempinski szálloda vezérigazgatói posztja várt rá. Innen az első  

Antall-kormány turisztikai helyettes államtitkári posztjára nevezték ki.

Leköszönése után magánvállalkozó, majd az MKIK nemzetközi igazgatója lett. 

Az Ernst & Young ingatlanrészlegét vezető seniorként ment nyugdíjba.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem: belkereskedelmi szak

Esti egyetem: nemzetközi szakértői szak (szakközgazdász)

Rendszerszervezői (3 éves) szakképzés

Ingatlanvagyon-értékelő és -értékesítő: felsőfokú képesítés

Műemlék-értékbecslés

Német- és angolnyelv-tudás

„Az akkori időkhöz képest elfogadható alapképzést kaptam a jövőre nézve. Németországban 

úgy néztek rám, mint egy kiválasztott »kommunista« személyre, mert jobban tudtam  

a német történelmet, mint ők, ismertem a német zenét, az irodalmat stb. (kiváló közép- 

iskolai tanáraim voltak, és utána is sokat olvastam). Szóval az egyetemi alapképzéssel  

jó indulást kaptam, amit persze az irányultságnak megfelelően tovább kellett fejleszteni.  

Azt hiszem, hogy bárhová vitt is az élet, a kapott alapokkal mindenhol helyt tudtam állni!” 
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Kardos Mihály
belkereskedelmi szak

Szakmai életút
1971–1972 Csepeli Csőgyár – üzemgazdász 

1972–1973 MESZÖV Szolnok – revizor 

1973–1976 BVM Kunszentmárton – szervező 

1976–1994 ÁFÉSZ Kunszentmárton – közgazdasági osztályvezető, főkönyvelő, elnök

1994–2015 Kunszentmárton és Vidéke Takarékszövetkezet – elnökhelyettes, főkönyvelő

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1994 okleveles könyvvizsgáló 

1995 pénzintézeti minősítésű könyvvizsgáló

Kitüntetések, díjak
1987 Kiváló Szövetkezeti Munkáért 

2003 Takarékszövetkezeti Érdemérem

„Az egyetemtől gazdasági ismereteket és kritikus gazdasági szemléletet kaptam.  

A megszerzett tudással, szemlélettel minden területen teljesíteni tudtam.” 

bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   109 2021. 12. 13.   16:52:22



bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   110 2021. 12. 13.   16:52:22



111

Kecskemétiné  
Hamerszki Katalin
ipar szak

Szakmai életút
1948. október 16-án Bajnán született. Általános iskolába Bajnára, középiskolába 

Esztergomba, a Berzeviczy Gergely Közgazdasági Szakközépiskolába járt. 1971-ben végezte 

el a Közgazdaságtudományi Egyetemet. 1978-ban komplex tervező-elemző szakközgazdász 

diplomát, 1992-ben adótanácsadói képesítést, 1995-ben könyvvizsgálói képesítést szerzett.

1971 júniusától a Mikromed Kft.-nél, illetve elődjeinél dolgozott különböző beosztásokban. 

1971-től árkalkulátor volt. 1973-tól közgazdasági elemzőként dolgozott. 1975-től ár-, elő- 

és utókalkulációs osztályvezető volt. 1980-tól 1995-ig üzemgazdasági osztályvezetőként 

tevékenykedett. Irányítása alá tartozott munkahelyén a belső ellenőrzés, tervstatisztika, 

bérgazdálkodás, munkaerő-gazdálkodás, bérszámfejtés, elő- és utókalkuláció, gazdasági 

elemzés. A MTESZ keretein belül rendszeresen részt vett a térség közgazdasági vonatkozású, 

felmérő tanulmányainak az elkészítésében és összefogásában. 1995–1997 között a Kolping 

Szakoktatási Intézetben gazdasági vezetőként dolgozott. 

1997. október 1-én alapította az OFF-X Könyvvizsgáló Kft.-t, melynek ügyvezetője. 

2000-től a Perfekt Zrt.-nél és az Oktáv Zrt.-nél a mérlegképes könyvelő, adótanácsadó 

hallgatókat különböző gazdasági tantárgyakból oktatta.  

A korábbiakban szerzett sokirányú tapasztalatát mint adószakértő, könyvvizsgáló 

kamatoztatta és kamatoztatja is.
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Koháriné  
dr. Papp Edit
pénzügy szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzését követően munkahelyei 

1971–1974 Országos Kisipari Szövetkezetek Szervező Irodája, ahol számítógépes modellek, 

pl. optimális termékösszetétel, bérfejlesztés kidolgozásában, ismertetésében 

vett részt nagyvállalatok és szövetkezetek részére. 

1974–1984 a Budapesti Közlekedési Vállalat beruházási terv- és hatékonyságvizsgáló  

csoport vezetőjeként beruházások szabályozását, számítógéppel támogatott 

tervezését, finanszírozását, az értékelemzés, költség-haszon elemzés, háló- 

tervezés alkalmazását vezette, és 1978-ig aktívan részt vett a munkákban. 

1984–2013 a Budapesti Számviteli Főiskola Pénzügy Tanszékén adjunktus, az állam- 

háztartási szakirány vezetője, majd docens. Költségvetési számvitel,  

ellenőrzés, nemzetközi pénzügyek, nonprofit szervezetek pénzügyei,  

államháztartási pénzügyek, elemzés tárgyak tantárgyfelelőse, oktatója. 

Aktívan rész vett az okleveles könyvvizsgáló, pénzügyi tanácsadó, ügyintéző, szakügyintéző, 

majd az azt felváltó OKJ-s képzési rendszer államháztartási szakmai és vizsgakövetelményei, 

tananyagai, vizsgafeladatai kidolgozásában, számonkérésében. 

2013 óta nyugdíjas, felkérésre tanfolyamokon költségvetési gazdálkodás, elemzés  

tárgyakat oktat.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1983 pénz- és hitelügyi szakközgazda 

1984 közgazdaság-tudományi doktor, Rudolf Hilferding  

2008 ÁBPE-oktató 

2014 államháztartási mérlegképes könyvelő 

2016 adótanácsadó

Német, orosz középfok 

Szónokképző Stúdió Montagh Imre, Grétsy László gyakorlataival
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Kitüntetések, díjak
1989 pénzügyminiszteri dicséret

„Az egyetemtől rendszerszemléletet, együtt gondolkodásra, más vélemények  

meghallgatására való képességet, vitakultúrát kaptam. 

Mátyás Antal, Berend T. Iván, Hagelmayer István, Bikics Istvánné előadásait, az előadások 

hangulatát örök emlékként hoztam magammal, pl. mennyire figyelt Riesz Jenő arra,  

hogy a »gimnázisták« – így jómagam is – megértsék. Pach Zsigmond Pál fejtegetései  

elkanyarodásunkról a kései feudalizmusba. 

Szép emlékek Bulgáriában, a csoporttársakkal töltött, emberileg, szakmailag formáló  

gyakorlati idő élményei.

Büszke vagyok mindarra, amit hasznosítottam, bővítettem, és reményeim szerint  

továbbadhattam az egyetemen szerzett tudásból, tapasztalatból. Személyesen két fiamra  

és leányomra, négy fiú- és négy leányunokámra, örömeim legfőbb forrásaira.” 

Publikációk
Költségvetési szervek pénzügyi-gazdasági és belső ellenőrzése. Főiskolai jegyzet, 1988.  

Esettanulmány a jegyzethez, társszerző Fonyódi Lajos. 

Könyvvezetés – beszámoló – elemzés – kontrolling a költségvetési szervek gyakorlatában. 

1994, társszerző Váczi Mária. 

Segédanyagok (ügyintéző, mérlegképes könyvelő, pénzügyi tanácsadó) – államháztartás és 

nemzetközi pénzügyek rész, 1996–1997. 

Pénzügyi ismeretek. Segédanyag a közbeszerzési referens szakképesítéshez. 2009.

Államháztartási ismeretek. 1998, 2002, 2011.
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Koncz Klára
ipar szak

Szakmai életút
1971. december 15-én a Miskolci Tüzép Vállalatnál kezdte a munkát mint 

közgazdászgyakornok. 1974. január 1-től a vállalat összeolvadt a Heves megyeivel,  

és Észak-magyarországi Tüzelőszer és Építőanyagkereskedelmi Vállalat néven  

működött tovább. Ekkor már mint a Közgazdasági Osztály vezetője dolgozott  

1975. december 23-ig. 1975. december 24-től 1978. február 12-ig a Borsod-Abaúj-Zemplén 

Megyei Pályaválasztási Tanácsadó Intézetnél volt közgazdasági csoportvezető. 1978. február 

15-től a Borsodi Vegyi Kombinátnál elemző közgazdász, majd üzemgazdasági osztályvezető. 

Átszervezés után, új néven a Borsodchemnél operatív kontrollingvezető. Innen ment 

nyugdíjba 2005-ben.

„Hogy mit adott az egyetem? Az új iránti érzékenységet, a gondolkodás szabadságát,  

a kételkedés jogát, csodás élményeket, az együvé tartozás érzését, barátságot,  

olyan érzésvilágot, amelyre a mai napig lehet építeni. Köszönöm!”
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László Ágnes
ipar szak

Szakmai életút
Az egyetem befejezése után a Kohó- és Gépipari Minisztériumban dolgozott.  

Munkaköréhez a vállalatok gazdasági igazgatóival a kapcsolattartás és mérlegellenőrzés is 

tartozott.

Utána a Magyar Honvédség Tisztiházának (Stefánia Palota) volt a pénzügyi vezetője.  

Utolsó munkahelyén, a KSH Fővárosi Igazgatóságán elemző közgazdász volt.

Nyugdíjba vonulása után vállalkozóként egy piackutató intézetnél dolgozott.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Érettségi utáni első képesítése ipari röntgen- és izotóplaboráns.

Ezt követte a közgazdasági technikusi oklevél, majd a gépipari technikusi oklevél 

megszerzése.

Németnyelv-tudással rendelkezik.

„Az egyetemtől kitartást és alapos szakmai tudást kaptam, így – több területen is – helyt 

tudtam állni a mindenkori munkahelyemen. Érettségi után hét évig dolgoztam, ezután 

mentem egyetemre. Felnőtt fejjel halasztás és utóvizsga nélkül »vészeltem« át az egyetemi 

éveket.”
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Dr. Lázár Erzsébet
agrár szak

Szakmai életút
Pályafutását 1971-ben a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztériumban kezdte 

gyakornokként. 1974-től a Kertészeti Egyetem Agrárgazdasági Tanszékének tudományos 

munkatársa lett. 1977-től a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Statisztikai és 

Gazdaságelemző Központjában főmunkatársként dolgozott.

1982-től a Pénzügyminisztérium Élelmiszergazdasági, Állami Költségvetési és Forgalmi Adó 

Főosztályain különböző felelős beosztásokban végezte munkáját. Az 1980-as évek közepétől 

részt vett a nemzetközi piaci viszonyokhoz jobban igazodó adórendszer, adóstruktúra 

kialakításában, az 1988. évi ár-, bér- és adóreform előkészítésében, a kereskedelmi 

forgalomhoz kötődő adók korszerűsítésében, az általános forgalmi adó bevezetésében.  

1992-től az Általános Forgalmi Adó Osztályt vezette, az Európai Unióhoz és az OECD-hez 

való csatlakozás követelményeiből adódó adóharmonizációs munkákat irányította.

1996-tól a Forgalmi Adó Főosztály főosztályvezetője volt, irányításával készült el az új 

jövedékiadó-törvény. Adótémákban számos szakkönyvet írt és lektorált, előadásokat tartott 

egyetemeken, továbbképző tanfolyamokon. 1999-ben megalakította saját vállalkozását, 

a Lázár Tax Consult Pénzügyi és Gazdasági Tanácsadó Kft.-t, amelynek jelenleg is 

ügyvezetője.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Közgazdaság-tudományi doktor agrár-közgazdaságtan szaktudományból 

Adótanácsadó  

Adószakértő 

Orosz, angol

Kitüntetések, díjak
1994 Miniszteri Elismerő Oklevél, Pénzügyminisztérium

1997 Szövetkezeti Érdemrend, Általános Fogyasztási Szövetkezetek Szövetsége 

1998 Vám- és Pénzügyőrségért Érem arany fokozata, Vám- és Pénzügyőrség Országos 

Parancsnoksága
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„A diplomával tartást, kitartást és hivatástudatot kaptam. Magammal vittem a szakma  

szeretetét. Pályám során voltak izgalmas és nehéz helyzetek, de soha nem éreztem magamat 

elveszettnek. Sokat tanultam és többet tapasztaltam, mint amit valaha el tudtam volna  

képzelni. Olyan helyeken fordultam meg, ahová különben sohasem jutottam volna el,  

és olyan embereket ismertem meg, akikről legfeljebb hírből hallanék. Köszönet mindezért!

Büszke vagyok arra, hogy egykor az egyetem hallgatója lehettem, és soha nem feledett  

emlékeket őrizhetek tanáraimról, diáktársaimról és a diákévekről.”

Publikációk
ÁFA kézikönyv. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 1996, 1997, 1998.

ÁFA kalauz – gyakorlati kézikönyv. Novorg International Szervező és Kiadó Kft., 1995, 1998.

ÁFA – kommentár állásfoglalásokkal és gyakorlati példákkal. KJK-Kerszöv Jogi és Üzleti 

Kiadó, 1996–2000.

Kérdések, feleletek, példák az ÁFA-ról. Saldo Rt. 1993.

Adótörvények változásai. Saldo Rt. 1996.

ÁFA törvény a gyakorlatban. Unió Lap- és Könyvkiadó Kft. 1999–2004.
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Losonczi  
Lívia Antónia
közlekedés szak

Szakmai életút
1972–2007 között a Magyar Televíziónál szerkesztő, felelős szerkesztő, főmunkatárs. 

A Híradó, majd különböző politikai és integrációs műsorok számára a világ 38 országában 

készített riportokat és tudósításokat. Szakértői munkát végzett és szakcikkeket írt az 

Európai Unióval kapcsolatban különböző szervezetek, illetve sajtóorgánumok számára.

1998-tól 2007-ig az egri Eszterházy Károly Tanárképző Főiskola Kommunikációs 

Tanszékének óraadó tanára volt. 2000-től 2002-ig vezette az Európa Napok 

rendezvénysorozat politikai fórumait. 2002-ben óraadó tanár az IBS-en, 2006-ban pedig  

az Általános Vállalkozási Főiskolán. 

2002–2004 között az Európa 2002 című folyóirat szerkesztőbizottsági tagjaként tevékenykedett.  

2000-től 2008-ig integrációs és interkulturális, kommunikációs témákban különböző 

intézmények (bankok, nagyvállalatok) és önkormányzatok részére tartott előadásokat.

2007–2009 között több cég külsős kommunikációs tanácsadója volt. 1998 óta az Európai 

Újságíró Szövetség magyar tagozatának alelnöke.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1973–1974 Bálint György Újságíró Iskola 

1991 London, BBC, újságíró-tanfolyam

2005 Magyar Közigazgatási Intézet akkreditációja kommunikációs és EU-ismeretek 

tárgykörben 

francia (felsőfok), angol (középfok), orosz (középfok) nyelvvizsgák

Kitüntetések, díjak
1993 Kollektív Pulitzer-díj 

2004 Magyar Televízióért (életműdíj)

2004 Legjobb EU-kommunikátor kitüntetés 

2006 Az Év Parlamenti Újságírója különdíj

1982, 1986, 1988, 1990 MTV Nívódíj
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„Az egyetemen gondolkodásmódot, lényeglátást, gazdasági és nyelvismeretet kaptam.  

Ennek köszönhetően járhattam be a világ nagy részét, találkozhattam különleges  

emberekkel, és tudósíthattam államfői találkozókról, kiemelkedő politikai eseményekről. 

Ezért készíthettem gazdasági műsorokat vagy adókülönszámot az egyik legnagyobb napilap 

megrendelésére, és még olyan kihívásokat is mertem vállalni, mint a magyar tőzsdézés  

történetét feldolgozó film, amit a Budapesti Értéktőzsde megnyitóján vetítettek.

Úttörő lehettem a hazai EU-s újságírásban, a televízión keresztül sok nézővel sikerült  

megismertetni, mit is jelent egy ország számára az uniós tagság. Híradósként részese  

lehettem a rendszerváltást előkészítő folyamatok és események bemutatásának.  

Nagy elismerésnek éreztem, hogy 2006-ban Magyarország külföldön történő népszerűsí- 

téséért kaptam meg az Év Parlamenti Újságírója különdíjat.”

Publikációk
Foglalkozásánál fogva gyakorlatilag minden munkája publikációnak számíthatna.  

Az egyéb munkái közül kiemelné:

Europoly. EU-alapismereteket tartalmazó CD.  

Hétköznapi Európa. CD, társszerző. 

EU kalauz. Könyv az Európai Unióról.

Európa 2002. Európai Tükör-cikkek, tanulmányok. 

Hungary for beginners and advancers. Magyarországot népszerűsítő multimédiás CD 

(szerkesztőként vett részt benne).  

EU Parlament működése. CD.
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Madocsai Zsigmondné  
Tálos Zsuzsanna
ipar szak

Szakmai életút
1971–1991 között a Kossuth Nyomdában, a Bér- és Munkaerő-gazdálkodási Osztályon 

dolgozott, kezdetben elemző és üzemgazdálkodási előadóként, majd 16 évig csoport- és 

osztályvezető munkakörben. Az osztály kidolgozta és végrehajtatta a vállalati foglalkoztatási 

és bérpolitikát, részt vett az éves és időszakos beszámolók készítésében a cégen belül és  

az irányító szervek felé. 1992-től a pénzügyi, számviteli területek felé fordult. A Nyomdaipari 

Szolgáltató Kft. főkönyvelői munkaköre után a Servind Budapest Kft. főkönyvelő állása volt 

az utolsó munkahelye. Ezt a feladatkört 2001-től egyéni vállalkozóként látta el. Emellett 

kisebb-nagyobb cégek könyvelését, adóbevallását, beszámolókészítését, könyvvizsgálatát is 

végezte. 2006 óta nyugdíjas.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1990 adótanácsadói szakvizsga 

1995 okleveles könyvvizsgálói szakvizsga

Kitüntetések, díjak
1981, 1988 Kiváló Dolgozó 

1984 Kiváló Munkáért
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Dr. Marcsó Julianna
agrár szak

Szakmai életút
1971–1991 megyei, majd városi tanácsi közgazdászi munka, ebből 1979-től kezdődően 

középvezetői, irányítói tevékenység.

1991–1995 kereskedelmi banki finanszírozói, kockázatkezelői, döntés-előkészítési tevé-

kenység.

1996–2010 bankfelügyeleti, hitelintézet-ellenőrzési, válságkezelői tevékenység. Felügyelő, 

vezető főfelügyelő, vezető főtanácsos munkakörben.

2010 MNB-nyugdíjas. 

Nyugdíjasként újrakezdte a gyermekkori rajzolást, festést. Több csoportos és egy önálló 

kiállításon is megméretett. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Okleveles pénzügyi szakközgazda • Okleveles számítástechnikai szakközgazda •  

Adótanácsadó • Mérlegképes könyvelő • Egyetemi doktor

Kitüntetések, díjak
Tanácsi Munkáért Emlékérem • Minisztériumi Kiváló Dolgozó •  

Munka Érdemrend bronz fokozata

„Széles látókörű, nemzetgazdasági összefüggéseket ismerő, kritikus, problémamegoldó, 

gyakorlatorientált szemléletet nyertünk.  

Maradandóak voltak többek között Pach Zsigmond Pál, Mátyás Antal, Köves László,  

Vági Ferenc professzor előadásai. A mai napig emlékszem a világgazdaságtan földrajzból 

kísérleti jelleggel bevezetett írásbeli számonkérésre, történelemből a jobbágyelhajlásokra,  

a statisztika definíciójára, Mátyás Antal »gyermekeire« (könyveire).

Büszke voltam és vagyok arra, hogy az ország egyetlen Közgazdaságtudományi Egyetemén 

szereztem diplomát. A doktori cím elnyerése különösen felemelő érzés volt, a szüleim  

meghatottan vettek részt az avatásomon.”
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Dr. Marosffy László
ipar szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után a Nehézipari Minisztérium Közgazdasági Főosztályán 

helyezkedett el. Feladata a bányászati, villamosenergia-ipari és vegyipari vállalatok gazdasági 

szabályozásában és felügyeleti ellenőrzésében való részvétel volt. 1975-ben a gazdasági 

szabályozási osztály helyettes vezetőjének nevezték ki. 

1981-ben az Egis Gyógyszergyár (akkori nevén EGYT Gyógyszervegyészeti Gyár) 

gazdasági igazgatója, majd 1996-ban vezérigazgató-helyettese lett. A tervezés, számvitel, 

pénzügyek és informatika irányítása mellett vezetőként részt vett az Egis átalakításának, 

privatizációjának, majd tőzsdei bevezetésének munkáiban. A tőzsdei bevezetést követően 

képviselte a társaságot a tőzsdei és befektetői kapcsolatokban. 2011-ben vonult nyugdíjba. 

Dolgozott a Magyar Alumíniumipari Tröszt és a Magyar Hitel Bank felügyelőbizottságában, 

1993–2011 között tagja volt az Egis Rt. igazgatóságának, 2001–2011-ben az igazgatóság 

elnöke volt a Hungaropharma Rt.-nél. 2015-től tagja a Magyarországi Gyógyszergyártók 

Országos Szövetsége felügyelőbizottságának.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Okleveles könyvvizsgáló 

Német nyelv, felsőfok 

Angol üzleti nyelv

Kitüntetések, díjak
Nehézipar Kiváló Dolgozója 

Munka Érdemrend ezüst fokozata 

Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje 

Fényes Elek Emlékplakett

„Az egyetem széles és alapos elméleti tudást adott, amire támaszkodva a gyakorlatban 

sok olyan feladatot meg tudtunk oldani, amire az egyetem még nem készített fel.”
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Dr. Matits Ágnes
terv-matematika szak

Szakmai életút
Közel két évtizedig az egyetem Matematikai Tanszékének oktatója volt. Fő területei  

a valószínűségszámítás és a matematikai statisztika. 

1981 és 1989 között egy Kornai János által vezetett kutatás résztvevője volt. 1990-ben 

Londonban és Oxfordban tanulmányi úton járt, s részt vett az oxfordi Modern Chinese Studies 

intézet által szervezett kutatásban. Az MKKE Biztosítási Kutató Csoport munkatársaként 

a biztosításmatematikai oktatás egyik kezdeményezője volt. Közel két évtizeden keresztül a 

Nemzetközi Bankárképző módszertani elemzési és nyugdíjszakmai témavezetője. 

1993-tól, saját tanácsadó céget alapítva, független aktuárius tanácsadóként dolgozott.  

Több mint 20 nyugdíjpénztár alapításában és üzemeltetésében vett részt. 

A Ráció Önkéntes Nyugdíjpénztár alapítója és 15 éven keresztül igazgatótanácsi elnöke.  

A Távközlési Dolgozók Biztosító Egyesületének (a későbbi Dimenzió) több évig vezető  

aktuáriusa volt. Aktívan részt vett a Nyugdíj és Időskor Kerekasztal (NYIKA) tevékenységében. 

Számos tankönyv, szakkönyv és tanulmány szerzője, illetve társszerzője. A Magyar 

Aktuárius Társaság alapító tagja, több évig az Európai Aktuárius Társaság nyugdíj 

szakbizottságában magyar képviselő. 2010 óta a Corvinus Egyetemen címzetes docens.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
2003 aktuárius szakközgazdász, BCE

Angolnyelv-tudás (tárgyalási szint)

Publikációk
A gazdasági elemzések matematikai-statisztikai alapjai. Tankönyvkiadó, 1982. 

A vállalatok nyereségének bürokratikus újraelosztása (társszerző: Kornai János). KJK, 1987.

A pénzügyi elemzések módszertani alapjai. Nemzetközi Bankárképző Központ, 2001.

Alapnyugdíj és pontrendszer (társszerző: Augusztinovics Mária). In: Jelentés a Nyugdíj és 

Időskor Kerekasztal tevékenységéről. Miniszterelnöki Hivatal, 2010. 

A magyar nyugdíjpénztárakról – válogatott írások az elmúlt negyedszázadból. Gondolat 

Kiadó, 2018.
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Miklós Gábor
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
Diplomája megszerzése után, 1971-től az MKB Bankban dolgozott különféle beosztásokban. 

1988-tól 2004-ig vezérigazgató-helyettesként. Ezt követően, 2004 és 2010 között a Pénzügyi  

Szervezetek Állami Felügyelete Felügyeleti Tanácsának tagja lett.
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Dr. Molnár Károlyné  
Halápi Mária
ipar szak

Szakmai életút
A diploma megszerzése előtt, 1964-től 1968-ig a Gyógyszeripari Trösztben dolgozott.  

Ezt követően 1990-ig a Magyar Gyógyszeripari Egyesülésben folytatta munkáját,  

ahol osztályvezetői beosztásban tevékenykedett. Diplomáját 1971-ben kapta meg. 1991-től  

az akkor alakuló Magyarországi Gyógyszergyártók Országos Szövetségében (MAGYOSZ) 

előbb főtitkárhelyettesként, később igazgatóhelyettesként dolgozott egészen a 2019-ben 

történő nyugdíjazásáig. 55 éven át dolgozott a gyógyszeriparban a gyógyszeriparért. 

1999-ben saját vállalkozást indított, amely a mai napig működik. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Közgazdasági Továbbképző Intézete 

vállalatgazdálkodási kérdések, valamint az Ipari Vezetőképző Intézet gazdasági kalkuláció 

című tanfolyamát is elvégezte.

Kitüntetések, díjak
2020-ban a MAGYOSZ alapítójáról elnevezett, a hazai gyógyszeripar elismertségét,  

jó hírnevének fenntartását, megerősítését támogató munkájáért, annak elismeréseként  

Dr. Orbán István Emlékérmet kapott.

„Az egyetemtől piacképes tudást és szakmaszeretetet kaptam, mely jó alapot biztosított  

az életben való boldoguláshoz. Számos nagynevű, kiváló oktató magával ragadó  

eszmefuttatásait hallgattuk a zsúfolásig megtöltött nagyelőadóban a késő esti órák ellenére. 

Többek között szívesen vettem részt Simai Mihály egyetemi tanár világgazdaságtan- 

előadásain, nagy élményt jelentettek számomra. 

Büszke vagyok, hogy ennek a neves egyetemnek a hallgatója lehettem. Az egyetemtől  

a szakmai tudáson kívül önismeretet és tartást kaptam. Az egyetem elvégzését nehezítette, 

hogy munka mellett tanultam, de életem legjobb döntése volt. A szakmaszeretet 55 éven át 

kitartott.”
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Publikációk
Szakmai folyóiratokban a gyógyszeripar eredményeiről, a mindennapos szakmai 

problémáiról, megoldásra váró feladatokról éveken át havi rendszerességgel jelentek  

meg írásai a Motesz Magazinban és a Pharmorientben, ahol a szövetségnek (MAGYOSZ) 

állandó rovata volt. Számos szakmai tanulmány társszerzője volt.
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Nagy Béla
pénzügy szak

Szakmai életút
1971 és 1992 között különböző cégeknél dolgozott gazdasági-pénzügyi vezetői 

munkakörben. 1993-tól családi vállalkozást alapítottak, melynek 2017-ig ügyvezetője volt. 

Ezt követően a vállalkozást megszüntették, a cég vagyonát értékesítették.  

Jelenleg nyugdíjasként él családi házukban, Kabán a feleségével, akivel 1971-ben  

házasodtak össze.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
angolnyelv-tudás

„Az egyetemi évek és a tudás, amit kaptam, egész további szakmai életemet, munkámat 

meghatározta. Sajnos a rendszerváltozásra a tanulmányaim nem készítettek fel, de ehhez is 

próbáltam alkalmazkodni, változó sikerrel.

Büszke vagyok életem munkájára, a családomra, feleségemre, gyermekeimre, unokáimra.”
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Nagy Károly
közlekedés szak

Szakmai életút
Az egyetem után a Videoton önálló külkereskedelmi vállalatánál az első héttől egy vadonatúj  

iparág, a számítástechnika magyarországi meghonosításának, beindításának egyik 

koordinátora. Licencvásárlás, elektronikai piackutatás és prognóziskészítés, termék- és 

piacfejlesztés, ágazati világkonferenciák, kelet- és nyugat-európai exportpiacok kiaknázása, 

marketingfejlesztés, a nemzetközi számítástechnikai együttműködés szervezése volt  

a feladata.  

1982-ben felkérték a delhi nagykövetség kereskedelmi titkárának.  

1986-os hazatérése után a Hungexpóhoz került, ahol közgazdasági, majd marketingvezető 

lett. 1989-től a vállalat stratégiai átalakítása, nemzetközi partnerségek koordinátora  

volt (főtitkár, marketing- és stratégiai, üzletpolitikai igazgató). Kihívást jelentett a vállalat-

szerkezet és a termékpolitika fejlesztése, egyes önálló tevékenységek végzése külföldi 

befektetőkkel, új, Magyarországon még nem ismert marketingágazatok meghonosítása. 

Tevékeny részt vállalt ezen magyar szakmai szervezetek létrehozásában, felfejlesztésében, 

működtetésében. 

A Hungexpo marketingvezetőjeként került bele a Kiállítási Világszövetség (UFI) kapcsolati 

hálójába, ahol 10 éven át az UFI Marketingbizottságában volt alkalma közreműködni  

a kiállítási ágazat világtrendjének alakításában, nemzetközi tapasztalatcseréjében. 

Szervezője és 1997-es megalakulása után igazgatója lett a V4 országok kiállítástranszparenciai 

közös szervezetének, a Centrex Egyesülésnek. Jelenleg ennek tanácsadója.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol, orosz felsőfok, német középfok, lengyel alapfok 

Számítástechnikai rendszerszervező

Kitüntetések, díjak
Lengyel Köztársaság Érdemrendje, 2013 

A kiállítások „nagykövete” – Lengyelország
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„Nagyszerű közösséget, kollégákat, barátságokat, a későbbi nemzetközi elismertséghez  

hozzájáruló széles és progresszív világlátást, benne helyi értéken kezelt magyarságot,  

toleranciát, tanulni vágyást.

Tevékenyen vehettem részt két magyar ágazatban is a gazdasági struktúra átalakításában, 

világtrendekhez illesztésében, majd a személyes nemzetközi elismertség révén a trendek  

alakításában, a hazai és külföldi szakmai képzésekben. Hogy első kézből, egyenrangúan 

ismerhettem meg ezen ágazatokban a világ vezető cégeinek gazdasági, üzleti, humán-  

és CSR-politikáját, és ezt az ismeretet átadhattam másoknak.”

Publikációk
Számtalan kiállításszakmai cikk, interjú, tanulmány – zömében zárt terjesztésű.
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Nagy Márta Sarolta
ipar szak

Szakmai életút
1971. szeptember 1. – 2007 április 30. – Központi Statisztikai Hivatal 

Az Iparstatisztikai Főosztály Ipargazdasági Osztályán elemzéseket végzett az ipar különböző 

területeiről. Erről több szaklapban publikált is. 

1983-ban kinevezték a Középgépipari Osztály vezetőjévé, ami a rendszerváltás után beolvadt 

a Nehézipari Osztályba, aminek a vezetője volt a főosztály 1990. decemberi felszámolásáig. 

1991-től a Gazdasági Szervezetek Nyilvántartó Osztályán dolgozott, ahol feladata volt az új 

típusú gazdálkodószerezetek statisztikai megfigyelése és elemzése. 

1995-ben kinevezték a Tájékoztatási Főosztály Összefoglaló Adatgyűjtemény Osztályának  

a vezetésével, ahol az évkönyvek és a Magyar Statisztikai Zsebkönyv magyar és angol nyelvű 

szerkesztési munkáit koordinálta nyugdíjba vonulásáig.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Orosz nyelv, középfok

Kitüntetések, díjak
1980 Kiváló Munkáért

1999 elnöki dicséret

2003 Fényes Elek Emlékérem

1983 csomagolási tárgyú cikkért irodalmi díj (Műszaki és Természettudományi  

Egyesületek Szövetsége Központi Anyagmozgatási és Csomagolási Bizottsága)

„Az egyetemtől az iparstatisztika szeretetét kaptam. Felejthetetlen élményeket  

gyűjtöttem 1970 nyarán az NDK-ban a Rostocki Egyetem keretében eltöltött 3 hetes  

tanulmányi úton. 

Büszke vagyok, hogy a magyar statisztika fejlesztésében és publikációjában tevékenyen  

részt vettem.”
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Publikációk
Iparunk színvonala és fejlődése nemzetközi összehasonlításban 1960–1974. KSH.

Az ipar szerepe hazánk külkereskedelmi forgalmában. Ipargazdaság, 1976/10. 

A termelő kapacitások kihasználása a gépiparban. Ipargazdaság, 1977/6. 

Az anyagmozgatás helyzete az iparban. Ipargazdaság, 1979/10.

Az ipari termékek minősége. Ipargazdaság, 1982/4. 

A csomagolás színvonala az iparban. Anyagmozgatás + csomagolás, 1982/4. 

A gazdasági szervezetek számának alakulása, 1992. Gazdaság és statisztika, 1993/1. 

A hét adata. Heti válasz, 2001–2002-es évfolyamok.
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Nemes György
ipar szak

Szakmai életút
1947. október 11-én született Jászberényben. Az általános iskolát 1954–1962 között végezte. 

Középiskolai tanulmányait a jászberényi Lehel Vezér Gimnáziumban folytatta,  

1966-ban érettségizett. Felsőfokú tanulmányai megkezdése előtt, 1966 szeptember 1-től 

1967. augusztus 2-ig katonai szolgálatot teljesített. A Marx Károly Közgazdaságtudományi 

Egyetemet 1967–1971 között végezte, az Ipar Kar ipar szakán.

Az Állami Vizsgáztató Bizottság 1971. október 26-i határozata alapján okleveles közgazdának 

nyilvánította.

1971. október 1-től a Jászberényi Hűtőgépgyárban a Beruházási Főosztályon kezdett 

dolgozni. Abban az időben kezdődött el országos szinten a korábbi hadiipar átállítása 

fogyasztási cikkek tömeges termelésére, ami sok új beruházást igényelt. A Hűtőgépgyár 

Bosch és Sibir-licenc alapján háztartási cikkeket kezdett gyártani, a Beruházási Főosztályon 

főleg az ehhez szükséges beruházásokat végezték. A finanszírozáshoz hiteleket kellett 

felvenni, ezzel a pénzügyi műveletek is bővültek. Így kapcsolódott be a folyamatba  

a közgazdasági tevékenység. 1974-ben Nemes Györgyöt a Beruházási Pénzügyi Osztály 

vezetőjévé nevezték ki. 1986-ban a gyár tevékenységét átszervezték, és a gazdasági 

tevékenységek irányítására létrejött a Törzskar, melynek Nemes György is tagja lett. 

1988-tól a Hűtőgépgyár Belső Ellenőrzési Osztályának vezetője lett. 1989-ben a vállalat 

privatizációja során újabb átszervezések történtek. Nemes György a Könyvvizsgáló Szervezet 

részlegigazgatója lett.

1992-től a jászberényi Opel Kereskedés gazdasági igazgatójaként kezdett dolgozni.  

Nyugdíjba vonulásáig ezt a pozíciót töltötte be.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Munkája mellett vezetőképzési és számviteli tanfolyamokon vett részt. 

1992 mérlegképes könyvvizsgáló
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Dr. Nyerges Béla
pénzügy szak

Szakmai életút
A II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban érettségizett 1966-ban. A következő évben nyert 

felvételt az egyetem pénzügy szakára, ahol 1971-ben diplomázott.

Ezt követően az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium Műszaki Tervezési Főosztályán 

helyezkedett el főelőadóként. Részt vett a felügyelete alá tartozó tervezővállalatok 

közgazdasági irányításában is.

1979 és 1993 között több tervezővállalatnál dolgozott gazdasági igazgatóhelyettesként, 

amelyek a következőek voltak: Éviterv, Iparterv, Mélyépterv.

1993 és 2010 között előbb a Pénzintézeti Központ Felszámolási Igazgatóságának 

főosztályvezető-helyetteseként, majd a Pk-Econo Rt. gazdasági igazgatójaként több nagy 

állami vállalat és gazdasági társaság felszámolását irányította.

2010 és 2018 között a feleségével közös tulajdonban lévő könyvelőcégében végzett szakmai 

tevékenységet.

Kitüntetések, díjak
1978 vállalati pénzügyi szakközgazdász diploma

1979 egyetemi doktori cím

ÉVM Kiváló Dolgozója
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Perényi Anna  
Abonyi Andrásné
agrár szak

Szakmai életút
1971. november. 1. Munkáját a Nagymiskolci Állami Gazdaságban kezdte gyakornokként. 

Itt dolgozott 1972. szeptember 25-ig.  

1972. 09. 26. – 1973. 12. 31. A Putnoki Mezőgazdasági Technikum Tangazdaságának 

főkönyvelője volt, ahol lehetőség adódott számviteli és pénzügyi tárgyakat tanítani 

óraadóként. 

1974. január 1-től 1975. szeptember 15. Szervezeti változás miatt a jogutód Bábolnai 

Mezőgazdasági Kombinát Putnoki Gazdaságának főkönyvelője lett. 

1975. 09. 16. – 1982. 03. 31. A Sajó-Hangonyvölgyi Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat 

Putnok főkönyvelőjeként dolgozott. 

1982. 04. 01. – 1992. 01. 31. A Mátraaljai Vízgazdálkodási Társulat Gyöngyös főkönyvelője volt. 

1992. 02. 01. – 1993. 09. 26. Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Heves Megyei 

Igazgatóságán osztályvezetőként dolgozott. 

1993. 09. 27. – 1994. 01. 27. A Dunaholding Kft.-nél, Gyöngyösön volt főkönyvelő. 

1994. 01. 27-től Saját könyvelőirodáját vezette, melyet a 2020. évi éves beszámolók 

leadásával 2021-ben fejezett be. Jelenleg nyugdíjas éveit tölti.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Vízügyi Továbbképző Központ, középszintű vezetők továbbképzése 

Mérlegképes könyvelő

Kitüntetések, díjak
Országos Vízügyi Hivatal, elnöki elismerés 

Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa Kiváló Munkáért kitüntető jelvény

„Az egyetemtől a szakmai tudáson kívül a rendszerességet, naprakészséget, széles körű  

tájékozottságot kaptam. Neves tanáraink voltak, Pach Zsigmond Pál, Berend T. Iván,  

akiknek előadásait szívesen, érdeklődéssel fogadtuk. Egyetemünk a mi időnkben is neves, 

híres egyetem volt, mint most is. Örültem, hogy ilyen egyetemre járhatok. 

Végzettségemnek megfelelő munkakörökben dolgoztam egész életemben, tudtam  

kamatoztatni az egyetemen tanultakat.”
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Plaschil Erzsébet
agrár szak

Szakmai életút
1948-ban született Mándokon. Az általános és középiskolát is Szabolcs megyében végezte. 

Az MKKE agrár szakán tanult. 1971-ben, a diploma átvétele után a Balkányi Állami 

Gazdaságban elemző közgazdászként dolgozott. A hazai burgonyatermesztés néhány 

fontosabb problémájának feltárásáért Kiváló Ifjú Közgazdász díjat kapott. 

Miután férjhez ment, Gyöngyösre költözött, és a Heves Megyei Állatforgalmi és Húsipari 

Vállalatnál osztályvezető volt 1981-ig. Két lánya született. Az Utasellátó Vállalatnál töltött 

évek alatt, 1986-ban agrárszakközgazdászi oklevelet szerzett, majd a Heves Megyei APEH 

Mezőgazdasági Osztályán főrevizorként dolgozott. A termelőszövetkezeteknél, állami 

gazdaságoknál, élelmiszeripari vállalatoknál végzett témavizsgálatok sokoldalú, komplex 

ismereteket igényeltek. Ezek elismeréséül APEH elnöki kitüntetésben részesült. 

Megromlott egészségi állapota miatt korán nyugdíjba vonult. Lánya és húga társaságában 

bejárta Floridát és Utah államot. Élményeit festményekben és versben örökítette meg.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Agrárszakközgazdász

Kitüntetések, díjak
1973 Kiváló Ifjú Közgazdász

1987 APEH Heves Megyei Igazgatósága, igazgatói dicséret 

1989 APEH, elnöki dicséret

„Az Agrár Tanszék évente rendezett tanulmányi kirándulásokat neves, jól működő  

mezőgazdasági és élelmiszeripari cégekhez az ország különböző vidékeire.  

Ezek az utak szakmailag igen hasznosak voltak, gyakorlati ismeretekhez juttatták  

a diákokat és közösségformáló szerepük is volt.

Az egyetem szervezésében több építőtáborban is részt vettem: 1969-ben az NDK-ban, 1970-ben  

a nagy tiszai árvíz újjáépítési munkáiban, 1971-ben Örményországban, a Szeván tónál. 

A két lányomra vagyok büszke.”
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Povázsay Jánosné
pénzügy szak

Szakmai életút
Munkahely, beosztás: a Videoton Elektronikai Vállalat Szervezési Főosztályán rendszer- 

szervezőként dolgozott 1971. szeptember 1-től 1993. január 31-ig. 1993. február 1-től  

a Videoton Holding Rt. központjában számítógépes szervező volt 2003. december 9-ig. 

2004-től nyugdíjas.

Kezdetben a Videoton vállalatcsoportnál általános szervezői feladatokat látott el. 

Fokozatosan orientálódott a számítógépes szervezői munkák felé, s 1977-től már főleg 

számítógépes szervezéssel foglalkozott, 1992-től IBM PC-n dolgozott.

Az ügyviteli funkciók közül különösen sokat dolgozott a bérelszámolási, munkaügyi és 

bérgazdálkodási tevékenységek számítógépre vitelében, témavezető volt mind a nagygépes 

kifejlesztésben, mind pedig a PC-re való átállásban.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Számítógépes ismeretek: felhasználói szintű Word-, Excel-ismeret és PC-s bérrendszerek 

használata
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Preisz György
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
A szakmai szempontból aktív éveiben az első negyedszázadot az államigazgatásban  

töltötte (Külkereskedelmi Minisztérium és utódszervezetei). Itt a leghosszabban  

a népgazdasági tervezéssel foglalkozott, de volt a Statisztikai és Informatikai Főosztály 

vezetője, illetve a Miniszteri Titkárság irányítója is. Eltöltött egy fél évet Londonban,  

majd öt évet Helsinkiben a kereskedelmi kirendeltségeken.

Az aktív korszak végén másfél évtizedig kisvállalkozó volt, és döntően multimédiás 

oktatóanyagokat tervezett és kivitelezett egy tucat szakember irányításával.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Szakközgazdász

Angol és orosz nyelvből felsőfokú nyelvvizsga

Kitüntetések, díjak
Külkereskedelem Kiváló Dolgozója

„Noha a Közgáz akkor még nagyon messze volt attól, amit ma a fejlett világban korszerű 

egyetemnek neveznek, de sok oktató, illetve egyetemi vezető elszántan kereste a korszerű 

oktatás módszereit. Jó példát mutattak. Az akkor még nagyon erős pártirányítást is képes 

volt az egyetem vezetése érezhetetlenné tenni a diákság és az oktatók számára. Az elmúlt 

század utolsó két évtizede és a jelen század első évtizede a nagy átalakulás időszaka volt. 

Ez sok konfliktust hozott az általam is képviselt középvezetők számára is. Ezt az időszakot 

sikerült egyenes derékkal végigcsinálni. 

Büszke vagyok arra is, hogy ameddig a kisvállalkozásokat engedték ezen a téren  

tevékenykedni, a szakértői csapattal sok érdekes összeállítást készítettünk.”
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Puskás Gabriella
ipar szak

Szakmai életút
1971–1973 SZOT Gazdasági Igazgatóság, szakelőadó 

1973–1983 Ságvári Nyomda, tervező-elemző 

1983–1988 Kossuth Nyomda, gazdasági tanácsadó 

1988–1994 SZÜV Nyomda, gazdasági vezető 

1994–2010 Állami Nyomda Nyrt., pénzügyi vezető

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Mérlegképes könyvelő

Kitüntetések, díjak
Kiváló Dolgozó

„Általános gazdasági szemléletet kaptam. A munkában töltött 40 évemben szakmailag  

és emberileg is jól éreztem magam, és munkatársaim is megbecsültek.”
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Dr. Rupp Kálmán
terv-matematika szak

Szakmai életút
Dr. Rupp Kálmán PhD húsz éven keresztül, a 2015-ben történő nyugdíjba vonulásáig  

a USA Social Security Administration vezető közgazdásza volt az Office of Research, 

Evaluation and Statistics tudományos főmunkatársaként. Később az Urban Institute  

külső munkatársaként és konzultánsként (Rupp Research) dolgozott. 

Ismert szakértője a társadalombiztosítás, rokkantsági nyugdíjak és juttatások,  

az egészségügyi védőháló közgazdasági elemzésének és empirikus értékelésének. 

Alkalmazott statisztikai és ökonometriai munkájának jelentősebb témái: 

1. kormányprogramok hatásvizsgálata; 

2. döntéshozatalt elősegítő szimulációs módszerek kifejlesztése; 

3. az életciklus eseménytörténeti (munka, egészség, rokkantság, nyugdíjak és juttatások 

használata, halálozás) longitudinális elemzése; 

4. társadalombiztosítási költségek hosszú távú előjelzése. 

Nemzetközileg elismert szakértő a randomizált társadalmi kísérletek módszertana, tervezése  

és irányítása területén. Jelentős kutatási programokat tervezett és irányított, szakértői 

tanácsokat adott az empirikus kutatás eredményeiről. Tucatnyi szakmai folyóirat számára 

lektorált. A Journal of Vocational Rehabilitation meghívott szerkesztője volt. 

Korábbi munkahelyek: 

1971–72 Központi Statisztikai Hivatal

1972–75 MTA Közgazdaságtudományi Intézet

1976 Center for Policy Research 

1976–80 Columbia University 

1980–88 Westat Research 

1988–90 US General Accounting Office

1990–95 US Department of Health and Human Services 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1971 egyetemi doktorátus, MKKE, Budapest 
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1978 Postdoctoral Fellowship in Health Economics (US NIMH) at Albert Einstein School 

of Medicine, New York

1978 M. Phil. Columbia University, New York, 1978 

1982 PhD (Sociology) Columbia University, New York, 1982

Kitüntetések, díjak
1976 Ford Foundation Individual Research Grant 

1983 Distinguished Book in Labor Economics 

1998 Social Security Administration Commissioner’s Citation 

2001 Excellence in Federal Service 

2001 Commissioner’s Team Award

„Az új gazdasági mechanizmus korában jártam a Közgázra. Lendületes, optimista és  

kreatív időszak volt ez. Kiváló matematikatanáraim voltak, Lajos Sándor, Krekó Béla,  

Meszéna György. Ferge Zsuzsától és Szelényi Ivántól sokat tanultam a modern empirikus 

társadalomkutatásról. Berend T. Iván közgazdaság-történeti előadásai kiválóak voltak. 

A Közgázon szerzett alapok később hasznosak voltak a PhD-szintű képzésemben  

és az öt évtizedre terjedő kutatómunkámban. 

Büszke vagyok, hogy 50 év alatt objektív és hasznos empirikus kutatásokat folytattam  

tudományos integritással. 4 könyvet, 68 cikket publikáltam szakmai folyóiratokban,  

és 23 monográfiát írtam. 

Az USA szociálpolitikájának ismert szakértőjeként kiadtam egy jelentős kötetet az üzleti 

ciklus rokkantságinyugdíj-programokra való hatásairól. 

Megválasztottak a National Academy of Social Insurance tagjává és a Society of Government 

Economists igazgatósági tanácsának tagjává.”

Publikációk
Rupp, K. – Dushi, I.: Accounting for the process of disablement and longitudinal outcomes 

among the near elderly and elderly. Research on Aging, 2017. Vol. 39 (1) 190–211.  

Riley, G. F. – Rupp, K.: Cumulative Expenditures under DI, SSI, Medicare,  

and Medicaid. Health Services Research, 2015. 50 (2), 514–536.  

Rupp, K.: Entrepreneurs in Red: Structure and Organizational Innovation in the Centrally 

Planned Economy. Albany (NY), The State University of New York Press, 1983.
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Sághiné  
dr. Hartai Veronika
pénzügy szak

Szakmai életút
Tanulmányait az egyetem terv-matematika szakán kezdte, és diplomáját a pénzügy  

szakán szerezte meg 1971-ben. Beruházások gazdaságossági számítása tárgyú 

diplomamunkájának továbbfejlesztésével szerzett doktori oklevelet 1972-ben. 

1971-ben a Kohó- és Gépipari Minisztérium Műszaki Tájékoztatási Intézetében kezdett 

el dolgozni közgazdászként. 1973-tól 1982-ig a Videoton Fejlesztési Intézetében folytatta 

munkásságát. Ezt követően 1982-től 1990-ig az Építőipari Gépesítő Vállalatnál volt elemző 

közgazdász, majd szervezési osztályvezető. 1990–91-ben az ÉGV Agentnél pénzügyi vezető, 

majd 1991–92-ben az Agrárvállalkozási Hitelgarancia Alapítványnál ügyvezető-helyettes. 

1992–2000: a Magyar Kábel Műveknél először szervező, majd számviteli osztályvezető. 

1998-tól könyvvizsgálóként dolgozott egyéni vállalkozás keretében. 2000–2021:  

az Excel Csepel Kft. főkönyvelőjeként egy cégcsoport és a BÉT-en szereplő anyavállalatának 

könyveléséért, gazdasági munkájáért volt felelős. 

Szakmai munkája során végelszámolást, átalakulásokat (cégformaváltást, kiválást, 

beolvadást) irányított, bonyolított le.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1990 adótanácsadó 

1990 mérlegképes könyvelő  

1995 bejegyzett okleveles könyvvizsgáló 

2009 adószakértő 

2017 könyvvizsgáló IFRS-minősítéssel

Angol középfokú nyelvvizsga, német társalgási szintű

„Az egyetemen szerzett tudásom és az ott szerzett ismeretek kellő alapot adtak egy életre 

szóló pálya sikeres véghezviteléhez. Az egyetemi évek után szakmai továbbképzéseken,  

tanfolyamokon, konzultációk alkalmával rengeteg segítséget kaptam szakmai munkámhoz 

az egyetem oktatóitól, tanáraitól. Köszönettel és hálával gondolok rájuk.”
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Dr. Sallai Antal
pénzügy szak

Szakmai életút
1971-től a Pénzügy Kutatási Intézet tudományos segédmunkatársaként a vállalatok 

pénzgazdálkodásával és pénzügyi tervezésével foglalkozott, az új gazdaságirányitási 

rendszer forgóeszköz-finanszírozási problémáiról készített doktori disszertációt.  

1973-tól a Petrolkémiai Beruházási Vállalat gazdasági titkáraként az orenburgi  

gázvezeték építésének pénzügyi, bérgazdálkodási kérdései tartoztak feladatkörébe.  

1975-től az Egészségügyi Minisztérium Ellenőrzési Osztályának főelőadójaként  

a minisztérium közvetlen felügyeletébe tartozó egyetemek és országos  

intézetek gazdálkodását ellenőrizte, majd 1984-től főosztályvezető-helyettesként  

a Jogi és Igazgatási Főosztály tanácsi és ellenőrzési területeit irányította.  

1991-től az Állami Számvevőszék Önkormányzati Igazgatóságának régióvezető főtanácsosa, 

egyben az egészségügyi témavizsgálatok vezetője. Az ÁSZ-t igazgatóhelyettesként számos 

egészségügyet érintő jelentés országgyűlési bizottsági vitájában képviselte 2008-ban történt 

nyugdíjazásáig.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1972 egyetemi doktori oklevél 

1979 okleveles könyvvizsgáló

Kitüntetések, díjak
1979 Egészségügy Kiváló Dolgozója

„Az egyetemtől leginkább a feladatok, problémák megoldásának képességét kaptam,  

amely biztosította számomra a különböző szakmai területeken történő eligazodást.  

Büszke vagyok arra, hogy több mint harminc éven keresztül az egészségüggyel foglalkoztam,  

és az ellenőrzés területén tett javaslatokkal hozzájárulhattam annak korszerűbb  

működéséhez.”
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Sarlós János
pénzügy szak

Szakmai életút
1974–1976 között angol–magyar közgazdász-szaktolmács egy UNIDO- (United Nations 

Industrial Development Organization) projektben, melynek célja az EVIG (Egyesült 

Villamosgépgyár) számítógépesítése volt. A projektben tanultakat felhasználva  

Izraelben 1977-től 2017-ig számítóközpontok vezetésével foglalkozott, a világ legjobb  

– IBM AS/400 – platformján.

Fontosabb munkahelyei Izraelben:

Sodexo: francia tulajdonban levő, országos tápláltató (catering) vállalat, 11 évig dolgozott ott. 

Bikurei Sadeh: zöldség-gyümölcs nagykereskedelmi cég, 9 évig.

Tempo Beer Industries: 9 évig.

Fontosabb munkahelyei Magyarországon:

IBUSZ: tolmács és idegenvezető 3 éven keresztül.

Belkereskedelmi Minisztérium: orosz–magyar szaktolmács fél éven keresztül.

EVIG: 2 éven keresztül dolgozott ott.

2017-től főállásban nyugdíjas, mellékállásban az Aminach nevű nagy bútorgyár  

(többek között a győri Cardo tulajdonosa) számítóközpontjában dolgozik, az üzleteket 

támogató ügyeletes posztján.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
magyar, angol, héber – magas szinten; orosz: jó szinten

Kitüntetések, díjak
1967 Magyar Néphadsereg Kiváló Katonája, Hódmezővásárhely

1972 Kormánykitüntetés Életmentésért, 1972

„Az egyetemtől közlekedési szakműveltséget kaptam, amit ma is felhasználok Izraelben.  

50 év múltán is remek kapcsolatban vagyok volt egyetemi csoporttársaimmal,  

minden évben találkozunk (az utóbbi Covid-19-járvány két évét kivéve) szakmai, valamint  

baráti véleménycserére. Az egyetemnek szakmai megalapozást és hosszan tartó baráti  

kapcsolatokat köszönhetek.”
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Seresné  
Hermann Mária
pénzügy szak

Szakmai életút
Egyetemi tanulmányait a Magyar Beruházási Bank társadalmi ösztöndíjasaként végezte, 

és már egyetemi évei alatt részt vett rövidített munkaidőben különböző szakmai feladatok 

elvégzésében. 

A diploma megszerzése után az állami beruházások finanszírozásának teljes folyamatát 

végigjárva és megismerve végül a villamosenergia-ipar nagy- és célcsoportos beruházásainak 

finanszírozása lett a szakterülete. Ennek keretében olyan nagyberuházások „pénzügyi” 

gazdája lett, mint a Gagarin Hőerőmű, az Inotai Gázturbinás Csúcserőmű és nem 

utolsósorban a Paksi Atomerőmű. Közreműködésével valósultak meg a villamosenergia-

hálózat bővítését, felújítását célzó beruházások és az energiaracionalizálási beruházások 

állami támogatásának pénzügyi lebonyolítása.

A későbbiekben a bankrendszer átszervezésével és az állami beruházások és finanszírozásuk 

központi rendszerének megváltoztatásával a korábban az állami beruházások 

megvalósítására felhasznált visszterhes forrásokból még meglévő követelések beszedése 

jelentette az általa vezetett osztály, majd főosztály feladatát. Mindezen feladatokat  

a Magyar Beruházási Bankból 1972. január elsejével megalakult Állami Fejlesztési Bankban, 

majd a jogutódlással, átszervezésekkel létrejött Állami Fejlesztési Intézetben, ennek 

részvénytársasági formájában és végül a Magyar Államkincstárban végezte. Nyugdíjba 

vonulását megelőzően osztályvezetőként a Wesselényi Miklós Ár- és Belvízvédelmi 

Kártalanítási Alap szervezése és működtetése volt a feladata.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Orosz középfokú nyelvvizsga

Közigazgatási szakvizsga

ECDL-vizsga

„Az egyetemi tanulmányok segítettek az önbizalmam erősítésében, a lényegre törő  

megfogalmazás, az áttekintő- és összefoglaló képesség fejlesztésében. Az egyetemen  

a rendkívül összetartó pénzügyi csoportban sok közös élményre, ma is tartó barátságokra 

tettem szert.”
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Simon Ilona
közlekedés szak

Szakmai életút
Külkereskedelem: Nikex, Hungarotex, Technoimpex, nagyobbrészt textilipari gépek 

importjában dolgozott. 

Pénzügy: Az MNB osztrák lányának, a CWAG Leasing magyar képviseletének,  

majd leánycégének ügyvezetője volt.

Volksbankleasing, K&H Leasing kereskedelmi igazgatója, back office vezetője.

S. I. Lízingbróker Bt., saját vállalkozásban lízingfinanszírozás megszervezése 

kereskedőcégek, nagyvállalatok, egyéni vállalkozások részére.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
orosz, német felsőfokú nyelvvizsga

„Az egyetemtől közgazdasági alaptudást, magas szintű nyelvi képzést, intelligens, kiváló 

oktatók tudásának megismerését, közéleti érdeklődést, közösséghez tartozást, nyitottságot, 

széles körű érdeklődést és látásmódot, életre szóló, meghatározó élményt kaptam.

Magyarország első import-lízingszerződését én kötöttem meg és írtam alá 1982-ben  

a Győri Textilipari Vállalat részére finom szövőgépek lízingjére. A gépeket a Sulzer cég  

szállította, a finanszírozást a Schweizerische Industrieleasing vállalta egy svájci  

exportgarancia és az MNB támogatásával. Ez a Technoimpex égisze alatt történt.  

Később a magyar lízingszektor kialakításában több ágon részt vettem.”

Publikációk
Két lízinggel foglalkozó könyvben, valamint számos gazdasági lapban jelent meg szakmai 

cikke ebben a témában.
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Steiner Andrea
ipar szak

Szakmai életút
1968–69 Masped Könyvelési Osztály

1970–80 Egyesült Izzó (Tungsram) Marketing Osztály: feladata a KGST-országokkal 

folytatott évenkénti ártárgyalások megszervezése és lebonyolítása

1980–97 Állami Pénzverő Árosztály vezetője, majd az Ár- és Belkereskedelmi  

Önálló Osztály vezetője

1997–2001 Óra- és Ékszerkereskedelmi Kft. kereskedelmi vezetője

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Német középfok (külkereskedelmi szakmai anyaggal bővített)

Kitüntetések, díjak
Többszöri Kiváló Dolgozó
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Surányiné  
Geiger Terézia
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
Tanimpex Külkereskedelmi Vállalat – külkereskedő 3 éven át.

Magyar Divat Intézet – konjunktúrakutató közgazdász, 6 évig.

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara – közel 10 éven át főelőadó.

Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság, majd jogutódja, a Nemzeti Kutatási és Technológiai 

Hivatal – főelőadó, nyugdíjazásig.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Vámügyintéző

Orosz és német felsőfokú, angol középfokú nyelvvizsga

Kitüntetések, díjak
Magyar Divat Intézet, igazgatói dicséret

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, igazgatói dicséret

„Az egyetemtől komoly nyelvtudást és szorgalmat kaptam, illetve megtanított kitartónak 

lenni a munkában.

A kereskedelmi kamaránál végzett munka, ahol az ATA Carnet reklamáció-ügyintézőjeként, 

a Nemzetközi Kereskedelmi Kamara (Párizs) munkacsoportjának magyar képviselőjeként 

rendszeresen látogattam a munkacsoport üléseit. Évente közel 600 vámelőjegyzési  

reklamációt rendeztem le egyedül.”
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Dr. Szabó Sándor
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1948-ban született Magyarországon, Szentesen. 1966-ban előfelvételt nyert a Marx Károly 

Közgazdaságtudományi Egyetem külkereskedelmi szakára, ahol tanulmányait 11 hónap 

sorkatonai szolgálat után, 1967-ben kezdte meg. 1971-ben diplomázott, közben kiváló 

tanulmányi eredményei alapján Népköztársasági Tanulmányi Ösztöndíjban részesült.  

Rövid vállalati gyakorlat után referensként került a Külkereskedelmi Minisztérium  

Latin-amerikai Osztályára. 1972-ben a limai kereskedelmi kirendeltségen gyakornok, 

majd 1975-ben a mexikói kirendeltségen titkárként dolgozott. A „latin vonal” további 

folytatásaként 1988-ban a madridi kirendeltség vezetésére kapott megbízást, végül 1996-tól 

a lisszaboni követség külgazdasági attaséjaként zárta külföldi szolgálatát 2001-ben.  

A külföldi szolgálat hazai szüneteiben a KKM-ben különböző területeken, vezetői posztokon 

dolgozott: így a Miniszteri Titkárság vezetőjeként, a humánpolitikai terület vezetőjeként  

s a fejlődő országokkal való kapcsolatokért felelős főosztály helyettes vezetőjeként. Ez utóbbi 

kapcsán a fekete-afrikai országokkal kialakított együttműködés koordinációját is végezte. 

A KKM-ben eltöltött években a szakma nemzetközi szinten is elismert idősebb kollégáitól 

sokat tanult. 

Szakmai pályafutása utolsó tíz évében a multinacionális vállalatok magyarországi 

nagyberuházásainak szervezésével és támogatásával, a magyar védelmi ipar fejlesztésével 

és a védelmi beszerzésekhez kapcsolódó ellentételezési megállapodások megkötésével, 

a végrehajtás felügyeletével foglalkozó terület munkatársa, majd az illetékes főosztály 

vezetője. Képviselte a magyar érdekeket az Európai Védelmi Ügynökség és a NATO ipari és 

ellentételezési munkacsoportjaiban. Számos nemzetközi konferencián tartott előadást.

A Gazdasági Minisztérium Befektetési és Védelemkoordinációs Főosztály vezetőjeként 

vonult nyugállományba 2011-ben.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1982-ben egyetemi doktori címet szerzett. Az egyetemen spanyol és orosz nyelvből felsőfokú 

nyelvvizsgát tett. Munkáját nagyban segítette, hogy spanyolul, portugálul, angolul és oroszul 
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is tárgyalóképes. Az olasz nyelvvel és kultúrával a nyelvi tagozatos középiskolában kötött 

életre szóló „barátságot” az érettségi bizonyítvány tanúsága szerint is.

„Hálával tartozom az egyetem oktatóinak, akik nyitottságra, kitartásra, a tudás  

megszerzésére irányuló erőfeszítésre ösztönöztek. Nagy tisztelettel emlékezem az olyan, 

kiemelkedő tudással és emberi kvalitással bíró professzorokra, mint Szanyi Jenő, Berend T. 

Iván, Pach Zsigmond Pál, Korán Imre, Gulyás József, Simai Mihály, Gonda József, továbbá 

kiváló nyelvtanárainkra, Takács Zsuzsa (spanyol nyelv, az egyik legnagyobb mai költő),  

Köves Teofilné Gabi (orosz nyelv) és mások.

Büszke vagyok számos évfolyam- és csoporttársamra is, akik kiemelkedőt alkottak  

pályájuk során (In Memoriam Fazekas Szabolcs). És hálás és büszke vagyok, hogy egy  

kitűnő szellemű, sokszor vitatkozó, de mindig összetartó csoport tagja lehettem.

És végül, de nem utolsósorban, büszke vagyok egyetemi csoporttársamra, Fodor Juditra, 

akivel 1971-ben – a diploma után – összeházasodtunk, s immár ötven éve kitartunk egymás 

mellett, jóban-rosszban, ahogy az írás mondja.

Utóirat:  

Kedves Corvinus fiúk-lányok! Boldog diákéveket, hosszú sikeres életet kíván Nektek egy 

büszke, Dimitrov téri (öreg) fiú.”
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Szabóné  
Szász Annamária
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
Az MKKE Külkereskedelmi szakán végzett 1971-ben. A külkereskedelemben közel 25 éven 

át dolgozott. Tanulmányai előtt a Tannimpex Bőrdíszmű Osztályán volt egy évig bonyolító. 

Az egyetem külkereskedelmi szakát – ahová társadalmi ösztöndíjasként került – 1971-ben 

végezte el. 

A külkereskedelemben közel 25 éven át dolgozott. Először rövid kitérővel a Remix 

Rádiótechnikai Vállalat Árosztályán helyezkedett el, a cég azonban nem kapott külkerjogot. 

Így pályafutását 1971-ben a Mineralimpex Magyar Olaj- és Bányatermék Külkereskedelmi 

Vállalatnál kezdte közgazdasági előadóként, és a Tűzálló és Bányatermék Közgazdasági 

Osztály vezetőjeként fejezte be. 

Húsz év alatt ez nagyon változatos tevékenységet jelentett: ártárgyalások, árszintelemzések, 

cserearány-számítások, országtanulmányok, termék-piackutatás, nemzetközi 

konferenciákon való részvétel. A cég profiltisztítása után leányvállalatánál, a Mintrade 

Kft.-nél, majd a Varsa5 Bt.-nél kereskedelmi igazgatóként látta el feladatát, elsősorban az 

engedélyköteles, ún. kvótás termékek importja területén. 

A kvótarendszer megszűnte után a KSH Ipari Főosztályán dolgozott, ahol több mint  

egy évtizeden át, nyugdíjazásáig feladata az ipar termelőárainak elemzése, havi tájékoztatás, 

adatszolgáltatás volt többek között az Eurostat részére. 

Vállalati tapasztalatai tették lehetővé, hogy a belföldi cégeknek árklauzulás megállapodásaik 

kialakításánál, továbbá az adatértékesítési feladatok ellátásában is szakmai segítségére 

legyen.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol, orosz felsőfok, német középfokú, állami nyelvvizsga 

1977–1979 Közgazdasági Továbbképző Intézet: nemzetközi gazdaság szakértői  

szakközgazdász

2000 államigazgatási szakvizsga, gazdaságstatisztikus
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„Nagyon jó időben jártam az egyetemre (az új gazdasági mechanizmus után),  

nagy tudású, szenzációs oktatók tanítottak szakmai ismeretre: Pach Zsigmond Pál,  

Berend T. Iván, Mátyás Antal, Simai Mihály, Kreskai dékán úr, Szanyi–Gulyás  

A külkereskedelem technikája és szervezése című könyve és a GATT-tárgyaló Nyerges János 

mellett ki kell emelni nyelvtanárainkat: Véges István angol- és Berecky Gáborné  

orosztanárokat, akik a nyelv oktatása mellett a szakmai ismeretek elsajátításában segítettek. 

Képzésünket az azóta is magamévá tett descartes-i jelmondat jellemezte: Cogito ergo sum.

Csoport- és évfolyamtársakkal utazásaim során is találkoztunk a külhoni kereskedelmi  

képviseleteken. Ez is megerősítette, hogy képzésünkre érdemes volt energiát fordítani.  

Nem szólva az azóta is tartó évtizedes barátságokról.”
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Száraz Ferencné
ipar szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzését követően Magyarország egyik nagyvállalatánál, a Jászberényi 

Lehel Hűtőgépgyárnál helyezkedett el. Az alapvető gazdasági folyamatok áttekintése 

után a pénzforgalmi csoport vezetésévél bízták meg. Kiemelt feladatként a nagyvállalat 

költségvetési kapcsolatait látta el. 

1977-től a Gyulai Húskombinátnál folytatta pályáját, a gazdasági igazgató közvetlen 

munkatársaként a nagyberuházáshoz kapcsolódó pénzügyi-hitelezési feladatokat végezte.  

A beruházás befejeztével a pénzügyi osztályt irányította. Meghatározó szerepet kapott  

a húsipar számítógépes adatfeldolgozási rendszerének kidolgozásában és bevezetésében. 

A privatizációt követően a pénzügyi-számviteli területet irányította, majd nyugdíjazásáig 

gazdasági vezérigazgató-helyettesként a pénzügy és számvitel mellett a tervezés,  

elemzés, munkaügy szakterületeket irányította. Kiemelkedő feladata volt az adóhivatallal  

és a könyvvizsgálókkal való kapcsolat koordinálása. 

Nyugdíjasként 2010-ig a Békés Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet belső ellenőri  

feladatait látta el.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Vállalati pénzügyek, szakközgazdász

Számítástechnikai szakközgazdász

Adótanácsadó

Kitüntetések, díjak
Kiváló Munkáért kitüntetés, Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium

„Egyetemi éveim megtanítottak arra, hogy soha nem lehet megállni, mindig keresni kell  

a jobbítás lehetőségét. Büszke vagyok arra, hogy pályafutásom során, eredeti szakmámnál 

maradva a nagyvállalatoknál valamennyi munkakörömet megfelelő eredményességgel  

láttam el. Folyamatosan fejlesztettem ismereteimet beosztásomnak és munkakörömnek 

megfelelően.”
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Dr. Szeberényi  
Sándorné Zsebedics  
E. Zsuzsanna
tanári B szak

Szakmai életút
Első és egyetlen munkahelye a Kőrösy József Közgazdasági Szakközépiskola volt Szegeden, 

1970-től 2008-ig, nyugdíjazásáig. Sokféle tantárgyat tanított (pl. általános, mezőgazdasági, 

ipari, belkereskedelmi statisztika és könyvvitel, üzemgazdasági, külkereskedelmi ismeretek, 

tervezés, gépkönyvelés, tanirodai gyakorlatok). 

Szívesen és eredményesen készítette fel diákjait a versenyekre, pályázatokra (2000-ben 

statisztikai pályázaton mindkét csapata megosztott 1. helyezést ért el). Az új iránt lelkesen 

érdeklődött. Önképzés keretében elsajátította a számítógépes nyilvántartó-könyvelő 

programok alkalmazását, ezek oktatásához pályázatot is írt (Likvid és Bér – ez utóbbival 

1. helyet ért el). A gépkönyvelési versenyekre sikeresen felkészítette diákjait (az egyik 

alkalommal 1. hely). 

Osztályfőnök, munkaközösség-vezető, a gyakorlati oktatás vezetője volt. 1995-től szakmai 

igazgatóhelyettes. Szívügye volt az oktatás további korszerűsítése. Pályázatokat írt és 

nyert. Irányításával megvalósították az elmélet és gyakorlat szoros kapcsolatát a taniroda 

kialakításával. Ehhez hozzájárultak – jó kapcsolatai révén – a megye vállalatainak szponzori 

bevételei is. Az országos tanirodai kiállításokon diákjai szépen helytálltak. 

Gyakorló cégei külföldi kiállításra is eljutottak, Prágából elhozták a legjobb külföldi kiállító 

díját. Szegeden is nagy sikert aratott többnapos rendezvényük, ahol az ország minden 

részéből fogadták a diákokat, tanárokat. 

Multiplikátorként a kollégák továbbképzését is vállalta.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1999 tanirodai tanárok multiplikátor képzéséről tanúsítvány (osztrák és magyar  

együttműködési megállapodás alapján)
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Kitüntetések, díjak
Miniszteri dicséret

Kiváló Munkáért 

Teleki Blanka-díj

„Az egyetemtől szakmaszeretetet, alapos tudást, a tanári pálya iránt elhivatottságot,  

boldog diákéveket, sok-sok élményt, jó közösségi életet, életre szóló barátságokat kaptam. 

Örülök, hogy a nagy hírű egyetem diákja lehettem. Kiváló tanárai, nagy tekintélyű  

előadói jól felkészítettek a pályára, melyet hivatásomnak tekintettem. A diákok többsége  

a szakmájában helyezkedett el, illetve szakirányban tanult tovább. Az új iránt mindig  

nyitott voltam: digitális tananyagokat készítettem. Sikeres pályázataim révén  

korszerűsödött az iskolám eszközállománya, új módszerekkel ismertettem meg kollégáimat 

(kompetenciaalapú oktatás, csoportmunka, interaktív tábla használata stb.).”

Publikációk
Digitális tananyagokat készített statisztikából és tanirodai gyakorlatokból
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Szemere Gábor
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1971–75 Chemolimpex Külkereskedelmi Vállalat – üzletkötő

1975–80 Prágai Kereskedelmi Kirendeltség, Chemolimpex, Medimpex,  

Mineralimpex – irodavezető

1980–89 Chemolimpex Növényvédőszer – osztályvezető, majd főosztályvezető 

1989–1996 London Chemical Company, London – leányvállalati igazgató 

1996–2002 Tiszai Vegyi Kombinát, London – leányvállalati igazgató 

2002–2013 Medimpex, London, Richter Gedeon/Egis – közös leányvállalati igazgató 

2014–2018 konzultáns

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol, német, orosz, cseh felsőfokú nyelvismeret 

„Az akkori idők korlátjai között az MKKE nagyfokú nyíltsággal kezelt kényes kérdéseket,  

és több kiváló előadó révén komoly felkészülést és széles körű szemléletet adott a későbbi 

munkára.

Sikernek tartom, hogy az irányított tervgazdaság kereteiből minden átmenet nélkül  

(1989-ben) a piacgazdaság mély vizébe kikerülve, profitorientált vállalatok irányítását  

és vezetését a gyakorlatban lehetett elsajátítani, idegen környezetben.”
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Szilvási Sándor
ipar szak

Szakmai életút
Munkahelyek és beosztások: Magyar Hajó- és Darugyár – programozó (1968–1970)

Láng Gépgyár – program-csoportvezető (1970–1973) 

Magyar Nemzeti Bank – főelőadó, főcsoportvezető, osztályvezető-helyettes, osztályvezető, 

főosztályvezető (1973–1987) 

Országos Kereskedelmi és Hitelbank, később Kereskedelmi és Hitelbank – főosztályvezető, 

ügyvezető igazgató

Szakterület: titkárságvezető 1986-tól 1990-ig, majd a belső ellenőrzés vezetője 1990-től 2004-ig.  

Ebből látszik, hogy a kor elvárt szokásainak megfelelően a szakmai előrejutás csak 

fokozatosan, rendkívül lassan volt lehetséges. Ennek előnye az, hogy mindenki megfelelő 

tapasztalatot is tudott szerezni a szakmai ismeretek elsajátítása mellett. Ez egy banki 

szervezetben még ma is nagyon fontos követelmény kellene, hogy legyen. 

Az MNB Mezőgazdasági Hitelfőosztályán hozzá tartozott a legnagyobb vállalatok hitelezése 

(Mezőgéptröszt, Agrotröszt, Vetőmagtermeltető Vállalat). A titkárság a bank legfontosabb, 

irányítást segítő szervezete volt, a vezérigazgató munkájának segítését, az összes vezető 

testület (közgyűlés, igazgatóság, felügyelőbizottság, ügyvezetőség, országos értekezletek) 

tevékenységének szervezését végezte, a belső ellenőrzést, a bank minden területének és 

tevékenységének vizsgálatát a felügyelőbizottság irányítása mellett.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Nemzetközi vezetőutánpótlás-képző, 1981–1982 • Nemzetközi vezetőképző 

tanfolyam, 1995–1996 • Nemzetközi Belső Ellenőrzési Szervezet (IIR) tagja, rendszeres 

továbbképzésen, konferenciákon részvétel

Kitüntetések, díjak
Ezüstplakett, Kereskedelmi Bank Rt., 1991 • Ezüstplakett, Kereskedelmi és Hitelbank Rt., 1996

„Itt tanultam meg, hogy mit jelent valamit megtanulni és a lényeget tudni is. A változások  

éveiben jártunk (új gazdasági mechanizmus), és folyamatosan tapasztaltuk a tananyagok  

változásait, a könyvek elavulását, a közgazdaság-tudomány instabilitását a többi társadalom- 

tudománnyal együtt. Ezért fontos volt a változások rendszeres figyelemmel kísérése. 
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Nagyszerű előadások is voltak, amelyek közül kiemelkedett Hagelmayer István pénzügyi  

ismeretekből tartott bátor, kritikus előadás-sorozata (»Senki ne értsen félre, mert én csak arról 

beszélek, ami nem jó, mert ezt kell kijavítaniuk, ami jó, az benne van a könyvben« – ezzel  

a mondattal nyitotta az első előadását), és Csanádi György jogi előadásai is emlékezetesek  

voltak. Bikics Istvánné hajszálpontos, precíz matematika-előadásai is élményszámba mentek.

Minden félév végén úgy éreztem az utolsó vizsgám után, hogy ha még egy vizsga lenne, azt már 

nem tudnám végigcsinálni. Büszke vagyok a matematika 5-ös és 4-es jegyeimre. 

A kétszintű bankrendszer kialakításában fontos szerepem volt, mint a titkárság vezetőjének, 

1986–1987-ben. A banki szervezet, a személyi állomány, az első ügyrend kialakítása, az alakuló 

közgyűlés megszervezése elsősorban az én feladatom volt. A bank legjobb szakembereit  

igyekeztünk megszerezni a központban és a hálózatban egyaránt. Szakmai előmenetelemet 

nem gátolta, hogy nem voltam párttag, mert a bank első elnök-vezérigazgatója, dr. Kis Pál  

– az MNB elnökhelyettese – az ügyvezetőséget úgy állította össze, hogy többségben voltak  

a pártonkívüliek. Ezt akkor rajta kívül senki nem merte volna megtenni, és nem is tette meg. 

A belső ellenőrzés megszervezése a felügyelőbizottság irányítása mellett és a külföldi banki  

példák felhasználásával olyan jól sikerült, hogy az ÁSZ-vizsgálat és a bankfelügyeleti ellenőrzés 

a banki területek közül a legjobbnak értékelte a belső ellenőrzést. Ez a bankok között akkor 

példa nélküli volt. A feleségem és mind a két fiam közgazdász. 

1990-ben megalakítottuk a banki sportegyesületet (KBSE), amelynek elnöke voltam  

a megszüntetéséig. A bankok közötti – évtizedek óta tartó és rendkívül népszerű – sportversenyek  

megszervezését régi MNB-s barátaimmal közösen indítottuk el. 

Az első banki brókerbotrányt teljeskörűen feltártuk, és javaslatot tettünk a megfelelő  

intézkedésekre. Az eredmény sajnos enyhén szólva kétséges lett, ami nem rajtunk múlott.  

A jó banki alapok lerakása talán hozzájárult ahhoz, hogy az MNB-ből alakult három nagybank 

(Magyar Hitelbank, Budapest Bank, Kereskedelmi és Hitelbank) közül a K&H bank maradt  

a legstabilabb, ami talán az alapító vezetőknek is köszönhető. Én is ezek közé tartoztam.”

Publikációk
Még a MNB Mezőgazdasági Hitelfőosztályán volt alkalma tanulmányokat írni, elsősorban  

a Figyelőben a mezőgazdaság anyagi műszaki ellátásának témájában, azonban a titkárság olyan  

sokrétű leterhelést jelentett, hogy ez a terület teljesen megszűnt számára. Banki szakkönyvekben  

a belső ellenőrzésről szóló rész megírásában azonban szívesen segítette MNB-s kollégáit.
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Szűcs József
agrár szak

Szakmai életút
A diploma átvételét követően a körösladányi Magyar–Vietnámi Barátság Termelő- 

szövetkezetben kezdett dolgozni üzemgazdász munkakörben. Az ott töltött három év 

elegendő volt arra, hogy a könyvelés, adózás gyakorlati tudományát elsajátítsa.  

1974-ben szülőhelyére, Dévaványára, a helyi Aranykalász Termelőszövetkezetbe hívták a 

négy év múlva nyugdíjba vonuló főkönyvelő munkakörének átvételére, így 1978-tól 1992-ig  

a termelőszövetkezet főkönyvelője volt. A termelőszövetkezet ez alatt az időszak alatt 

nagyon sikeresen, eredménycentrikusan gazdálkodott. Kidolgozta a piacgazdasági elemekre 

épülő ágazati premizálási rendszert.  

A rendszerváltozás idején elsőként látta be, hogy az új társadalmi elit ezeket a szocialista 

mezőgazdasági nagyüzemeket nem támogatja, sőt, kifejezetten ellenük irányuló döntések 

születtek. 1992 elején önként hagyta ott az akkor még jól működő szövetkezetet, s egyéni 

vállalkozóként könyvelőirodát alapított. 

Az új piacgazdasági körülmények között nagyon gyorsan sikerült jelentős ügyfélkört 

kialakítania. Az egyre növekvő ügyfélkör folyamatos fejlődést biztosított az irodában,  

s jelenleg nyolc munkatársával több mint 250 vállalkozás könyvelését végzik.  

Jelenleg is aktívan részt vesz a munkában, de 2021-től az iroda vezetését a menyére bízta,  

aki szintén közgazdász. Folyamatosan szeretne a háttérbe szorulni, mert az irodai munkánál 

már jobban szeret Balázs fia családi gazdaságában tevékenykedni.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Adótanácsadó 

Mérlegképes könyvelő

„Az egyetemtől kaptam egy olyan szakmát, amit egész életemben nagyon szerettem.  

Kaptam a közgazdászészjárást. Azt, hogy mindig tudtam, mi a fontos és mi a kevésbé fontos, 

s tudtam rangsorolni a megoldandó feladatokat. Kaptam az igényességet és a céltudatosságot.  

Kaptam egy olyan elméleti tudást, melynek alapján a gyakorlati életben is könnyen  

boldogultam, és képessé tett az élethosszig tartó tanulás megvalósítására. 
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Büszke vagyok a családomra. Büszke vagyok a feleségemre, akivel 49 éve élek boldog  

házasságban. Büszke vagyok a gyermekeimre. Mind a három egyetemet, főiskolát végzett,  

s boldog családi környezetben, jó anyagi körülmények között él. Büszke vagyok a négy  

unokámra, akik szépek és okosak. Büszke vagyok arra, hogy 73 évesen is egészségesnek 

érzem magam, s képes vagyok a felelősségteljes, értékteremtő munkavégzésre.”
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Tamás István
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
Nemzetközi közgazdasági tanulmányait Moszkvában, a Lomonoszov Egyetemen kezdte. 

Egyetemi tanulmányait 1968-tól a budapesti Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem 

külkereskedelmi szakán folytatta. Itt elsősorban tudományos diákköri konferenciákat 

szervezett, és maga is nyert ilyen versenyt. 1971. évi diplomázása után a Magyar Hajó-  

és Darugyárban kezdett el dolgozni mint exportüzletkötő. 1973-ban a Külkereskedelmi 

Minisztérium Közgazdasági Főosztályára került. 1976-tól az államközi területre, gazdasági 

diplomáciai feladatok ellátására helyezték át. Az előbbi helyen, illetve a minisztérium 

jogutódjainál dolgozott 2002-ig. Az évek során előadói, osztályvezetői, főosztályvezetői, 

miniszteri biztosi pozíciókat töltött be – a szakmában általánosan csak KKM-nek hívott 

misztériumban. Közben volt miniszterhelyettesi titkárságvezető és külszolgálatban 

kereskedelmi tanácsos. Részt vett 1980-ban a szállítások sikeres menedzselésében. 

Komoly szerepe volt 1990 után Magyarország és az akkori keleti szocialista országok – 

elsősorban a volt Szovjetunió és tagországai – között az új gazdasági együttműködési 

mechanizmus kialakításában, majd a kétoldalú tárgyalások vezetésében. Néhány egyezmény 

aláírásával is megbízták.  

Fontos szerepe volt az említett országok Magyarországgal szemben korábban keletkezett 

adósságának lebontásában, a rendezési feltételek kialakításában. E kérdéskörben 

gyakran szerepelt a médiában, rendszeresen publikált szakmai cikkeket. Több vállalat 

felügyelőbizottságában, igazgatóságában, vállalati tanácsában volt delegált tag.  

Szakmai tanfolyamokat, vizsgákat tett, ezeken vizsgáztatott (pl. közigazgatási szakvizsga,  

EU-csatlakozásra való felkészülés). 

2001-től nyugdíjazásáig az üzleti szférában helyezkedett el, elsősorban saját tanácsadó 

vállalkozásában dolgozott. Napjainkban önkéntes alapon szerveződő gazdasági, kulturális 

egyesületek és karitatív alapítvány felügyelőbizottságait vezeti társadalmi munkában.

Kitüntetések, díjak
Több szakmai elismerésben részesült, 1988-ban megkapta a Munka Érdemrend bronz 

fokozatát.
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Dr. Turny Zoltán  
Kornél
belkereskedelmi szak

Szakmai életút
A diploma megszerzése előtt anyaggazdálkodással és anyagbeszerzéssel foglalkozott 

a Gamma Optikai Műveknél, majd az Infelorhoz került számítástechnikai 

rendszerszervezőnek. Diplomamunkájának témája a kereskedelmi vállalatok 

anyaggazdálkodási rendszerének számítógépes megvalósítása volt. 

1973-tól piackutatási vezetőként dolgozott a Csepeli Tervező Intézetnél, majd az Országos 

Piackutató Intézetnél. Az ott szerzett tapasztalatok alapján készítette el a doktori 

disszertációját a szellemi termékek piacának befolyásolásáról.

1977-től a Magyar Nemzeti Banknál kezdett dolgozni a Belkereskedelmi Főosztályon, 

később a Közgazdasági Főosztályon főcsoportvezetőként, ahol a nemzetgazdaság pénzügyi 

összefüggéseit elemezte.

1986-tól aktívan részt vett a magyar bankrendszer átalakításának folyamatában. Több 

banknál is dolgozott különböző beosztásokban.

1998-tól a Miniszterelnöki Hivatal munkatársa lett mint az EU-s csatlakozásért felelős tárca 

nélküli miniszter államtitkára. A feladata a Phare-támogatások felhasználásának szervezése 

és a hivatal irányítása volt 2002. december 31-i nyugdíjba vonulásáig. 

2003-tól még két évig a Miniszterelnöki Hivatalnál kormány-főtanácsadóként működött 

közre az előcsatlakozási alapok sikeres felhasználásának érdekében.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Piacelemzési, kutatási, szervezési szakközgazdász  

Közgazdaság-tudományi doktori cím 

Államigazgatási szakvizsga

Kitüntetések, díjak
1988 Kiváló Munkáért pénzügyminiszteri kitüntetés
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„Az egyetemtől széles körű ismereteket, komplex látásmódot, az elemző- és tervezőkészség 

megszerzését kaptam, valamint a nemzetgazdasági összefüggések felismerését és vezetői 

ismereteket. Sokat jelentett az 1968-as új gazdasági mechanizmus bevezetésével kapcsolatos 

ismeretek újdonsága, amelyeket sokszor stencilezett kéziratként kaptunk meg. 

Szívesen emlékszem vissza Mátyás Antal, Hagelmayer István, Nagy Tamás és Baróti László 

professzorok előadásaira.

Az egész pályafutásomra büszke vagyok, hiszen érettségi után segédmunkásként kezdtem el 

dolgozni, és végül államtitkárként mentem nyugdíjba.”
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Dr. Várkonyi  
(Ottucsák) Györgyi
ipar szak

Szakmai életút
1967 érettségizett a Széchenyi István Közgazdasági Technikumban. 

1971 diplomát szerzett a Marx Károly Közgazdaságtudományi  

Egyetem (MKKE) Ipari Kar ipar szakon kitűnő minősítéssel.

1971–1975  először a Papíripari Vállalatnál, majd a Magyar Gyapjúfonó és Szövőgyárban 

helyezkedett el tervező csoportvezetőként.

1975–1990 a FÁÉV/ARÉV Közgazdasági Osztályán eleinte önálló közgazdász,  

majd csoportvezető, később osztályvezető beosztásban dolgozott.

1987 közvetlenül az áfa, az szja és a tánya bevezetése előtt bízták meg  

a Pénzügyi Osztály vezetésével. 

1990–1992 egy könyvelő kft. ügyvezető igazgatója volt. 

1992–2011 az adóhivatal Ügyfélszolgálati Osztályán főelőadó, majd az Eljárási Osztály 

vezetője lett.

A munkája mellett folyamatosan oktatott. 1992-től adózási ismereteket, majd  

1995–1996-ban mérlegképes könyvelői vizsgára felkészítő (Perfekt) tanfolyamokon tanított 

számvitelelemzést. 

1996–2005 között a Kodolányi János Főiskolán (ma egyetem) a számvitel alapjai,  

számvitelelemzés, pénzügyi számvitel és vezetői számvitel tantárgyakból  

óraadó tanárként oktatott nappali és esti tagozatos hallgatókat.

2000 a Magyar Könyvvizsgálói Kamara felkérésére a számvitelről szóló 2000. évi  

C. törvényről tartott felkészítő tanfolyamokat könyvvizsgálók részére.

2003–2015 a Magyar Számviteli Szakemberek Egyesületénél a regisztrált mérlegképes 

könyvelők kötelező éves továbbképzésén a mindenkori számviteli változásokról 

tartott oktatást.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1981 MKKE, komplex vállalati tervező-elemző szakközgazda 

1983 MKKE, doktori disszertáció (dr. oec.) 

1991 mérlegképes könyvelő 

1991 adótanácsadó 
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1995 okleveles könyvvizsgáló 

1998 közigazgatási szakvizsga

1974 orosz középfokú 

1975 orosz felsőfokú 

1989 német alapfokú állami nyelvvizsga

Kitüntetések, díjak
1988 Kiváló Munkáért, ÉVM 

Vezetői Nívódíj

2001 szakmai tanácsadói cím

2006 Bezerédj-díj arany fokozata

„Ettől az egyetemtől kaptam két értékes közgazdadiplomát. Sok kiváló tanárunk volt, köztük 

Bihari Ottó, Pach Zsigmond Pál, Mátyás Antal és Berend T. Iván. Az ő előadásaikon gyakran 

még a lépcsőkön is ültek hallgatók. Matematikai analízis szemináriumon Kupa Ildikó és Krekó 

Béla, ipargazdaságtan szemináriumon Chikán Attila és Gálik Mihály tanított. Hálás szívvel 

gondolok rájuk. Jó visszaemlékezni a gyönyörű és patinás könyvtárra, ahol a zárthelyikre és  

a vizsgákra tudtunk felkészülni. Felejthetetlen élményeket szereztünk a külföldi és a balatoni 

építőtáborokban, jó filmeket láthattunk az egyetemi filmklubban.

Az egyetem a konkrét ismereteken túl megtanított tanulni, megtanított arra, hogyan kell  

a lehetetlennek tűnő feladatokkal megbirkózni, hogyan lehet a társakat bevonni a feladatok  

megoldásába, hogyan kell a kollektív bölcsesség segítségével a legjobb megoldásokat megtalálni, 

hogyan lehet hatalmas mennyiségű információt gyorsan rendszerezni, és célszerűen  

kiválasztani a helyes döntéshez szükséges legfontosabbakat. Az egyetem alatt életre szóló  

barátságok szövődtek, két barátnőmmel azóta is tartjuk a kapcsolatot.

A családomban én voltam az első diplomás. Az életem során elért sikereimet a személyes  

ambíciómon, szorgalmamon kívül egykori tanáraimnak, tanulótársaimnak, munkahelyi  

vezetőimnek, munkatársaimnak és nyugodt, harmonikus, szerető családomnak köszönhetem. 

Köszönet szüleimnek, családomnak és különösen a férjemnek, mert ők mindig bíztak bennem 

és mindenben támogattak. Két gyermekem és négy unokám van. Az egyik fiam közgazdász,  

a másik mérnök-informatikus. Az életem legnagyobb sikerének tartom őket.”
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Dr. Várnai György
közlekedés szak

Szakmai életút
Az MKKE elvégzését követően az Express Ifjúsági Utazási Irodában helyezkedett el mint 

szolgáltatási csoportvezető. Ez részben annak is volt köszönhető, hogy az egyetemi évek alatt 

idegenvezetőként dolgozott az irodában. Munkakörébe tartozott a szállodai és közlekedési 

szolgáltatások biztosítása a beutazó utasok részére. A következő munkahelye ugyancsak  

az idegenforgalom körébe tartozott: az IBUSZ-nál a német beutazó csoportokkal 

kapcsolatos üzletkötési feladatok és egyéb ügyintézés volt a munkája. 

A harmadik munkahelye a Külkereskedelmi Minisztérium volt, ahol a Protokoll Osztályon 

dolgozott. 

1978 és 1990 között a Hungarocamionban töltött be különféle munkaköröket:  

sajtó- és protokoll-csoportvezetőként, Benelux-referensként, antwerpeni székhellyel 

Benelux-kiküldöttként, kereskedelmi főosztályvezetőként működött. 

A logisztikai pályafutása a TNT Express Hungary igazgatójaként folytatódott. 

Ezután egy szakmai kitérő következett: az amerikai National Medical Care művese-

vállalkozás magyarországi hálózatának létrehozásában működött közre a magyar cég 

igazgatójaként.  

1995 és 1997 között a Hungarocamion egyik szállítmányozó leányvállalatánál ismét 

Antwerpenben dolgozott. 

1997-től nyugdíjba vonulásáig egy francia tulajdonú, európai vállalatcsoporttal rendelkező 

logisztikai vállalkozás magyarországi cégének működését irányította.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1971 Felsőfokú nyelvvizsga: német, angol, orosz

francia, spanyol, flamand (holland) szóbeli nyelvismeret  

1976 doktori címet szerzett

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, reklám tanfolyam  

ISO-auditor
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Kitüntetések, díjak
1989 közlekedési miniszteri dicséret

„Az egyetem általános közgazdasági ismereteket adott nekem, amelyen belül mélyebb  

tudást kaptunk a közlekedés alágazatainak működéséről: kisebb mértékben műszaki,  

elsősorban azonban gazdasági, gazdálkodási vonatkozásban. Nagyon szerencsésnek  

tartom magam, hogy olyan tudós tanároktól tanulhattam, mint Berend T. Iván  

vagy Mátyás Antal és sokan mások. 

Nagyon sokat jelentett pályám során az a nyelvismeret, amelyet az egyetemen sajátítottam el. 

Az ún. szociális kapcsolatok már az egyetemi évek alatt nagyon fontosak voltak számunkra. 

A mai napig tartjuk a kapcsolatot a közlekedés szakos egykori hallgatótársaimmal.

Fontosak voltak számomra – számunkra – azok a délutáni programok, előadások,  

amelyeket a klubban szerveztek jó nevű művészek, politikusok, újságírók részvételével.

Büszke vagyok arra, hogy Magyarország egyik legnívósabb egyetemén tanulhattam  

négy éven át. Ezt az egyes munkahelyeim a felvételemkor is így gondolták.”
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Widder Gábor
pénzügy szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után egy évig üzemgazdászként, ezt követően azonban végig 

rendszerszervezőként dolgozott. Elsőként az Infelor Rendszertechnikai Vállalatnál 

és jogutódjánál, a Számítógépalkalmazási Kutató Intézetnél helyezkedett el ilyen 

munkakörben, később a híradástechnikai iparági, majd termelőeszköz-kereskedelmi 

számítóközpontokban.

Így részt vehetett jelentős hazai vállalatok – Hajdúsági Iparművek, Orion, Chinoin, 

Ferroglobus – számítógépes rendszerfejlesztéseiben közel húsz éven át. 1989-ben váltott, 

ekkortól, híven pénzügyi végzettségéhez, a bankszakmában folytatta rendszerszervezői 

munkáját, végül a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletétől ment nyugdíjba.

 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Rendszerszervezői oklevél, Számalk

Marxizmus–Leninizmus Esti Egyetem

Vallástörténet, szakosító

Angol középfok

Német középfok

„Nagyszerű emlékeket kaptam egyes oktatóktól, így Riesz Miklóstól, Hagelmayer Istvántól, 

akiknek nyitott, liberális szemléletét a mai napig magaménak vallom, és akiknek  

köszönhetően számítástechnikusként is megálltam a helyem bankos környezetben.

Mindig nagyon fontos volt számomra az a három félév, amit a tervmatematika szakon  

töltöttem tanulmányaim elején.

Néhány fontosabb munkámra vagyok büszke, így főleg első nagy feladatomra,  

a Hajdúsági Iparműveknél végzett rendszerfejlesztésre. Érdekes volt, hogy részt vehettem 

KGST-együttműködésben is, és megismerhettem annak működését.

Büszke vagyok arra is, hogy főállásomon kívül az egyetemen részt vehettem Liska Tibor 

Vállakozáskutató Csoportjában a ’70-es évek végén, és hogy a rendszerváltás utáni első,  

XIII. kerületi önkormányzati testületben bizottsági elnök lehettem.”

bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   193 2021. 12. 13.   16:52:27



bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   194 2021. 12. 13.   16:52:28



Gyémántdiploma

bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   195 2021. 12. 13.   16:52:30



196

Ahogy a Közgazdász látta…

1951, 1956, 1961 és 1971, ahogy az a Közgazdász lapjain megjelent. Az Egyetemi Könyvtár 

Corvinus Egyetemtörténeti Digitális Gyűjteménye az intézmény és a jogelődök történetével 

kapcsolatos forrásokat, publikációkat tartalmaz. Elsőként a Közgazdász című egyetemi 

újság, az ország egyik legrégebben megjelenő egyetemi lapjának 1954 és 1989 közötti számait 

digitalizálták. Ezek a lapszámok teljes szöveggel olvashatók és kereshetők.  

http://univhist.lib.uni-corvinus.hu/ 

A következőkben, minden jubileumi évhez kapcsolódó fejezet elején, ezekből  

a lapszámokból válogattunk a korszakra jellemző érdekességeket

Szemelvény 1961-ből

Az 1961. május 23-i Közgazdászban jelentős teret kap az Ünnepi Könyvhét. Megtudjuk,  

hogy az Európa Könyvkiadó ekkor indítja útjára a Világirodalom klasszikusai és  

a Modern Könyvtár mellett a Milliók könyve sorozatot is. A lapszámban a harmadik oldalon  

Törődjünk többet a jobb tanulókkal! című írás a tehetséggondozás kezdetének tekinthető,  

de ugyanezen az oldalon nehezményezi a cikkíró, hogy kevés szó esett a KISZ-munka-

értekezleteken Az ifjúság a szocializmusért mozgalomról. A Közgazdász november 5-i 

számában megjelenik egy tudósítás, Micsoda nagyszerű dolog címmel az Ifjúsági  

Jazz Együttes évadnyitó előadásáról. Megtudjuk (4. oldal), hogy „Bergendi Pista vezetése 

alatt brillírozott a zenekar”. A Világjáró pénzügyesek lipcsei útjukról számoltak be,  

és azzal a címmel is találkozhatunk, hogy Legyen ösztönzőbb az ösztöndíj rendszer.
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Dr. Gálik Lászlóné  
dr. Papp Éva
ipar szak

Szakmai életút
Fehérgyarmaton született, az általános és a középiskolát is ott végezte. 1957-ben vették fel  

az egyetemre, 1961-ben kapta meg diplomáját.

Munkahelyek

1961–64 Magyar Optikai Művek 

1964–71 Építésgazdasági és Szervezési Intézet 

1971–72 Városépítési és Tervezési Intézet 

1972–81 Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium 

1981–92 Vízgazdálkodási Intézet, későbbi neve: Környezetgazdálkodási Intézet,  

majd ÖKO Rt. 

1993-tól nyugdíjas

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1975 egyetemi doktori fokozat

1977–80 komplex urbanisztika, BME 

1981–83 szociológia, MLE 

1986 alapfokú értékelemző 

1987 német középfokú nyelvvizsga

„Alapvető közgazdasági ismeretet, szakmai tudást, gondolkodási módot és évfolyam- 

társaimat kaptam az egyetemtől, akik a hosszú évek után is, a mai napig baráti körömet 

jelentik.

1972–81 között az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztériumban dolgoztam, azért vagyok 

büszke az itt végzett munkámra, mert részt vehettem az akkor induló területfejlesztési  

kutatások kialakításában, szervezésében és irányításában.”

Publikációk
Magyarország megyéi és városai: Bevezető rész (23–31. o.) és Borsod-Abaúj-Zemplén  

megye (165–205. o.). Kossuth Könyvkiadó, 1975.
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Az infrastrukturális színvonal területi változásának főbb irányai. Területi Statisztika, 

1974/6. 

Az Építésügyi Szemlében megjelentek: 

A lakásellátás és felszereltség területi változásának tendenciái a IV. ötéves tervidőszakban. 

1976/6.

A területfejlesztési kutatások főbb eredményei. 1977/6.

Az ágazati célokat szolgáló területi információs rendszer kialakítása. 1978/6.

Jövőkutatás, prognosztika és területi tervezés. Vezetéstudomány. 1980/2.
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Huszár Ernőné dr.
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1957–61 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, külkereskedelmi szak. 

1961. szeptember – 2006. május 2.  

Budapesti Corvinus Egyetem és jogelődjei, Központi Könyvtár: tudományos 

segédmunkatárs, tudományos munkatárs, főkönyvtáros, Bibliográfiai és  

Dokumentációs Osztály – vezető (1970–80), Információs Főosztály – vezető, 

Központi Könyvtár – főigazgató-helyettes (1981),  

Központi Könyvtár – főigazgató (1985. február – 2005. augusztus 31.). 

2013-ig Nyugdíjas állományban a felsőoktatási könyvtárak vezető szakfelügyelője.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1961 egyetemi angol, orosz felsőfokú nyelvvizsga • 1966 doktori cím, Közgazdaság-

tudományi Egyetem • 1979 Országos Széchényi Könyvtár, bibliográfiai továbbképző 

szaktanfolyam  • 2001 Nemzeti Kulturális Minisztérium szakfelügyeleti vizsga •  

2003 Nemzeti Kulturális Minisztérium szakértői vizsga

Kitüntetések, díjak
1998 Egyetemi Jubileumi Emlékérem • 1999 Szinnyei József-díj • 2005 Magyar 

Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje

„Kritikus szemléletet, szociális érzékenységet, problémamegoldó képességet kaptam  

az egyetemtől. Hozzájárulhattam a BCE egyetemi könyvtár és a hazai felsőoktatási könyvtárak 

fejlesztéséhez, korszerű tartalomszolgáltatások és az információs technológiák könyvtári  

alkalmazásának meghonosításához. Az egyetem könyvtára hazai és külföldi kapcsolatainak 

bővítéséhez, ezáltal szakmai elismertségének növeléséhez.”

Publikációk
Számos cikk, tanulmány készítése egyedül vagy teammunkában a közgazdasági, üzleti 

információ témában, továbbá rendszeresen megjelenő referáló és bibliográfiai kiadványokat 

szerkesztettem, lektoráltam gazdaságtudományi, üzleti információ témakörökben.  

Eseti vagy rendszeresen megjelenő kiadványok szerkesztését irányítottam (lásd Corvinus 

Egyetemi Könyvtár honlapja).
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Dr. Király János
ipar szak

Szakmai életút
A diploma megszerzése után, 1963-ban cum laude minősítéssel közgazdaság-tudományi 

doktorrá avatták. Doktori értekezése: Gépgyártásunk termelési kooperációjának egyes 

kérdései a gazdaságosság tükrében. Az Első Magyar Gazdasági Gépgyárban, majd a 

Híradástechnikai Gépgyárban kooperációs ügyintéző, majd közgazdasági főosztályvezető 

1958–68 között.  

Ezt követően a Mezőgazdasági Gépgyár budapesti törzsgyárában dolgozott. A KGST-

országok mezőgépgyáraival specializációs és kooperációs megállapodásokat kötöttek, 

ezzel a gyártmányok számát szűkítették és gazdaságosságát javították, a korszerűséget, 

gazdaságosságot pedig az „értékelemzés” módszerével fokozták. E téren szerzett 

tapasztalatait esettanulmányokban dolgozta fel, és az Országos Vezetőképző Intézet  

A kategóriás tanfolyamain előadóként adta tovább.  

1978–88 között a Számítástechnikai Kutatóintézetben (SZKI) közgazdasági osztályvezető, 

majd gazdasági igazgató. A „fedezeti” elvre alapozott tervezés-elszámolás-anyagi ösztönzés 

olyan komplex rendszerét dolgozta ki és vezette be, mely fokozta a kutatási-fejlesztési munka 

intenzitását, a munkatársak motiváltságát és gazdasági hatékonyságát. Ez tette lehetővé, 

hogy a teljesítményt 10 év alatt 4,5-szeresére növelték, és hogy egy XXI. századi igényeknek 

megfelelő székházat építsenek a Donáti utcában. (Ma az Alkotmánybíróság épülete.) 

1988–96 között egy hazai fejlesztési bank és egy részvénytársaság felügyelőbizottságának 

tagja, valamint egy olasz–magyar vegyesvállalat felügyelőbizottságának elnöke.

Publikációk
1958–68 között az Ipargazdaság című folyóiratban a gépgyártási specializáció és kooperáció 

kérdéskörben írt publikációkat.
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Dr. Krizsán János
belkereskedelmi szak

Szakmai életút
1961-ben diplomázott a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem belkereskedelmi szak 

nappali tagozatán mint okleveles közgazdász. Az egyetem elvégzése után Budapesten,  

a VII. Kerületi Közért Élelmiszerértékesítő Vállalatnál dolgozott áruforgalmi hálózati intéző, 

majd közgazdasági elemző beosztásban. 

1963-tól a Békéscsabai Konzervgyár főraktárosi munkakörét töltötte be. 1964-ben  

a Kisiparosok Országos Szervezete Békés Megyei Titkárságán iparigazgatási felelősként 

helyezkedett el. 1973-tól megyei titkárhelyettesként, 1975-től megyei titkárként 

tevékenykedett. 

A KIOSZ-nál töltött 20 évben a kisiparosok érdekképviseletével, mestervizsga-előkészítő 

tanfolyamok tartásával és mestervizsgáztatással foglalkozott. 1985-től a Kunság Füszért 

Élelmiszer- és Vegyiáru Kereskedelmi Vállalat Békéscsabai Fiókjának kereskedelmi 

igazgatóhelyettesi teendőit látta el. Az eredetileg nagykereskedelemmel foglalkozó cég 

biztosította Békés megye boltjainak és vendéglátóhelyeinek árukészletét. Innen vonult 

nyugállományba 1990-ben.

Kitüntetések, díjak
1971 Könnyűipar Kiváló Dolgozója

1974 10 éves Szervezeti Munkáért 

1982 KIOSZ Kiváló Dolgozó

„Tanulmányaim alatt három évig vezettem a Technológiai és Áruismereti Tanszék keretében 

működő fotósszakkört, és szaxofonosként tagja voltam a később Bergendy-együttesként  

ismertté vált egyetemi ifjúsági dzsesszegyüttesnek.”
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Lénárt József
ipar szak

Szakmai életút
1961–64 Szerencsi Csokoládégyár – anyag-áruforgalmi csoportvezető 

1964–67 Miskolc, Városi Tanács Munkaügyi Osztály – főelőadó

1967–69 Beton- és Vasbetonipari Művek Miskolci Gyára – üzemgazdasági osztályvezető 

1969–72 B.-A.-Z. Megyei Tanács Munkaügyi Osztály – főelőadó 

1972–75 B.-A.-Z. Megyei Tanács Pénzügyi Osztály – csoportvezető 

1975–2002 Fáy András Közgazdasági Szakközépiskola – tanár
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Dr. Mátrai Ferenc
ipar szak

Szakmai életút
1961-ben kapta meg diplomáját. 1972-ig az Építésgazdasági és Szervezési Intézetben 

(ÉGSZI) dolgozott tudományos segédmunkatársként, majd tudományos főmunkatársként. 

Fő munkaterülete az építőanyag-ipari beruházások telepítésének előkészítése. Innen 

„helyezték át” az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium Beruházási Főosztályára, ahol 

osztályvezető-helyettesként a nagy építőanyag-ipari és lakásépítő vállalatok beruházásával, 

főleg azok állami támogatásával foglalkozott.

1984-ben visszahívták az ÉGSZI-hez fejlesztési főosztályvezetőnek. A rendszerváltozást 

megelőző időszakban az intézet számos területi egységét kft.-be szervezték, ekkor  

a legnagyobb kft., az ÉGSZI Senior Kutató és Szervező Kft. igazgatóhelyettese lett. 1990-ben 

az ÉGSZI Gazdaságszervező Intézet tudományos főigazgató-helyettesévé választották,  

majd jött a privatizáció, és az intézetet eladták. 

Új munkahelye a Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium, ahol három 

éven keresztül az Építésügyi Igazgatási Főosztály főosztályvezetője volt. 1995-ben 

korkedvezményes nyugdíjba ment. Ekkor alapította meg családi vállalkozását, a Fedezet 

Kft.-t, amelyben mind a mai napig dolgozik, és ellátja az ügyvezetői feladatot is.

Kezdetben negyedéves rendszerességgel három szakmai tájékoztatót szerkesztett  

és adott ki, a jelenlegi munkák többsége a telekommunikáció területére jut. 2009-ben 

létrehozta az Építéshatósági Szakmai Kollégiumot, amelynek 2009-ig főtitkára volt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1967 közgazdaság-tudományi doktor

1993 mérlegképes könyvelő

1996–2008 igazságügyi szakértő (ingatlanforgalom, építésgazdaság, építésszervezés) szak-

területen

Kitüntetések, díjak
Kiváló Dolgozó
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„Nagyszerű egyetemre jártam. Mit kaptam? Szerteágazó ismeretet, nyitottságot,  

érdeklődést minden kapcsolódó szakterület iránt. Olyan felvértezettséget, hogy mindig,  

minden körülmények között »talpra tudtam esni«.

Büszke vagyok arra, hogy olyan egyetemre jártam, ahol hallgathattam Wilcsek Jenő tanár urat, 

Huszár Géza tanár urat, Csanádi György tanár urat és sok más kiváló tanárt. És mindez a II. 

világháború és az 56-os forradalom után történt. Alig egy évtized (!) alatt állt fel az egyetem!  

És micsoda egyetem!

Büszke vagyok továbbá a családomra, akik támogattak és támogatnak családi vállalkozásunk 

sikeres működésében.”

Publikációk
Publikációi az építésügyi igazgatás témakörében írt tananyagok.
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Dr. Szathmáry Miklós
ipar szak

Szakmai életút
A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem ipar szakán 1961-ben vette át diplomáját. 

Mint ipar–közlekedés szakos közgazdász a Mahart Folyamhajózási Üzletigazgatóságnál 

helyezkedett el. A Mahart szervezetén belül először mint könyvelő, 1967-től pedig 

tervosztályvezetői beosztásban dolgozott. 1972-ben a Mahart Ellenőrzési Osztályának,  

1974-től a vezérigazgatóság Kereskedelmi Osztályának vezetésével bízták meg. 

1977–79 tartós külföldi szolgálat keretében mint ügynökségvezető dolgozott a Mahart 

reni (a volt Szovjetunió dunai kikötőjének) kirendeltségén. 

1979 a Mahart Tengerhajózási Üzemigazgatóság főkönyvelőjének nevezték ki.  

A vállalat átszervezését követően, 1983 után a vezérigazgatóság Tervgazdasági 

Osztályán mint osztályvezető-helyettes dolgozott. 

1985. június 1-től 1990. július 1-ig  

a Transinnov Közlekedési Műszaki Fejlesztő Leányvállalatnál dolgozott  

gazdasági igazgatóhelyettesi beosztásban. 

1990 a KÜM és a KHVM javaslata alapján a Duna Bizottság Kormányközi  

Szervezethez delegálták. 1999. június 30-ig, mint nemzetközi tisztviselő,  

gazdasági igazgatói beosztásban dolgozott az említett szervezetnél. 

1999 nyugállományba vonult. Nyugdíjasként a Közlekedéstudományi Intézetnél  

és a Hungária Biztosítónál dolgozott.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1964-ben a Közgazdaságtudományi Egyetemen sikeresen védte meg doktori értekezését 

A folyami áruszállítás önköltség elemzése című tárgykörben. 1974-ben és 1982-ben angol 

nyelvből általános és szakmai (közlekedési) középfokú nyelvvizsgát tett, orosz nyelvismeretét 

a Duna Bizottságnál és a tartós külföldi kiküldetésénél hasznosította. 

1965-től több szakmai szervezetnek lett tagja. Számtalan publikációja jelent meg, valamint 

több előadást tartott a vízi szállítás közgazdasági témakörében. Főfoglalkozása mellett  

a Felsőfokú Gépjárműközlekedési Technikumban, a Budapesti Műszaki Egyetem Hajózási 

Főiskola szakán, a Közgazdaságtudományi Egyetem közlekedés szakán és esetenként  

a vízi szállítás tárgyköréhez kapcsolódó tanfolyamokon oktatott. 1966-tól több tudományos 
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szervezetben vett részt, 1989-ig a Magyar Tudományos Akadémia Hajózási Albizottságának, 

majd a Közlekedéstudományi Egyesület Közlekedésgazdasági Szakosztályának volt  

a titkára. 1983-ban Hollandiában, 1986-ban az Amerikai Egyesült Államokban ösztöndíjas 

tanulmányúton vett részt.

Kitüntetések, díjak
Több ízben kapott vállalati kiváló dolgozói kitüntetést és a tudományos szakterületeken 

végzett társadalmi munkáért elismerést. 1989-ben a Közlekedési, Hírközlési és Építésügyi 

Minisztérium Kiváló Munkért kitüntetésben részesítette.
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Ahogy a Közgazdász látta…

1951, 1956, 1961 és 1971, ahogy az a Közgazdász lapjain megjelent. Az Egyetemi Könyvtár 

Corvinus Egyetemtörténeti Digitális Gyűjteménye az intézmény és a jogelődök történetével 

kapcsolatos forrásokat, publikációkat tartalmaz. Elsőként a Közgazdász című egyetemi 

újság, az ország egyik legrégebben megjelenő egyetemi lapjának 1954 és 1989 közötti számait 

digitalizálták. Ezek a lapszámok teljes szöveggel olvashatók és kereshetők.  

http://univhist.lib.uni-corvinus.hu/ 

A következőkben, minden jubileumi évhez kapcsolódó fejezet elején, ezekből  

a lapszámokból válogattunk a korszakra jellemző érdekességeket

Szemelvény 1956-ból

Miről írt a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem lapja, a Közgazdász 1956.  

október 10-én?

Az első oldalon a Marxizmus–Leninizmus Tanszék munkájával ismerkedhettek meg  

a diákok, a következő oldalon pedig szó van arról, Hogy dolgozik a DISZ az általános karon, 

a Közgazdász fotósa fényképezőgépével bepillant a Veres Pálné utcai, illetve a Makarenkó 

utcai kollégiumba, de az új tanársegédeket bemutató cikk mellett színvonalas oktatást és 

szemináriumokat számonkérő írást is találunk.

Olvashatunk az Ipari Kar Tudományos Diákköréről, a jubiláló Szekszárdi Közgazdasági 

Technikumról és az egyetem labdarúgócsapatának bemutatása mellett az egyetemi 

nyelvoktatás témája is megjelenik. A 4. oldalon az is kiderül, hogy az egyetemen 

„Zeneszerdák” zajlottak, hol lemezhallgatás keretében, hol pedig élőzene hangzott fel.   

Erre a különleges évre nem csak a Közgazdász segítségével emlékezünk: 

Interjúrészlet Sipos Júliának az egyetem egykori professzorával, Köves Pál  

professor emeritusszal készült beszélgetéséből, amely a Köz-gazdaság 2018/4-es  

számában jelent meg.
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Köves Pál „Mert a miénk kezdetben nem egészen olyan volt, mint a többi egyetem.”

„…’56-ban három fontos dolog történt.”

Sipos Júlia Ön hogyan emlékszik vissza, 1956-ban az egyetemen hogyan zajlott az egész 

eseménysorozat?

Köves Pál Én azt szoktam mondani, hogy ’56-ban három fontos dolog történt:  

a forradalom, megnősültem és megjelent az első könyvem. Ez volt ’56 számomra.  

A forradalom előtt én nagyon érdeklődtem az események iránt, elmentem a Petőfi Kör 

rendezvényeire is, úgyhogy nagyon vártam, hogy itt valami kedvező dolog történik.  

A nősülés meg úgy adódott, hogy 400 hallgatónak adtam elő, abból 200 lány volt és azok 

között csinos lányok is bőven akadtak, egyikőjüket (Terstyánszky Edit) feleségül vettem, 

azóta is segítőtársam, aki mindig segített nekem abban, hogy a munkámat végezzem  

és az egyéb terheket is leveszi a vállamról.

A Köves Pál által említett fénykép. Megjelent a Közgazdász 2006. októberi számában

Na most, ’56. október 23. Ezen a napon előadásom volt, és bár a történészek szerint egyik 

egyetemen sem tartottak órákat 23-án délelőtt, nálunk 8–10-ig meg voltak tartva az órák. 

Azonban 10-től már mindenütt elmaradtak. Az általánosan elterjedt vélemény nálunk 

csak úgy érvényes, hogy 10 órától kezdve nem voltak órák, 8–10-ig én is előadást tartottam. 

Otthon – még mielőtt bementem az egyetemre – belenéztem a Szabad Népbe, mert kíváncsi 
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voltam arra, hogy az előző napi események hogyan tükröződnek az aznapi újságban.  

És valóban volt egy nagy vezércikk, amely elejétől végig udvarolt az ifjúságnak, és volt benne 

egy olyan kitétel, hogy az ifjúság követelései tüntetés nélkül is teljesülhetnek. Mert attól 

féltek, hogy a különböző egyetemeken, gyűléseken eldöntötték, hogy 23-án tüntetni fogunk. 

Én utána bementem előadást tartani a III-as vagy a IV-es előadóba – van egy kis előszobája 

is annak az előadónak –, és ahogy be akartam menni, ott állt egy kolléga, aki a pártbizottság 

tagja, és tolmácsolta nekem a pártbizottság kérését, miszerint beszéljük le a hallgatókat 

a tüntetésről. Mondom, majd meglátjuk, aztán volt 1-2 percem arra, hogy az előszobában 

gondolkozzak, mit is mondok a hallgatóknak, és a következőket mondtam: mielőtt a tárgyra 

térnék, szeretnék valamit mondani. Olvastam a mai Szabad Népet, és bár a vezércikk azt 

mondja, hogy az ifjúság követeléseihez nincs szükség tüntetésre, én is ott leszek. Aztán 

átléptem a tananyagra, amit figyelmesen hallgattak, mert aznap délutánra zárthelyi dolgozat 

volt statisztikából kitűzve, és ilyenkor többen jöttek el az előadásra. Csalódtak, mert azt 

várták, hogy olyanokat mondok, amiket a dolgozatnál hasznosíthatnak. De ilyenkor mi  

már a következő tananyagot adtuk elő, nem azt, amiből a dolgozatírás lesz. Ilyen okoknál 

fogva nekem elég sok hallgatóm volt október 23-án 8–10-ig. Azután tényleg ott voltam  

a tüntetésen. A Közgazdász közölt egy fényképet, ahol a tüntetésre fölsorakozott hallgatók 

vannak az egyetem előtt, és azon a képen én is rajta vagyok, méghozzá meglehetősen  

az eleje táján.
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Dr. Bácskay Antal
politikai gazdaságtan szak

Szakmai életút
1933. április 26-án született Budapesten. Szombathelyen érettségizett 1952-ben közgazdasági 

szakközépiskolában. Az egyetem befejezése után, 1956. július 17-én a Magyar Beruházási 

Bankhoz helyezték. A bank Központi Finanszírozási Osztályán a Közlekedés- és Postaügyi 

Minisztériumhoz tartozó vállalatok fejlesztésének elvi és gyakorlati kérdéseivel foglalkozott. 

A később megalakult Közlekedési és Hírközlési Osztály helyettes vezetője lett. 1968. július 

1-én a MÁV Tervező Intézethez került gazdasági igazgató beosztásba, ahol nyugdíjazásáig, 

1990. december 31-ig dolgozott. 

2004-ben önkormányzati képviselőnek választották Budapest XI. kerületében, majd ezt 

követően még két alkalommal. Folyamatosan a Pénzügyi és Költségvetési Bizottságban 

dolgozott. 

Nyugdíjasként 1992–1993-ban a Pest Megyei APEH-nél csőd- és felszámolási ügyekkel 

foglalkozott. 1994–1995-ben a Szilas Mgtsz-nél mint adószakértő, 1995 és 2002 között  

a Magyar Pénzverő Rt.-nél mint belső ellenőr dolgozott.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1975 Közgazdasági Továbbképző Intézet, vállalatvezetői szakközgazdász; 

közgazdaság-tudományi doktor

Kitüntetések, díjak
Kiváló Pénzügyi Dolgozó

Kiváló Dolgozó

bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   219 2021. 12. 13.   16:52:46



bce-JUBILEUMI EVKONYV2021-ok_165x235mm.indd   220 2021. 12. 13.   16:52:46



221

Dr. Hevesvári Imre
ipar szak

Szakmai életút
1932. november 26-án született Kistarcspuszta községben. Középiskolai tanulmányait  

a győri Közgazdasági Középiskolában végezte, ahol 1952-ben érettségizett.  

Tanulmányait a budapesti Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen folytatta.  

Az ipar szakon 1956-ban kapott oklevelet.

Az egyetem elvégzése után a diósgyőri Lenin Kohászati Műveknél dolgozott 1960-ig 

számviteli területen, ahonnan a Miskolci Nehézipari Műszaki Egyetem Ipargazdaságtani 

Tanszékére került tanársegédnek. Ez idő alatt több egyetemi jegyzetnek a társszerzője volt, 

és több publikációja is megjelent szakfolyóiratokban. Elkezdte a tárgyi eszközök gazdasági 

hatékonyságának kutatását. Kiemelten foglalkozott elhasználódásuk, felújításuk és  

cseréjük gazdaságossági kérdéseivel. Ebből a témából írta doktori értekezését, amelyet  

1966-ban védett meg.

1965-ben ismét a gyakorlati élet területén helyezkedett el. A December 4. Drótműveknél 

szervezéssel foglalkozott, majd közgazdasági osztályvezetőként tevékenykedett 1975-ig.

1975 szeptemberétől ismét elméleti területen, a Dolgozók Önálló Közgazdasági 

Szakközépiskolájában tanárként tevékenykedett. 1983-ban az iskolát összevonták  

a Fáy András Közgazdasági Szakközépiskolával. Ezeken a munkahelyeken közgazdasági 

szaktárgyakat oktatott.

Tanítványai részt vettek az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyeken, ahol egy ízben 

statisztika tantárgyból első, harmadik és nyolcadik helyezést értek el, majd egy másik 

alkalommal közgazdaságtanból negyedik helyezést ért el a tanítványa.

A kétéves levelező kiegészítő tagozat vezetője volt. A tagozat átszervezését és a helyi 

tanterveket az OKJ és a közoktatási törvény követelményeinek megfelelően készítette el.  

A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem és a Bánki Donát Műszaki Főiskola részére 

diplomaterv-bírálatokat készített. Érettségi elnök volt és egyetemi előkészítőket tartott. 

2000-ben fejezte be pedagógusi munkáját.
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Egyéb képesítések, nyelvtudás

Több évig vett részt Miskolc város társadalmi életében. 

1964–1970 a TIT Közgazdasági Szakosztályának vezetője volt. 

1961 a Kohó- és Gépipari Továbbképző és Módszertani Intézet által szervezett  

vezető-továbbképző tanfolyamon, valamint a pedagógus-továbbképzőkön  

vett részt.

Kitüntetések, díjak
1985 Kiváló Munkáért Kitüntető Jelvény

1997 Pedagógus Szolgálati Emlékérem
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Kiss Sándor
statisztika szak

Szakmai életút
1956. július 16-án kapta meg a diplomáját, mely szerint okleveles közgazdásznak 

nyilvánították. A diploma kézhezvételétől nyugdíjazásáig közgazdászként dolgozott  

az államigazgatásban. Nyugdíjazása után egy kft. ügyvezetője volt. 

„Munkám során az egyetemen tanultakat jól tudtam kamatoztatni. Rendszeresen tartottam 

előadásokat, publikációim jelentek meg a szakmai területemmel kapcsolatosan. 

Azon ritka emberek közé tartozom, akik a munkahelyükön az előadóitól a miniszterhelyettesi 

beosztásig valamennyi munkakört betöltötték.”
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Dr. Kriván Lajos
pénzügy szak

Szakmai életút
1933. július 16-án született Hódmezővásárhelyen. Az elemi és polgári iskolák elvégzése után, 

1947-ben egy újonnan létesített közgazdasági gimnáziumba iratkozott be, ahol a polgári 

iskolában már tanított ismereteket jól hasznosította.

Az érettségi után egy évig a Magyar Nemzeti Bank hódmezővásárhelyi fiókjában dolgozott. 

A banktól az egyetemre 1952-ben került. Az 1955–56-os tanévben szerezte meg az egyetemi 

oklevelet az Általános Kar pénzügy szakán. Az 1956-os forradalom idején Nagykanizsán volt 

katona. 1956 végén visszakerült az MNB hódmezővásárhelyi fiókjához hitelügyi előadónak. 

Feladata az ipari és kereskedelmi vállalatok finanszírozása volt.

1957–58-ban népgazdasági szintű pénzforgalmi és hitelezési reformot hajtottak végre, 

melynek kidolgozásához hozzájárult. Ennek eredményeképpen olyan ismereteket  

és tapasztalatot szerzett, amelynek alapján disszertációt készíthetett. Ebben kifejthette 

a hitelezési rendszer hibáit és a továbbfejlesztés lehetőségeit. A dolgozatot dr. Gadó Ottó 

neves közgazdász véleményezte, és elfogadásra javasolta a Kari Tanácsnak. A disszertációt 

megvédte, a szigorlatokat „cum laude” eredménnyel zárta 1961. január 24-én.

1962 decemberében kinevezték a Csongrád Megyei Vendéglátó Vállalat gazdasági 

igazgatójának. Ekkor a munkája mellett az egyetem szervezésében indított egyéves 

továbbképzésen vett részt munkaszervezés témakörben. A PM által szervezett 

ügyvitelszervezési tanfolyamon is részt vett.

A megyei kiskereskedelmet a Delta Kereskedelmi Vállalat képviselte, melynek gazdasági 

igazgatója, később kereskedelmi, majd vállalati igazgatója lett és maradt nyugdíjazásáig, 

1990-ig. E vállalatnál a teljes ügyvitelszervezést a megyében elsőként valósította meg.

Örömmel vett részt a Tímár Mátyás pénzügyminiszter vezette új gazdasági mechanizmus 

kidolgozásában, a belkereskedelmet érintő kérdésekben. Vállalati munkája mellett 

könyvvizsgálói oklevelet szerzett 1969. november 21-én. 1971 szeptemberétől állandó 

igazságügyi szakértő.
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Major Ilona
ipar szak

Szakmai életút
1956. július 16. – 1972. október 31. 

Győri Növényolajipari Vállalat, gyakornok, terv és statisztikai termelési előadó 

1972. november 1. – 1977. április 30. 

Pénzügyminisztérium Bevételi Főigazgatóság Területi Igazgatóság, Győr, revizor 

1977. május 1. – 1981. december 31. 

közgazdász 

1982. január 1. – 1987. június 30. 

Pénzügyminisztérium Ellenőrzési Főigazgatóság Győr-Sopron Megyei Igazgatóság, 

közgazdász 

1987. július 1. – 1989. december 31. 

személy- és munkaügyi vezető

Kitüntetések, díjak
1970 Kiváló Dolgozó 

1974, 1976, 1978, 1983 igazgatói dicséret 

1980 főigazgatói dicséret    

1988 elnöki dicséret
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Malatinszky Tibor
ipar szak

Szakmai életút
1931. április 15-én született Szentgálon. 1949-ben érettségizett a hatvani Állami 

Bajza József Gimnáziumban. 1956-ban szerzett diplomát a Budapesti Marx Károly 

Közgazdaságtudományi Egyetem esti tagozatán, ipar szakon. 

Munkahelyei

1949. 09. 01. – 12. 31. Hatvani Cukorgyár, szerződéses bérelszámoló 

1950. 01. 02. – 11. 29. Salgótarjáni Bányavidék Építési Vállalat, bér- és norma- 

elszámoló 

1950. 11. 29. – 1954. 05. 01. Iparterv Ipari Épülettervező Vállalat, normaelőadó,  

1955. 09. 01-ig: építésszervezési segédtervező,  

1965. 05. 31-ig: gazdasági tervező 

1965. 06. 01. – 1966. 04. 30. Beton- és Vasbetonipari Művek, beruházás pénzügyi-gazdasági 

csoportvezető 

1966. 05. 01. – 1968. 01. 01. 43. Sz. Állami Építőipari Vállat, ipargazdasági csoportvezető, 

1968. 08. 30-ig: eszközgazdálkodási csoportvezető,  

1972. 12. 31-ig: beruházási és eszközgazdálkodási osztályvezető, 

1973. 12. 31-ig: termelés- és üzemszervezési osztályvezető- 

helyettes 

1974. 01. 01. – 1980. 12. 31. Könnyűszerkezetes Programiroda Könnyűszerkezetes  

Tárcaközi Bizottság Titkársága műszaki-gazdasági tanácsadó 

1981. 01. 01. – 1987. 03. 15. 43. Sz. Állami Építőipari Vállalat, beruházási és állóeszköz- 

gazdálkodási osztályvezető 

1987. 03. 16. – 1988. 05. 31. Magyar Hitelbank Ingatlanforgalmazási Leányvállalat,  

főmunkatárs 

1988. 06. 01. – 1991. 12. 31. Budapest Bank Rt., főmunkatárs, hálózatfejlesztési  

osztályvezető-helyettes, osztályigazgató 

Felsőfokú közgazdasági szakismeretet igénylő munkát egyetemi tanulmányai negyedik 

évétől végzett.  Gazdasági tervezőként egyedi nagyberuházások eredményeként létrejövő 

gyárak (porcelán, üveg, beton-vasbeton elem, téglacserép) várható gazdaságosságát 

elemezte.  Ipargazdasági csoportvezetőként a házgyárak kapacitásfelmérési rendszerének 

kidolgozása volt a feladata. Beruházási osztályvezetőként a hazai legnagyobb építőipari 
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vállalat beruházási és eszközgazdálkodási tevékenységét irányította. A könnyűszerkezetes 

kormányprogram megvalósításában a beruházási és deviza-keretgazdálkodással,  

a kormányprogram keretében megvalósuló beruházások állami támogatási összegének 

meghatározásához szükséges előterjesztések, döntés-előkészítő anyagok összeállításával 

foglalkozott. A Budapest Banknál az országos fiókhálózat megszervezésében,  

a beruházások előkészítésében tevékenykedett. 
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Markó Istvánné  
dr. Harcsa Mária
statisztika szak

Szakmai életút
1933. november 17-én született Dunaalmáson. 

A Közgazdaságtudományi Egyetem statisztika szakán az oklevél megszerzése után  

a Központi Statisztikai Hivatal Népesedésstatisztikai Főosztályán gyakornokként,  

majd 1958-tól az Oktatási Osztály főelőadójaként dolgozott 1968-ig. Feladata az országos 

statisztikai szakvizsgarendszer fejlesztése, működtetése volt.

1968-ban az Iparstatisztikai Főosztály Kohó- és Gépipari Osztályán folytatta tevékenységét, 

ahol előbb a közlekedésieszköz-javítás, majd a színesfémkohászat, a híradástechnikai 

eszközök gyártása, végül a tömegcikkipar alágazatok felelőse volt.

1974-ben került a Módszertani Osztályra, ahol az Iparstatisztikai Főosztály beszámolási 

rendszerét gondozta. Továbbra is vizsgáztatott a statisztikai szaktanfolyamokon, éveken 

keresztül vett részt érettségi elnökként a közgazdasági szakközépiskolákban, előbb a KSH, 

majd a Művelődésügyi Minisztérium megbízásából. 

1981-ben kinevezték a Kohó- és Gépipari Osztály vezetőjévé. A kohászattal és a gépiparral 

kapcsolatos rendszeres teendők mellett különös figyelem és feladat hárult a különböző 

fejlesztési programokra, amelyek teljesítésének mérése, megfigyelése, ezek módszertanának 

kidolgozása és évenkénti elemző értékelése komoly szakmai felkészültséget, az érintett 

vállalatokkal és tárcákkal folyamatos egyeztetést, jól megszervezett munkát igényelt.  

Ilyen volt az alumíniumipari program, a mezőgazdaságigép-gyártási program, az elektronikai,  

majd a mikroelektronikai program. 

Néhány év múlva a kohászat és a gépipar mellé az osztályához csatolták a volt nehézipart 

is, ami újabb fejlesztési programok értékelését, elemzését is jelentette a 12-13 fős osztály 

számára.  

1989. december 31-én ment nyugdíjba. 1990 januárjától 2004 decemberéig a Gazdaság és 

Statisztika folyóirat szerkesztője volt. Azóta a lap olvasószerkesztői feladatát látja el.
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Egyéb képesítések, nyelvtudás
1974 orosz nyelvből középfokon, általános nyelvi anyagból vizsgázott eredményesen 

1975–76 statisztikai szakközgazdász oktatásban vett részt

1977 oklevelet nyert el, és még az év decemberében „summa cum laude” minősítéssel 

a közgazdaság-tudományi doktori címet is megkapta

Kitüntetések, díjak
1965 Kiváló Dolgozó

1984 Munka Érdemrend ezüst fokozata 

„Olyan szakmai tudást kaptam az egyetemtől, amelyre építhettem a mindenkori  

munkámhoz szükséges ismeretek bővítését. A hosszú évek során munkámat tisztességgel  

láttam el. Munkatársaim és feletteseim becsültek és szerettek. Szívesen gondolok  

a KSH-ban töltött évekre.”
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Dr. Marton  
(Magaziner) Tamás
politikai gazdaságtan szak

Szakmai életút
Külkereskedelmi Minisztérium: betanuló, 1 év 

Metalimpex Külkereskedelmi Vállalat: üzletkötő, 11 év 

Magyar Nagykövetség, Berlin: csoportvezető, 3 év

Munkaügyi Minisztérium Nemzetközi Kapcsolatok: főosztályvezető, 20 év 

Nyugdíjas

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Német felsőfokú nyelvvizsga

Orosz középfokú nyelvvizsga

Angol alapfok

Kohásztechnikus

Kitüntetések, díjak
Munka Érdemrend ezüst és arany fokozata

„Az egyetem legfontosabb eredménye, hogy megtanított gondolkodni. Mindig igyekeztem 

tisztességes maradni. Büszke vagyok lányomra, aki gyógypedagógus és pszichológus egyetemi 

tanár a City University of New York brooklyni campusában és az ELTE Bárczy Gusztáv  

Gyógypedagógiai Karán.”

Publikációk
Több cikke jelent meg a Munkaügyi Szemlében
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Ahogy a Közgazdász látta…

1951, 1956, 1961 és 1971, ahogy az a Közgazdász lapjain megjelent. Az Egyetemi Könyvtár 

Corvinus Egyetemtörténeti Digitális Gyűjteménye az intézmény és a jogelődök történetével 

kapcsolatos forrásokat, publikációkat tartalmaz. Elsőként a Közgazdász című egyetemi 

újság, az ország egyik legrégebben megjelenő egyetemi lapjának 1954 és 1989 közötti számait 

digitalizálták. Ezek a lapszámok teljes szöveggel olvashatók és kereshetők.  

http://univhist.lib.uni-corvinus.hu/ 

A következőkben, minden jubileumi évhez kapcsolódó fejezet elején, ezekből  

a lapszámokból válogattunk a korszakra jellemző érdekességeket

Szemelvény 1951-ből

Az egyetlen 1951-es, stencilezett Közgazdász-példány az első oldalakon a párthatározatok 

végrehajtásának ellenőrzéséről tájékoztatja az olvasót. Ezután Ne feledd, minden terv 

annyit ér, amennyit megvalósítanak belőle címmel figyelmeztet egy cikk a tervezés 

hatékonyságának fontosságára. A tervgazdálkodás világában azonban egy keretes írás abban 

segíti a hallgatókat, hogyan készítsék el saját tanulmányi tervüket. Megemlítenek kiváló 

népnevelőket, és a 6. oldalon szó van minőségi sportról is, ebben az egyetemi női és férfi 

röplabdacsapatot említi a stencilezett Közgazdász cikkírója. 

Olyan tartalmat nyújtunk át ebből a példányból, ami kifejezi a korszak csasztuskavilágát,  

és valószínűleg valódi kritikát fogalmaz meg.

Forrás: vélhetően a Közgazdász 1951. októberi száma.
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Menzadal

Este van, este van, kiki nyugalomban

Tolong a sok diák a menza ajtóban

Epedő szemekkel az ablakra néznek

Ahol leves helyett kolbászlevet mérnek.

Ki kopog, mi kopog ott az asztal mellett

Nem is egy az, hanem hatvan éhes gyermek!

Szegény ügyetlenkék oly búsan ülnek

Mindannyian elveszítették a menzajegyüket

Gyorsan száll a madár, eltűnik a légbe

Hasonlít a félig megevett ebédre

Ha elfordulsz néha egyszer egy fél percig balra

Viszik az ebédet a mosogatóba

Föl fiúk, fel lányok menjünk be a speizba

Ott van a sok kenyér felrakva gúlába

Lassan fogy a gula, pedig ott van Elek,

Aki, hogy gyorsabban foggyon – mindent elkövet.

Ilyen apróságok voltak a múlt héten

A menza vezetés történetében

Hol a menza titkár, talán eltűnt volna?

Jegyet lukaszt vagy benn áll, a repetás sorba.
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Dr. Patla Károly
ipar szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után közvetlenül a Nehézipari Minisztérium Tervfőosztályára került, 

ahol 1956. augusztus 15-ig iparági előadóként, főelőadóként dolgozott. 1956. augusztus 16-tól 

a Mecseki Ércbányászati Vállalathoz került népgazdasági érdekből történt áthelyezéssel,  

ahol 1956. december 15-től 1989. december 15-én történt nyugdíjazásáig a Tervgazdasági 

Osztály vezetője volt. 

Az osztály feladatkörébe tartozott a különböző időtartamú tervkészítés, a vállalati 

statisztika és gazdasági elemzés. Társszerkesztője és fejezetírója volt A magyar urán- 

bányászat történetének (2001).

Szakmai-társadalmi tevékenységet a szakmai szervezetek mellett négy cikluson át  

a Baranya Megyei Tanácsban (1973–1990), öt cikluson át Pécs Megyei Jogú Város Tanácsában 

végzett (1967–1990).

Nyugdíjasként két megbízási szerződéses munkahelye volt: Pécs Megyei Jogú Városnál mint 

elnökhelyettes (1990. április 1. – 1990. október 29.), valamint a Mecseki Ércbányászati Kft.-nél  

mint a Munkába Helyezést Elősegítő Bizottság elnöke (1995. január 20. – 1998. május 12.)

Egyéb képesítések, nyelvtudás
A Pécsi Állam- és Jogtudományi Egyetemet 1964-ben végezte el. Szakdolgozatát Gazdasági 

bűncselekmények tárgyában írta.

Kitüntetések, díjak
1955 Kiváló Dolgozó

1972 Tervezési Emlékplakett (25 év)

1977 Munka Érdemrend ezüst fokozata

1984 Kiváló Társadalmi Munkáért

1986 Honvédelmi Érdemérem (25 év)

1988 Bányászati Szolgálati Érdemérem gyémánt fokozata

1989 Pro Urbe Pécs

2009 Podmaniczky-díj
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Ing. Schnábelt Károly
kereskedelmi szak

Szakmai életút
Sókszelőcén született. Tanulmányait az Érsekújvári Gróf Széchenyi István Középiskola 

elvégzését követően a Magyar Közgazdaságtudományi Egyetemen folytatta, ahol 1951-ben 

közgazdászoklevelet szerzett. Budapestről való hazatérése után honosította diplomáját,  

hogy az akkori Csehszlovák Köztársaságban is elismerjék. Így megszerezte a mérnök  

– Ing. (inžinier ekonomie) – titulust, amit a pozsonyi Gazdasági Tudományok Főiskola 

(Vysoká Škola Hospodárskych Vied) állított ki részére.

1951 A rimaszombati Fogyasztási Szövetség (Spotrebné Družstvo) vezérigazgatójá-

nak nevezték ki. Irányítása alá a következő járások tartoztak: Rimaszombat, 

Losonc, Fülek, Poltár és Tornalja.

1952–1954 Katonai szolgálatra hívták. Katonaéveit a mai Csehország területén, Olomouc 

és Šumperk városaiban töltötte, ahol a százados rangot szerezte meg.

1954–1964 A Vágsellyei Magyar Tannyelvű Kertészeti Mesteriskola (Šala) tanára lett.  

Közgazdaságtant és matematikát oktatott. 1959-től az iskola igazgatójának 

nevezték ki.

1964–1990 A Dunaszerdahelyi Magyar Tannyelvű Mezőgazdasági Technikumban  

oktatott közgazdaságtant és számvitelt, ahol egészen nyugdíjba helyezéséig 

tevékenykedett. Az intézményben három szak közül választhattak a diákok: 

közgazdaságtan, növénytermesztés és állattenyésztés. Csaknem valamennyi 

szak és évfolyam növendékét oktatta.

1970–1980 A Mezőgazdasági Inštituton szintén oktatott. Akkoriban ezen intézmény  

főiskolának minősült, ahol üzemmérnöki végzettség volt szerezhető. Diákjai 

közé tartozott többek között a várkonyi állami gazdaság igazgatója is.  

Az intézményben egyedüli tanárként közgazdaságtant és számvitelt oktatott.
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Dr. Soóky Dezső
kereskedelmi szak

Szakmai életút
1951-ben végzett a Magyar Közgazdaságtudományi Egyetemen, ahol 1959-ben a Nemzetközi 

Politika és Gazdaság Tanszéken doktori diplomát szerzett. 

Első munkahelye 1951–1955 között az Országos Tervhivatal, majd 1955–1957-ben a Központi 

Statisztikai Hivatal volt, ahol osztályvezetőként dolgozott beruházástervezési, illetve 

beruházásstatisztikai fő-, ill. osztályokon.  

1957–1963 között az MTA Közgazdaságtudományi Intézetének volt a főmunkatársa. Kutatási 

témája a nemzeti jövedelmek nemzetközi összehasonlítása volt. Ezt követően témavezető 

volt a szocialista országok gazdasági erőviszonyai és fejlettsége témakörben. Ez titkosított 

téma volt.

1963-ban a Külügyminisztérium kinevezte a prágai nagykövetség gazdaságpolitikai 

tanácsosának. Öt év diplomáciai munka után, 1968-ban a Minisztertanács Titkársága 

keretében szervezett Nemzetközi Gazdasági és Műszaki Tudományos Együttműködés 

Titkárságának szakértőjeként 12 éven át a Szovjetunión kívüli 13 szocialista országgal 

létesített kétoldalú kormánybizottságok tárgyalásainak előkészítésén, lebonyolításán és 

kormányhatározati lezárásán dolgozott.  

1980–83 között ismét a prágai nagykövetségen, majd a pozsonyi főkonzulátuson töltött be 

gazdasági tanácsosi munkakört. A kormányhivatal helyezte nyugállományba. 

Nyugdíjasként a Pénzügyminisztérium mérlegképes és hites könyvvizsgálói képzést irányító 

intézetében, majd a Fővárosi Kárpótlási Hivatalban a külföldi levelezést végezte öt ismert 

idegen nyelven 1997-ig.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Nyugdíjasként a történelem egyik segédtudományában (filatélia) folytatta szakírói 

tevékenységét. Élete folyamán hét nyelven dolgozott.

Kitüntetések, díjak
Több ország, köztük Magyarország kormánykitüntetése
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„Dr. Soóky Dezső: Rubin éveim

Legdicsőbb éke, hogy magyar lett a hat 

német, spanyol, szlovák ági dédfiam, 

reményem, hogy magyar ág is fiat ad,  

s magyar utód három nemzedéki van!

Másik életmű is kiteljesedett: 

életem versekben, s forditásaim 

hét kötete állami letétbe lett 

rejtve, s várja jövőjét polcain. 

Felsőszintű irattárak őrzik meg 

aktiv életem fogalmazványait, 

N.N. pőttetem is múzeumi lett: 

bélyegvilágom, s tanulmányaim. 

Életelvem mindig az volt és maradt: 

munkámnak ne ára, értéke legyen! 

Ebben életutam sok sikert arat. 

A záró pontja a Rubin-Dij leszen.

2021. február 12.”

Publikációk
1955 és 57 között több publikációja jelent meg társszerzőként a beruházások tervezése, 

hatékonysága és a felújítások statisztikája témakörökben. A nemzeti jövedelmek nemzetközi 

összehasonlítása témából írta doktori disszertációját 1959-ben, ami az MTA kiadásában 

1961-ben könyv alakban is megjelent. Három kiskönyvtári könyvet és közel 400 folyóirati 

tanulmányt írt filatélia témakörben.
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Pillanatképek a diákéletből

Fényképek és cikkek a Közgazdász című egyetemi újságból az 1960-as, 1970-es évekből.  

A képeket rendelkezésünkre bocsátotta: Kádár János, az újság fényképésze
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„Dehogy! Óriási harci tettnek csupán új kollégiumunk 
építkezési munkálatainak megkezdését tekintjük.  

E képek békés termelőeszközöket mutatnak a munka  
első fázisából.”
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